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Списак 

донација 
Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Одавно се није десило да у једном месецу, 
забележимо више спроведених пројеката од 
одржаних добротворних окупљања. Свакако ово је 
период године, када се интезивно завршавају 
започети пројекти, па ова информација и не треба 
много да чуди. Чак девет породица је добило 
фантастичне услове за даљи живот, док смо 
истовремено довршили Видовданску акцију у 
Метохији, где је помоћ стигла до седам породица. 

Када је реч о одржаним догађајима у 
дијаспори, по један је забележен у Немачкој, САД, и 
Аустралији. У САД је одржана нова Тројка из блока, 
овај пут у Финиксу (прикупљено 8.019$), затим је у 
Аустралији одржана Бришкула из блока у Аделајду 
(1.000$) и последњи догађај у дијаспори била је 
Журка из блока у Аугсбургу (2.950€).  

У Србији, имали смо два догађаја, Шах из 
блока у Бачкој Паланци (26.460 дин) и Журку из 
блока у Београду (158.100 дин).  

Такође, посећена је и породица Бјелица из 
Требиња, са четворо деце, којој планирамо да 
решимо стамбено питање. 

Када је већ реч о решавању стамбених 
питања, девет породица неће више имати ту врсту 
бриге.Седам је са подручја Србије и по једна из 
Крајине, односно Републике Српске. 
Прво је завршен пројекат реновирања и опремања 
куће породице Ердоглија из Лозна, која има шесторо 
деце. Вредност пројекта износи 4.003.693 динара. 
Након њих, помогнута је и породица Павлов из 
Марадика, која броји четворо деце.  

Њима смо такође финансирали радове на                       
реновирању дома, за шта је издвојено 2.540.058 дин.                  
Даље смо наставили успешно извођење радова и код 
породице Келеува Живковић, из Бачког Соколца, 
коју чини самохрана мајка и шесторо деце. Ту смо 
финансирали радове на реновирању, проширењу и 
опремању породичног дома, за шта је издвојено 
2.028.377 дин.  

У месту Шамазојце, реновирали смо и 
опремили дом за породицу Ђорђевић, која има 
четворо деце. 3.592.169 динара је издвојено за овај 
пројекат. Завршили смо један леп пројекат и у 
Бездану код Сомбора, где смо помогли породицу 
Миљковић са четворо деце. Њима је реновиран и 
опремљен породични дом, за шта је утрошено 

3.640.615 дин. Самохраном оцу шесторо малишана 
Ивану Никићу из Белосаваца код Тополе, смо 
помогли да реновира добар део породичног дома. За 
ту акцију издвојено је 2.816.087 дин. Последњи 
пројекат у овом месецу, који смо спровели у дело на 
тлу Србије, тицао се породице Ивковић из Ћићевца. 
За самохрану мајку, која подиже четири сина, 
проширили смо, реновирали и опремили породичну 
кућу, за шта је издвојено 1.882.986 динара.  

Ван подручја Србије, прво смо купили кућу и 
финансирали мање радове на истој, за породицу 
Илић-Новаковић из села Бобота у Источној 
Славонији. Самохрана мајка Јелена ће имати од сада 
нови дом, где ће живети са своја два сина. Овај 
пројекат износио је 15.123€.  

У Републици Српској, завршили смо акцију 
помоћи за породицу Илић из Братунца, са четворо 
деце. Финансирали смо завршетак и опремање 
њихове породичне куће, зашта смо утрошили 56.474 
КМ.  
Као шлаг на торту, дошла је информација о 
завршеној испоруци помоћи за седам породица са 
подручја Метохије, које смо помогли у склопу 
другог дела Видовданске акције. Свеукупно смо 
издвојили 29.040€ у ту сврху. 
 

Крај године је близу, а као што се да 
приметити, ово је доба године које обилује вестима о 
завршеним пројектима помоћи породицама са свих 
подручја где наша организација делује. Много 
напорног рада претходи оваквим лепим вестима о 
акцијама у којима су бројна деца усрећена. Позивамо 
све наше добротворе, да уложе посебан труд, сада 
пред празничне дане, како би све започете пројекте 
завршили на време. 
 
     

 С поштовањем, 
                                            

 Скупштина организације 

 

 

 

 

Писмо 

донаторима 

Писмо 

донаторима 
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Списак 

донација 
Нема радоснијих и захвалнијих људи у овом 
тренутку, бар када је реч о Рашкој области, него што 
су то родитељи Мирослав и Марина Ердоглија из 
места Лозно код Ушћа. За маминих шест најбољих 
другарица и татиних шест „првих љубави“, 
девојчице Јовану (13), Тијану (12), Марту (10), Машу 
(9), Ташу (7) и Андреу (3), створени су услови за 
живот, о којима су сањали још од када је најстарија 
Јована угледала светлост дана. Нисмо имали прилике 
често да се сусрећемо са породицама које имају шест 
девојчица, па је самим тим цела ова акција помоћи за 
Ердоглије још интересантнија. 

 
 

Некад и сад 
 

 
 
Као и сви родитељи Мирослав и Марина, и поред 
мукотрпног рада који је подразумевао најтеже 
послове као што је то рад у руднику, желели су, али 
нису могли да обезбеде својој деци боље од трошне 
куће пуне влаге, без подова и са лошом столаријом у 
којој су до недавно живели. Мајка Марина је имала 

јаку жељу да проба да се запосли негде како би 
допринела да сви заједно боље живе, али због 
удаљености саме куће и бриге о девојчицама које су 
још увек мале, то јој није полазило за руком. Зато је 
сан о бољим условима живота полако ишчезавао, 
како су године пролазиле, све до овог момента. 
 

 
 
Људи пресрећни смо! Деца су пресрећна, а нама је то 
најбитније. Стално им је било хладно, сви смо се ту 
набијали у једној просторији где је била пећ и 
нимало нам није било пријатно. Посебно још јер је 
вц био скроз ван куће, па је и то незгодно било 
посебно зими – сијао је од среће отац Мирослав, кога 
нисмо имали прилику да упознамо током прве посете 
прошле године. Успели смо у једном захтевном 
подухвату да реновирамо и проширимо кућу, која 
није у потпуности у њиховом власништву, али су 
добили дозволу од својих рођака да крену са 
радовима. Врло отежан приступ самој кући, правио 
је доста проблема извођачима радова, али је на крају 
и на опште задовољство свих нас, пројекат 
спроведен у дело према нашим замислима. 
 

 

Помогнуте 

Ердоглије 
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Списак 

донација 
Не могу вам рећи да смо сумњали у вас, јер пратимо 
ваш рад, па знамо да сте људи од речи, међутим да 
ће све овако испасти и да ћемо добити све у 
потпуности сређено и опремљено, томе се нисмо 
надали, морам признати. 
 

  
 
Када видим како су оне срећне, сад кад имају и 
купатило и собе, и радне столове, све је у реду и као 
да немамо више никаквих животних брига – рекла 
нам је мајка Марина, такође пресрећна због свега 
што је урађено. Осим реновирања куће, које је 
подразумевало и замену крова, постављање фасаде, 
израду надстрешнице, израду купатила и ходника у 
проширеном делу куће, замену ПВЦ столарије и 
осталих унутрашњих радова, кућу смо и опремили 
основним намештајем (кухињски елементи, 
трпезаријски сто, осам столица, угаона гарнитура, 
два кревета самца, два кревета на спрат, два ормана, 
два радна стола и две радне столице) и белом 
техником (шпорет на дрва, електрични шпорет и 
фрижидер). 
 

  

За све ово је утрошено 4.003.693 динара. Осмеси су 
красили лица девојчица и у нашој првој посети, али 
то су били осмеси којима нам је показана 
добродошлица у њихов дом. Ови нови осмеси којима 
су нас сада дочекале, још већи и јачи него 
првобитни, показали су нам да су девојчице и срећне 
и захвалне за то што су добиле од наше организације. 
Нама више од тога и није потребно, када видимо да 
су деца искрено радосна и захвална. Ми се овом 
приликом посебно захваљујемо ЈКП Инфостан и ЈКП 
Информатика из Новог Сада, тачније грађанима 
Београда и Новог Сада, који су посебно подржали 
овај пројекат уплатом новчаних донација преко 
уплатница које су им стизале уз редовне месечне 
рачуне за август, односно октобар 2022. године.  
 

 
 
Принцезе су добиле свој бели дворац, како и 
доликује и какав би требало да имају сва дечица, а 
ми настављамо даље наше активности, не скидајући 
са себе плашт добротољубља под којим хитамо у 
нове победе за лепше детињство наших најмлађих 
сународника. 

 

 

Помогнуте 

Ердоглије 
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Посебно задовољство нам је када можемо да 
прикажемо завршне радове код домаћина који су све 
нас задужили на неки начин, а овај пут је то Игор 
Павлов из Марадика код Инђије, који је храбро стао 
у одбрану свог народа на Косову и Метохији када је 
то било потребно. Ратни ветерн Игор са својом 
супругом Миленом има четворо вредне и васпитане 
деце Душка (16), Данијелу (13), Јелену (7) и Николу 
(5). 
Кућа нам је била за рушење, кров је прокишњавао, 
влага се осећала свуда.  Сада се све мења из корена, 
деца имају нормалне услове за живот, они су 
најсрећнији, сада могу и другари да им дођу, знате 
како је то било раније. Немам речи да вам опишем 
захвалност! – отац Игор говори нам његове утиске о 
новом дому.  
 

 
Какво је било претходно стање куће, имали сте 
прилику да видите приликом нашег првог обиласка. 
Пошто се Игор иначе бави грађевинским послом, 
овај пројекат смо урадили уз његову помоћ. Тако смо 
успели за породицу Павлов да обезбедимо помоћ у 

виду целокупне реконструкције крова, постављањем 
лимова, куповином материјала за доградњу 
просторија, материјалом за фасаду, за кречење, 
постављањем ламината, плочица, реновирањем 
купатила. 

  
Укупна вредност наведених радова и материјала 
износи 2.540.058 динара.  
 
Ја сам захвална, никад у животу нећу моћи довољно 
да се захвалим за све што сте нам урадили.  
 
То што сте урадили, мислим да ни најрођенији не би 
могли да нам ураде! – видно насмејана и срећна нам 
говори мајка Милена. Овим путем желимо да се 
захвалимо свим донаторима и људима добре воље 
који су нам помогли да завршимо још један пројекат 
Хуманитарне организације Срби за Србе.  
Овом приликом желимо посебно да се захвалимо и 
Унији студената ФОН-а који су са својим догађајем у 
току марта ове године успели да прикупе чак цифру 
од 258 275 динара која је у целости прослеђена за 
овај пројекат.  
Верујемо да сви подједнако осећамо извесну дозу 
задовољства јер смо успели  на неки начин да се 
одужимо овом скромном и честитом ратном 
ветерану за све што је пружио за нас и нашу земљу. 

Помогнута 

породица Павлов 

 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за новембар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 7 

 

Списак 

донација 

 
 
Широм друштвених мрежа, почетком ове године, 
одјекнула је вест о Жељки Келеува-Томашевић, из 
Бачког Соколца, која је остала сама са петоро деце, 
након што јој се супруг изненада упокојио. Ни ми 
нисмо остали равнодушни према позиву који нам је 
упућен од стране Завичајног удружења „Банија“ из 
Суботице, да помогнемо сходно нашим 
могућностима, поготово када смо сазнали чињеницу 
да је покојни отац породице Живко, био припадник 
Војске Републике Српске Крајине, што је уосталом 
целој причи дало посебну димензију. Посетили смо 
пролетос Жељку и њену дечицу Катарину (17), 
Јована (12), Бојана (10), Драгана (5) и Драгану (3), 
како би видели на који начин можемо олакшати 
терет животног крста, који ју је додатно притиснуо. 
Адаптација и проширење куће, коју је породица 
користила претходних десет година, и за коју су 
након Живкове смрти прикупљена средства уз помоћ 
горе поменутог удружења за откуп, била је примарни 
задатак. 
 

 

После смрти супруга, остала сам сама са петоро 
деце, а шесто је било на путу. За тај детаљ нисам 
знала, јер сам све симптоме приписивала стресу који 
сам доживела након његове смрти. 
 

 
 
Непосредно након ваше прве посете је и 
дефинитивно потврђена трудноћа. Била сам доста 
уплашена, али када сте се појавили и рекли да ћете 
нам помоћи, да се кућа санира и прошири, донекле 
ми је било лакше да све поднесем – држећи тек 
рођеног бебца Михајла у рукама испричала нам је 
Жељка. Када је до нас дошла информација пре 
почетка извођења радова, да је Жељка затруднела 
непосредно пре Живковог упокојења и да се чека 
нови члан породице Келеува-Томашевић, били смо 
затечени.  
 

 
 
Међутим, та чињеница нас је додатно мотивисала, да 
урадимо што је могуће више, и у што краћем року, 
како би самохрана мајка, сад већ шесторо деце, 
добила боље услове за живот. Значи нам много 

Нови дом за још 

једну породицу 
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проширење овог простора, тачније те две просторије 
коју су дограђене. За нас седморо је сваки квадрат 
додатног простора битан, јер имамо неколико 
школараца, па им је било потребно простора за 
учење. Све у свему услови за живот су много бољи. 
Топлије је, нема влаге сад кад је постављена 
изолација, а и уштедећемо за огрев доста – пренела 
нам је Жељка све предности помоћи која је 
обезбеђена од стране наше организације. 
 

 
 
Да сумирамо, да је за породицу Келеува-Томашевић 
са наше стране обезбеђена адаптација крова, 
постављање изолације и фасаде на целој кући, 
доградња две просторије и увођење струје, замена 
плафона, кречење, постављање ламината, санирање 
септичке јаме и опремање недостајућим покућством 
(кревет на спрат, орман, радни сто, радна столица, 
шест трпезаријских столица и трпезаријски сто). За 
све наведено, издвојено је 2.028.377 дин.  
 

 

 
 
Хвала вам и у своје име и у име своје деце, што сте 
нам оволико помогли. Стварно смо били пријатно 
изненађени, када смо сазнали да радови крећу. 
 
Хвала свим добрим људима – од срца се захвалила 
Жељка свим нашим донаторима. Заједничким 
снагама, свако од нас је допринео да најмлађи 
чланови ове породице, имају квалитетније услове за 
одрастање. Дечија фондација „Свети Сава“ из 
Шведске, је поред наше организације, уплатила 5.000 
евра за куповину потребног материјала, пријатељи и 
рођаци породице су такође дали свој допринос, као и 
већ поменуто Завичајно удружење „Банија“ из 
Суботице, који су обезбедили пвц столарију, поред 
већ поменутих средстава за откуп куће. 
 

 
 
Захваљујемо се свим нашим донаторима, а посебно 
учесницима турнира Тројка из блока у Суботици, на 
ком је прикупљено 544.490 динара за потребе 
пројекта помоћи породици Келеува-Томашевић. 

Нови дом за још 

једну породицу 
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Једина жеља, коју је имала скромна и пожртвована 
самохрана мајка Јелена Илић из маленог села Бобота 
у Источној Славонији, била је да су јој синови 
Милош (15) и Стефан (13) сигурни и безбрижни. 
Жеља јој је и остварена! Страховали су од губитка 
крова над главом, како нам је тада приликом наше 
прве посете овој породици, испричала мајка Јелена. 
Кућа у којој су боравили, била им је једино 
уточиште, након што је морала са децом да оде од 
бившег супруга. Не знам шта да вам кажем осим 
хвала и још једном огромно хвала!  
 

 
 
Невероватно како се све брзо десило и ето сад 
стварно имамо дом који је само наш. Када сам се 
обратила за помоћ, били смо у безизлазној ситуацији. 
Власница куће нам је рекла да ће огласити кућу за 
продају и да можемо бити до септембра ту, наравно 
са могућношћу откупа куће. Са мојим нередовним 
примањима, не би могли ни да помислимо на 

куповину куће и последња сламка спаса сте били ви 
– подсетила нас је Јелена, на проблем са којим су се 
суочавали тад. 
 

 
 
Није заиста пракса да се овако брзо организује и 
реши помоћ ове врсте, али што би се рекло, коцкице 
су се сложиле и све је ишло како треба. Купљена је 
врло брзо кућа Илићима, која је у свему погодовала 
њиховим потребама, а у којој су већ живели пар 
година и на коју су се навикли. Од покућства ништа 
није недостајало, јер је све ушло у цену од 10.000 
евра, колико смо дали за саму кућу. Осим тога, 
платили смо трошкове нотара и пореза, и урадили 
замену ПВЦ столарије, као и подова, где је 
постављен ламинат. Свеукупна коначна цифра овог 
пројекта износи 15.123,35 евра. 
 

 
 

Захвални Илићи 

из Боботе 
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Супер нам је сад, јер је ово наше и знамо да нас нико 
одавде неће истерати – рекао нам је Милош, видно 
срећнији и причљивији, него током првог 
упознавања. 
 

 
 
Уз кућу је добијена и мала парцела, коју породица 
већ користи за узгајање поврћа и чување кокошака и 
која им такође доста значи. Не можемо вам се 
довољно захвалити, јер не можете замислити колико 
нам је сада лакше. Добићу и запослење као 
неговатељица старих особа, на дужи период, па ће 
нам и то улити додатну сигурност. Једна по једна 
лепа ствар нам се дешава – нагласила нам је Јелена 
још једном, колико их је ово све усрећило. 
 

 
 
Унели смо велику срећу и радост у њихова мала 
срца, тако што смо им решили једну огромну 
животну бригу. То је део текста искрене захвалнице, 
која је упућена свим нашим донаторима од стране 
Милоша и Стефана Илића. Леп начин да се заврши 

још једна успешна година, када је реч о помоћи 
нашем страдалном народу, који и даље опстаје на 
подручјима од Вуковара до Книна. 
 

 
 
 Све је више људи који нам се јављају са простора на 
ком живи и породица Илић, па се надамо да ћемо 
током идуће године успети да услишимо свачије 
потребе и побољшамо услове живота многима. 
 

 
 
Захвалност за успешно спровођење и ове акције, 
упућујемо благочестивом свештенству Епархије 
осечкопољске и барањске, на челу са Његовим 
Преосвештенством г. Херувимом. 
 
Подржите наше редовне активности, које 
спроводимо на територији некадашње Крајине. 

Захвални Илићи 

из Боботе 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за новембар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 11 

 

Списак 

донација 
Mетохија задужбина нашијех предака и јунака, 
посебним сјајем сија на Видовдан. Остави нам 
ванвременске речи наш златоусти Св. Владика 
Николај Велимировић да морамо бити задужбинари, 
па макар и чесму оправили у свом дворишту и тако 
нас додатно обавеже да занавек бринемо о своме и 
својима.  
Како ће наша опустела Метохија опстати без нас, ако 
престанемо бити њени задужбинари? Јесте, држи 
Метохију још увек наш Свети краљ Стефан 
Дечански својим целебним моштима и молитвом за 
свој народ пред престолом Господњим, али морамо и 
ми на делу показати, да има за кога да Господа моли 
Св. Стефан Дечански. 
Наш задужбинарски труд, овај пут је подразумевао 
испоруку неопходне помоћи за седам предложених 
породица у склопу другог дела Видовданске акције у 
Метохији. Приложили смо 29.040 евра и обезбедили 
договорену помоћ. 
И у склопу ове акције помоћи народу у Метохији, 
нисмо заобишли страдално село Рудице. Након три 
године и тадашње помоћи у виду материјала за 
фасаду, поново смо посетили и помогли породицу 
Младена Дашића. Самохрани отац Младен, осим 
што подиже двоје малолетне деце Анастасију (13) и 
Луку (11), брине и о својој мајци Ратки и 
двадесетдвогодишњој сестри. Овај пут смо им 
обезбедили систем за грејање домаћинства. У ту 
сврху, утрошено је 3.000 евра. 
 

 

Храбри и млади Милија Манојловић на делу 
показује да је много зрелији и стабилнији са својих 
тридесет година, него многи његови вршњаци који 
живе у изобиљу и сигурности великих градова. Он у 
Гораждевцу са супругом Даром одгаја своја два 
апостола Петра (3) и Павла (2). А Гораждевац и 
Метохија, безбедни су колико и хришћани у време 
поменутих Светих апостола. Не само што је Милија 
одлучио да заснује породицу и остане у пустој 
Метохији, него са њим у домаћинству живе још и 
његови родитељи Драган и Милева и братић од 
стрица Филип (18) који је остао без родитеља. Сви су 
они ослоњени на Милију, који је запослен при 
Пећкој патријаршији. Потребно је било реновирати 
кров на њиховој породичној кући. За изведене радове 
и набавку материјала издвојили смо 4.000 евра и 
охрабрили Милију да настави да се бори за себе и 
своју породицу. Захваљујемо се учесницима Тројке 
из блока у Земуну који су прикупили неопходна 
средства за помоћ Манојловићима. 
 

 
 
У селу Дрен код Зубиног Потока, помогнуте су две 
породице. Прво је помоћ добила породица Костовић 
коју чине родитељи Миодраг и Душица и синови 
близанци Милан и Миљан (21) и нешто млађи 
Никола (17). Њима смо набавили ротациону косу, 
тракторску фрезу и гуме за трактор, с обзиром да им 
је бављење пољопривредом примарни извор 
прихода. 2.500 евра је вредност обезбеђене помоћи за 
Костовиће. 

Акције у С. 

Македонији 

Акције у С. 

Македонији 

Видовданска 

акција на КиМ  
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Породицу Рашковић, такође из села Дрен, чини 
заједница породица два рођена брата и њихових 
родитеља. Старији брат Радосав има супругу Сандру 
и дечицу Милана (8), Машу (6) и Лену (3), док је 
годину дана млађи брат Зоран ожењен Данијелом, и 
такође имају троје дечице близнакиње Неду (6) и 
Нину (6) и сина Јована (3). За ову малу породичну 
задругу, финансирали смо изградњу штале, за шта је 
издвојено 10.500 евра. Њихови родитељи Невен и 
Марија, поносни су на чињеницу да оба сина имају 
велике породице и живе са њима складно у истом 
домаћинству.  

 

 
 
У Сувом Грлу, помогли смо Стојадина Томашевића, 
који са супругом Миленом има сина Василија (7) и 
ћерку Драгану (5). Њима је био потребан трактор 

дуплак, па је и та помоћ на време обезбеђена са наше 
стране, за шта је издвојено 7.000 евра. 
 

 
 

 
 
Последња помогнута породица, били су Филиповићи 
из села Угљаре такође код Зубиног Потока. 
Супружници Марко и Биљана, навели су да би им 
највише користила једна стеона крава.  
 
Договорена помоћ им је у кратком року обезбеђена, 
за шта смо утрошили 1.800 евра. Значиће овај вид 
помоћи Филиповићима, посебно јер у домаћинству 
живи и троје малолетне деце: Ксенија (14), Невена 
(13) и Мирослав (9).  
 

Видовданска 

акција на КиМ  
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Са пуно емоција приступамо свим нашим 
активностима које спроводимо на Косову и 
Метохији. Радимо и маштамо, да ће ове наше 
активности допринети да једног дана Метохија 
поново оживи и да неће бити све узалуд. Реалност је 
другачија, али се са њом не миримо. 
 

 
 

 

Нажалост због све критичније ситуације на Косову и 
Метохији, завршетак акције каснио је неколико 
месеци у односу на први део Видовданске акције, 
који је нешто брже окончан у косовском поморављу.  
 
Нашој браћи, братству манастира Високи Дечани, 
упућујемо највећу могућу благодарност, на жељи и 
труду који улажу сваки пут, како би наша помоћ 
стигла до оних којима је то најнеопходније.  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Нема предаје! 

 
 

Видовданска 

акција на КиМ  
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Кад видим насмејану моју децу и кад видим да су 
они презадовољни, не морате ништа више да ме 
питате како се осећамо! – видно срећан, започео је 
разговор са нама отац породице Игор Ђорђевић. Као 
што се некада као голобради младић храбро борио на 
Космету и издржао све што ратна дејства са собом 
носе, Игор је исто тако издржао са својом 
шесточланом породицом и живот у условима који су 
можда страшнији од самих ратних дејстава. Богу 
хвала, њиховим патњама је дошао крај.  
 

 
 

Некад и сад 
 

 

Причу о животу Ђорђевића у преуређеној гаражи, у 
прешевачком селу Стрезовац, махала Шамазојце, 
коју осим оца Игора, чине још и његова супруга 
Александра, и деца Милан (12), Миљана (10), Лазар 
(8) и Иван (3), чуло је на стотине хиљада људи, 
након велике кампање коју је наша организација 
покренула ове године. Хвала Богу, све је како треба – 
кратко и јасно, а сасвим довољно је рекла мајка 
Александра, како се сада осећа она и њена породица, 
након још једног у низу овогодишњих, успешно 
окончаних пројеката помоћи потребитим 
породицама!  
 

 
 
Преуређена гаража без фасаде и крова, са пропалом 
столаријом, бетонским подом унутар тог објекта и 
просторијом која само има улогу вц-а, било је нешто 
што су до скоро Ђорђевићи називали својим домом. 
Немоћ, здравствене тегобе али и немогућност да се 
осим за голи опстанак заради који динар преко, 
довели су до свега тога. Било је хладно и била је 
влага. Посебно је било хладно када је требало да се 
купамо.  

 

Радост код 

Ђорђевића  
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Тада би грејали воду и купали би се у кориту, а сада 
имамо туш и топлу воду – упоредио је и најстарији 
од деце Милан, како је некада било, а како је сада. 
Немаштина и болест, верни су пратиоци ове 
породице још од момента, када је прво дете угледало 
светлост дана. Сада, након што је успешно завршена 
наша акција, надамо се да бар више неће бити 
болести, које су махом узроковане лошим стамбеним 
условима, а да ће се и финансијска ситуација донекле 
побољшати, с обзиром да сигурно у наредних 
неколико година неће морати да уложе ни динар у 
кућу. Ми ово никада не би урадили, па још два века 
да живимо! – искрен је био отац Игор. 
 

 
 

Некад и сад 
 

 
 
Шта је то што је наша организација урадила, па је 
оволико усрећила Ђорђевиће? Кренули смо са 
дозиђивањем спрата након чега је сада добијена још 
једна огромна просторија (потенцијално се може 
некада преградити и направити од ње две засебне 

собе), нов кров је стављен заједно са олуцима и 
лимовима, затим је дограђен плочник са 
степеништем и надстрешницом, постављена је 
фасада са изолацијом и урађени су тротоари око 
куће. Унутра су урађене електро инсталације, 
купатило је направљено, постављен је ламинат и 
плочице, санирана влага у собама и постављена је 
ПВЦ столарија. Наравно поврх свега тога је 
обезбеђен и основни намештај (кревет на спрат, два 
кревета самца, 6 столица, 3 ормана, угаона 
гарнитура, кухињски елементи са судопером и 
трпезаријски сто), као и основна бела техника 
(шпорет за грејање, веш машина и електрични 
шпорет). Утрошено је 3.592.169 динара, како би се 
све наведено урадило и прибавило. 
Деца су презадовољна, имају сада нове кревете и 
спавају у топлом. Колико је прокишњавало свуда и 
како нам је било до сада, не може се замислити, ни 
упоредити са тренутним стањем. Захвална сам 
Србима за Србе за све!  – захвалила се Александра 
свима који помажу да ова организација постоји и да 
постиже овакве резултате. Ми би се овом приликом 
посебно захвалили фирмама и појединцима, који су 
се истакли наменским донацијама за овај пројекат: 
учесницима турнира Тројка из блока у Франкфурту и 
Нирнбергу, учесницима Музике из блока у 
Аугсбургу, учесницима Пикада из блока у Минхену, 
фирми Playstudios Impact Fund из Сједињених 
Америчких Држава, Манастир Јазак, КСС Св. Јелена 
Вудвил из Аустралије, Немањи С. и Милошу С. из 
Србије, Жаклини Н. из Швајцарске, Србима из Кине 
и Марку К. из Црне Горе. 
Помогли смо Ђорђевићима да остану на свом 
огњишту, јер им је то била жеља одувек, али и да 
добију достојанствене услове за живот. Још један 
сјајан пројекат је иза нас, а очекује нас још много 
сличних подухвата до краја године. Позивамо вас да 
редовно пратите и подржавате наше акције! 
 

 

Радост код 

Ђорђевића  
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Влага је као руком однешена из дома Миљковића, 
након што смо завршили планиране радове у месту 
Бездан, крај Сомбора, где ова породица живи. Прво 
што је примећено, приликом уласка у реновирани 
дом Миљковића, јесте да се више не осећа мирис 
влаге, као што је то било прошле године, када смо их 
први пут посетили и упознали. Није тај мирис био 
најстрашнија ствар у њиховом скромном дому, већ 
здравствени проблеми њиховог мезимца бебе Лазара 
(1), коме је боравак у кући пуној влаге, погоршавао 
већ додатно лоше здравствено сгање које је 
узроквано хроничним бронхитисом. Али сада је то 
само нека ружна прошлост. Јесте, лакше се дише 
сада буквално. Нема се шта рећи више од тога. Само 
кад смо се те влаге и буђи ослободили, па је и Лазару 
лакше. Другачији је, живахнији. Продисао је 
такорећи – са видним олакшањем је причала мајка 
Јелена. 
 

 
 
Олакшање је било приметно и на лицу оца Ђорђа. 
Свестан је, да је ово што је његова породица добила 

од наше организације, огромна ствар за све њих. Шта 
да кажемо, сем да смо презадовољни. 
 

 
Није само то што сте нам решили проблем влаге, 
него је и проширење простора подједнако важно. 
Никола има свој простор, као најстарији од свих, а 
сутра ће бити потребно простора и за Нину (8), јер 
ипак је једина девојчица и требаће јој засебни кутак – 
надовезао се Ђорђе, такође искрено показујући 
захвалност. 
 

 
 
Наша помоћ Миљковићима састојала се у извођењу 
следећих радова: дограђена је једна соба, претрешен 
је кров, постављени ПВЦ прозори, постављена 
фасада, санирана влага у старом делу куће и две собе 
су реновиране. Уз радове, који су били наравно 
главни вид помоћи, обезбедили смо им и нешто од 
основног покућства: трпезаријски сто са шест 
столица, кухињске елементе, кревет на спрат, два 
кревета самца, брачни кревет, три ормана, шпорет на 
дрва и електрични шпорет. 

Миљковићи у 

радости 

Миљковићи у 

новом дому 
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Укупна вредност целог овог мини пројекта износи 
3.640.615 динара. Нисмо могли да не приметимо и 
осмех на лицу најстаријег Лазаровог брата Николе 
(16), који је посебно био задовољан. 
 

 
 

Некад и сад 
 

 

И ми деца смо срећни. Све је лепо и савршено. 
Лакше ће од сада и мени бити – кратко је додао 
Никола, чврсто грлећи свог другог млађег брата 
Михајла (4). 
 

 
 
Била је свакако изненађење ваша прошлогодишња 
посета и нисмо се искрено надали ни томе, а ни 
оволикој помоћи. 
 Од момента наше пријаве до сад је прошло неколико 
година, али вредело је чекати. Пратимо ваш рад и где 
све помажете и јасно нам је да се доста тешко долази 
на ред.  
 
Све у свему најбитније је да су нам деца срећна и 
здрава – завршила је разговор овим речима мајка 
Јелена.  
 
Да закључимо и ову срећну причу, констатацијом да 
је најбитније као што сви то истичу, да су деца 
срећна и да ће бити здравији сада када је кућа 
реновирана.  
Све остало је мање важно. 
 

 

Миљковићи у 

новом дому 
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Како је самохраном и напаћеном родитељу Ивану 
Никићу и како изгледа његова свакодневица у којој 
брине о чак шесторо синова: Немањи (14), Огњену 
(13), Николи (10), Стефану (5), Филипу (3) и годину 
дана старом Матеји, то само он зна. Описивати то 
речима, било би само мртво слово на папиру, а не 
може се ни изблиза дочарати. 
 

 
 
Губитак супруге Верке, која је страдала у 
саобраћајној несрећи 2022. године, остављајући 
домаћинство без женске руке, а синове без мајчинске 
љубави, скоро је обезглавило ову некада спокојну и 
срећну породицу.Поносан сам на њих и што их имам 
и то у оволиком броју. Колико год да је напорно све 
постићи и бринути о овим најмлађима, лакше је када 
знате да имате за кога да живите и да се борите. 
Старији су наравно ту увек да ми помогну. Свесни су 
свих околности – у суперлативу је говорио Иван о 
својим наследницима.Ипак живот неумитно тече 
даље, не обазирујући се на то како ће Иван, заједно 
са својим оцем, односно дедом ових малишана 
Живадином, одгајити и извести на пут све њих. 
Није нам пријатно било причати са Иваном на ту 
тему ни пролетос, када смо их први пут посетили, а 
ништа лакше није било ни сада. Међутим, повод је 

донекле лепши, јер смо урадили оно што смо и 
обећали да ћемо урадити за њега и његових шест 
наследника. 

 
 
Свака вам част на свему што сте урадили и колико 
сте нам помогли. Фасада нам је стварно била 
прекопотребна да се постави. Значи нам и због 
грејања и спречавања влаге. Исто тако, искрено 
нисам се надао и да ћете нам дозидати оволики 
простор. Ја ћу то полако још сам дорадити и 
преградити кад нам шта буде требало. Важно је да 
имамо простор на располагању, па једно по једно – 
задовољан је био отац Иван и захвалан.Задовољни 
смо и ми урађеним за Никиће. Успели смо да им 
дозидамо део уз постојећу кућу, који је поприлично 
простран и од ког се једног дана може направити још 
неколико додатних просторија. Затим је стављен 
кров на дозидани део, урађени су тротоари око целе 
куће, постављена је демит фасада, ПВЦ столарија и 
испоручен је електро материјал. Целокупна акција 
помоћи за породицу Никић, износила је 2.816.087 
динара. Ова мала мушка породична дружина, мораће 
да се ослања искључиво једна на друге током 
одрастања. Ако ништа друго, могу да рачунају на 
мушку снагу и жилавост, како би заједно прегрмели 
све недаће и одржали породично газдинство. Надамо 
се да ће их зла коб заобићи и да су довољно за 
живота пропатили, као и да ће када за то време дође, 
барем неко од синова засновати своју породицу у 
овом домаћинству и поново унети срећу и радост у 
овај дом. Сада има довољно простора да се такве 
ствари и остваре. Уткали смо овим пројектом себе у 
живот породице Никић, дајући им до знања, да нису 
сами у свом болу и да има људи, које је њихова 
животна прича дотакла. 
Помозите нам да заједно олакшамо одрастање 
бројним малишанима широм Србије, који нас са 
нестрпљењем очекују. 

Успешна акција 

за Никиће 
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Баш на празник Светог Архангела Михаила посетили 
смо породицу Ивковић у месту Ћићевац и на тај 
начин је било још већа радост јер је то њихова крсна 
слава а ми смо се поред тога затекли и као гости код 
ове дивне породице.Иако је супруг Горан, после 
тешке болести, преминуо убрзо након наше прве 
посете, а самим тим су и муке мајке Јелене постале 
теже, није требало много времена да прође да 
олакшамо живот, колико је то било могуће у овој 
ситуацији, њеним вредним синовима Андрији (21), 
Вукашину (14), Војину (12) и Богдану (5). 
 

 
 
Од када сте дошли први пут, ја сам бескрајно 
захвална јер сам видела да сте часна организација и 
знала сам да ћете ми помоћи. Много сте ми 
олакшали живот са овим што сте урадили. Знам да је 
сада супруг Горан безбрижан иако није ту са нама јер 
су му деца обезбеђена. Хвала још једном! – прича 

мајка Јелена помешаних осећања због губитка 
супруга али уједно и срећна због завршених радова 
на кући.  
 

 
 

Некад и сад 
 

 
 
Породици Ивковић смо помогли са целокупним 
реновирањем крова старе куће, доградњом 
просторије, израдом фасаде, лимаријом, ПВЦ 
прозором за нову просторију, глетовањем и 
кречењем, поставком ламината, као и куповином 
покућства у виду кревета, ормара и стола. Целокупна 
вредност акције износи 1.882.986 дин.  
 
Овим путем желимо да се захвалимо свим нашим 
донаторима и људима добре воље који су нам 
помогли да завршимо још једну акцију у низу и на 
тај начин успемо да олакшамо живот овим вредним 
момцима и њиховој мајци.  
 

Деца су наша будућност! 
 

Олакшање за 

Ивковиће 
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Уз помоћ добрих људи Небојша Илић из Братунца са 
сурпругом Сузаном и четворо малишана Данилом 
(14), Теодором (12), Трифуном (10) и Христином (4) 
уселио се у нови дом! 
 

 
 
Илићи нису више подстанари и то је оно што им је 
вратило осмијех на лице. Прва посјета од стране 
Хуманитарне организације Срби за Србе била је 
2022. године када су почели и да живе свој сан. Кућа 
је завршена. Све просторије су опремљене, намјештај 
нов, купатило, столарија, кров. Немам ријечи како да 
се захвалим свим добрим људима. Моја дјеца сада 
могу да имају дјетињство као и сви други, прича 
Небојша.Овај вриједни и борбени отац предсједник 
је и локалне Светосавске организације, која се труди 
да обезбјеђује основне животне намирнице 
најугоженијем дијелу становништа. Ту је на услузи 
свима, а овај пут он је био тај којем је требала помоћ. 
Емоције није могао да сакрије, јер његови малишани 
имају своје собе.Маштали смо о соби. Дјеца у школи 
су често причала како имају одвојену просторију 
само за себе и ту могу да уче. То сам, хвала Богу и 
добрим људима дочекао и ја, прича 
четрнаестогодишњи Данило. Мајка Свјетлана прича 

да је о помоћи добрих људи могла само да машта. 
Након радова наше хуманитарне организације у току 
претходне године већина посла била је урађена – 
малтерисање, столарија, увођење воде, струје и 
гријања, те лимарски радови на крову. У току ове 
2023. године породици Илић породици помогли смо 
са куповином намјештаја (ормари – шест комада, 
мадрац један ком., столице шест ком. и кухиња), 
бијеле технике (фрижидер и шпорет), израдом 
фасаде са изолацијом, увођењем гријања и оградом, а 
укупна вриједност помоћи износила је 21.913 КМ, 
Тако је укупно у акцији од 2022. године па до 
завршетка радова утрошено 56.474 КМ. 
 
Акција помоћи Илићима само је једна у низу која је 
успјешно реализована. Упоредо са акцијом породици 
Илић, трајала је и акција помоћи породици Вуксић, 
такође из Братунца. Све то уз помоћ наших 
волонтера који су се и овај пут показали као прави 
јунаци. Посјету Братунцу искористили смо и да 
обиђемо спомен-собу погинулих бораца Војске 
Републике Српске који су дали немали допринос у 
последњем одбрамбено-отаџбинском рату, те 
обавимо састанак са начелником Општине 
господином Лазаром Продановићем, којег смо 
упознали детаљније са радом организације. 
 
Ова прича дефинитивно је имала срећан крај. Илићи 
су се показали и као прави домаћини те смо уз 
пјесму прославили овај велики успјех како за њих, 
тако и за нас Нашим вриједним и борбеним 
волонтерима амбиције за помоћ угроженим 
породицама јаче су из дана у дан. 
 
 

 
 

Илићи усељени 

у нови дом 
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У току вишегодишњег стажа Хуманитарне 
организације Срби за Србе, нажалост, неријетко сте у 
нашим апелима за помоћ могли видјети потресне 
фотографије породица, узнемирујуће и неусловне 
просторије у којима живе, суморне и спутане дјечије 
погледе, забринуте главе које крпе крај са крајем. 
Међутим, у сљедећим редовима читаћете о једној 
вриједној, поштеној и здравој херцеговачкој 
породици. Ријеч је о нашим Бјелицама из Требиња 
којима је Бог подарио четири сина и којима само 
мало треба да стану на ноге! 
 
Ово је прва породица из Требиња коју помажемо. 
Домаћин Миомир (41) дочекао је волонтере наше 
организације са своја три сина: Стефан (11), 
Драженко (9), Немања (2) и супругом Сњежаном (33) 
која је тада била трудна, али се непосредно послије 
наше посјете породила и родила сина Његоша. 
 

 
 
Миомир нам је испричао да је избјегао из села 
Клепци код Чапљине одакле је и Свети Вукашин 
Новомученик Јасеновачки и Клепачки. У овом 

херцеговачком селу злочинци су покушали да затру 
сваки српски траг. Али нису успјели! Управо доказ 
томе је и породица Бјелица. 
Миомир и Сњежана са четири хајдука живе у 
изнајмљеном смјештају. Домаћин има властити 
аутосервис, даноноћно ради сам, те породица 
тренуно није у могућности да сагради властити дом. 
Не оскудијевају ни о чему, раде и боре се као и сваки 
други поштени грађани ове земље. Не живе у 
луксузу, али уз Божију помоћ и здраву породицу 
имају све што им је потребно. Скромно и са много 
љубави одгајају своју дјецу и труде се да им приуште 
што бољу будућност.Тако је и Хуманитарна 
организација Срби за Србе одлучила да прискочи у 
помоћ и помогне Бјелицама да изграде властити дом 
за своју дјецу. Вриједност пројекта износи 100.000 
КМ. Овим поводом, у Требињу је у петак 19. маја, 
одржано прво донаторско вече у Републици Српској! 
Уз присуство и срчану помоћ више од 130 донатора, 
пријатеља организације и уважених гостију, који су 
стизали из Херцег Новог, Подгорице, Билеће, 
Гацког, Сарајева, Београда, Зрењанина, топле мајске 
вечери у хотелу „Bellevue“ успјели смо сакупити 
43.340 КМ које су намијењене породици Бјелица. 
Народ Херцеговине нам је небројено пута до сада 
показао срчаност и да му није страно пристизање у 
помоћ својим суграђанима. Томе свједочи и више од 
400 хиљада марака помоћи које смо лани испоручили 
у Херцеговину,Не смијемо заборавити споменути 
породице Макера из Љубиња и Братић из Билеће 
којима смо саградили нови дом и тако обезбједили 
лакши и бољи живот за 10 малишана из ове двије 
породице. Није потребно ни наглашавати, очигледно 
је да Херцеговина то може, да Требиње то може. 
Зато, поново покажимо срце јер нам је потребно још 
само мало да Бјелице уселимо у нови дом. 
 

 

Помозимо 

Бјелице 
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У мемљивој собици, огрнутој мраком хладне Бадње 
вечери, поред угашеног огњишта, седе дечица 
склупчана једно до другог. Светлост свеће трепери у 
ритму њихових нада и жеља да ће божићна радост 
доћи и у њихов дом. Њихове очи, пуне невиног 
ишчекивања, прате сваку сенку, док сат откуцава 
поноћ. У даљини, густи мрак сече тачкица светлости. 
Тачкица полако добија нове обрисе, прераставши у 
зрак који осветљава пут ка њиховом скромном дому. 
У том трену, почиње да се јасније види велики 
пламен наде у лику Господа Исуса Христа! 
Његово присуство доноси мир и спокој, а божанска 
светлост обасјала је дечија лица. Зидови натопљени 
сетом сада одјекују топлим осмехом и срећним 
гласовима. Њихова соба постала је место где је сваки 
сан добио шансу да буде испуњен.Хајде да ова сцена 
постане стварност!Хуманитарна организација Срби 
за Србе покреће нову Божићну акцију паљењем 
великог пламена наде. Позивамо све добре људе да 
својим донацијама симболично упале и прошире свој 
пламен наде, да удруженим снагама обасјамо читав 
Балкан!Ишчекујући рођење Богомладенца Христа и 
вођени његовом светлошћу, помозите нам да 
разгрнемо мрак из домова Верице, Невенке, 
Милоша, Дуње и стотине других малишана!  
 

 

У срцу банатског села Ново Милошево, у кући 
страве и ужаса живе Верица (11), Зорица (10), Милан 
(7), Зоран (5) и Бранка (4). 
Мали Илијини немају струју већ шест година, купају 
се у кориту и, са родитељима Бранком и Драганом, 
деле свега три кревета. 
Веричина највећа жеља је да добије струју и 
купатило! 
Породици Илијин планирамо да обезбедимо кућу. За 
завршетак акције потребно је више од 50.000 евра. 
 

 
 
Мала Невенка (5) одраста у селу Трњани код Добоја. 
Погледала нас је својим сањивим и бистрим 
окицама, збуњена јер није навикла на госте.Заједно 
са оцем Станком, мајком Горданом, Савом (13), 
Васом (12), Љубисавом (10), Миливојем (9) и 
Синишом (7) дели катастрофалну кућу и ужасно 
покућство. Купатило не деле јер као да га и немају! 
Невенкина највећа жеља је да добије топлу и розе 
собу!Породици Радивојевић планирамо да 
реновирамо и опремимо кућу. За завршетак акције 
потребно је више од 30.000 евра. 
 

 

Божићна 

кампања 
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Веровали или не, мали Милош (6) живи у пећини! 
Скучени лагум је све што има породица Чутурилов 
коју чине још Мира (15), Златица (17), Марица и 
Светозар. Нажалост, скоро сви имају озбиљне 
здравствене проблеме. У близини, у оронулом 
кућерку који је можда у још горем стању него 
пећина, с обзиром да је у фази рушења, једну собицу 
деле мајка, брат и две сестре од Светозара. Деца бар 
ноћу дођу код њих, па се сви заједно потрпају у три 
кревета. 
 
Милошева највећа жеља је да има детињство као сва 
друга деца! 
Породици Чутурилов планирамо да купимо и 
опремимо кућу. За завршетак акције потребно је 
више од 30.000 евра. 
 

 
 
 
У кући с испуцалим зидовима, дотрајалом 
столаријом и лошим кровом, у Мокрину код 
Кикинде, живе Михајло (1), Дуња (2), Андријана (5), 
Марко (5), Снежана (7), Милош (8), мајка Весна, 
отац Ненад и стриц Горан.  
 
Купатило, нажалост, немају, па се купају у кориту 
или, кад је лепо време, испред куће. Живе од 
сточарства. 
 
Дуњина највећа жеља је да се безбрижно игра у новој 
кући! 
Породици Тот-Докић планирамо да купимо и 
опремимо кућу.  
 
 
За завршетак акције потребно је више од 30.000 евра. 

                      Христос се роди         Ј.Ј. Змај 

 
Христос се роди, дечице моја! 

Христос се роди, будући свете, 

роди с’ у доба гоњења сами’ 

а где се роди? – на простој слами! 

И Христос прво био је дете. 

 

Године сваке, а усред зиме, 

засија звезда врх нашег стана, 

над сваким селом, над сваким градом, 

– срећни са хвалом, патници с надом 

– негују спомен овога дана. 

 

Народи с’ разни сећају спаса, 

језиком својим хвале му поје, 

разне су песме, разне су славе, 

– а ми у духу Светога Саве 

кличемо данас: Рождество твоје! 

 

Христос се роди, дечице моја! 

И Христос прво био је дете, 

ал’ дете ово чекаху муке, 

чекаху патње од сваке руке, 

– тако се само стиже до мете. 

 

Дивно је вече бадњега сјаја, 

које нам данас срце отвара, 

од сваког двора, зграде огромне, 

од сваке ниске колибе скромне, 

– све саме храмове Божје ствара. 

 

А знате л’, само, шта нам још нуди 

топлина ових часова лепи’? 

У доброј деци савест се буди, 

Христов им пример прожима груди, 

– у доброј деци снага се крепи. 

 

Сете се стазе Божијег сина 

и одлуче се ходати њоме, 

не бојати се никаквих мука, 

већ бити чувар и десна рука 

ох, роду своме – напаћеноме! 

 

И благо роду где тако бива: 

он неће бити ко сува грана, 

већ је у цвету његова снага… 

Христос се роди, дечице драга, 

соколи сиви будућих дана! 

Божићна 

кампања 
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ЖУРКА ИЗ БЛОКА У 

БЕОГРАДУ 
 
Када се споје жеља за дружењем уз добру музику и 
жеља да се другом нађемо у невољи добије се 
успешана хуманитарна Журка из блока. Око 200 
младих одлучило је да четвртак вече, 02. новембра, 
проведе у локалу „Небо и земља“ на догађају 
Хуманитарне организације Срби за Србе. 
 

 
 
Од улазница као и донација гостију у донаторској 
кутији прикупљено је 124.100 динара, док је локал 
„Небо и земља“ одлучио да донира проценат од пића 
у износу од 34.000 динара, што укупно износи 
158.100 динара прикупљених донација. Велику 
захвалност дугујемо власнику локала „Небо и 
земља“ на гостопримству као и бенду „Диверсо“ који 
је направио сјајну атмосферу. Овим путем позивамо 
све добре људе да окупе своје пријатеље и покрену 
сличну акцију. То је један од начина на који можете 
дати свој допринос у заједничкој борби за боље 
сутра најугроженијих породица које помажемо 
широм региона. 

 

ЖУРКА ИЗ БЛОКА У 
АУГСБУРГУ 

 

 
 
У суботу, 18.11.2023. године, у Аугсбургу 
организовали смо другу по реду, више него успјешну 
Журку из блока у овој години. Идеја ове Журке је 
била да спојимо традицију, младост, дружење и 
наравно да пробудимо хуманост која је одвајкад 
присутна у нашим људима гдје год се они налазили и 
можемо слободно рећи да смо успјели у томе. Журку 
су својом игром отворили најмлађи чланови, а затим 
и дјечији ансамбл КУД-а Дрина из Аугсбурга. Уз 
овације око 150 присутних гостију наступиле су 
извођачи етно музике Хелена Божић и Настасија 
Мацановић, а затим и извођачи народне музике 
Борис Околић и Срђан Томић. Сав приход од ове 
акције намјењен је породици Иветић из Приједора а 
захваљујући нашим људима, донаторима, трудом и 
залагањем наших волонтера, прикупљено је 2.950 
евра.Овом приликом се захваљујемо свим 
донаторима и људима великог срца, који су још 
једном показали велику хуманост и спремност да 
помогну ономе коме је помоћ потребна.  

 

ЖУРКА И ПИКАДО У 
ГРАЦУ 

 
У петак, 6. октобра, одржан је Пикадо из блока са 
продужетком у виду Журке из блока, у просторијама 
Café Story у Грацу. 
 
Пикадо уз Журку представља одличну комбинацију 
за квалитетно проведено вече поготову кад се томе 
дода хуманитарни карактер. На догађају је 
прикупљено 670 евра. 

Музика и 

радост 
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БРИШКУЛА ИЗ БЛОКА 

 

 
 
У суботу, 11. новембра, се у просторијама ресторана 
Балкан Експрес у Аделајду одиграла прва по реду 
Бришкула из блока.  
Учествовало је 7 екипа од којих је у финалном мечу 
епитет најбоље освојила екипа Милоша Грчића и 
Ђорђа Јокића.  
 
Они су у узбудљивом финалном мечу успјели да 
тријумфују против екипе коју су чинили Мишо 
Рељић и Ђоко Добрић. Поред освојеног турнира, 
побједници су присвојили и две поклон корпе са 
разноврсним домаћим производима, захваљујући 
нашим пријатељима из супермаркета „ЕУРО ЗОНА“. 
 
 
Велику захвалност дугујемо домаћинима и нашим 
великим пријатељима, особљу ресторана Балкан 
Експрес, који су овом приликом обезбједили 
бесплатну конзумацију врућег печења током вечери. 
Коначна цифра донација од ове вечери износи 1.000 
АУД. 
 
Хвала свим учесницима турнира и ове племените 
акције у организацији Аустралијског огранка СзС.  
 
 

Нема предаје! 

 

ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
ФИНИКСУ 

 

 
 
Прва хуманитарна Tројка из блока у Финиксу 
одржана је, 5.11.2023. године. Овим путем пре свега 
желимо да се захвалимо Оцу Драгомиру на подршци 
и поверењу да се турнир одржи у склопу Српског 
фестивала у порти цркве Свети Сава. 
 
На самом турниру је учествовало 68 такмичара, а 
победници су: 

1. Александар Мимић 
2. Стефан Милешић 
3. Ведран Зелко 

 
Уз помоћ такмичара, спонзора и донатора на овом 
догађају сакупљено је $8,019 помоћи за породицу 
Минић. Велику захвалност дугујемо  главном 
спонзору, који је уједно члан ХО Срби за Србе, 
пријатељу и доброчинитељу Данијелу Ђукић, Forte 
Fruits Inc. из Денвера. 
 
Овим путем позивамо све добре људе из осталих 
градова да нам се прикључе и покрену неку овако 
сличну акцију у свом месту, и на тај начин дају свој 
допринос у нашој заједничкој борби за боље сутра 
најугроженијих српских породица које помажемо 
широм региона. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ – НЕМА 

ПРЕДАЈЕ! 

 
 

Догађаји из 

блока 
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ШАХ ИЗ БЛОКА У Б. 

ПАЛАНЦИ 
 

 
У недељу, 15. октобра, одигран је у просторијама 
ШК „Бачка Паланка“ други по реду хуманитарни 
турнир под називом Шах из блока. 
За разлику од прошлог, овај је био богатији и 
садржајнији. Ову древну игру, поред мноштва 
гледалаца који су давали подршку, играли су 31 
шахиста. Од оних најмлађих љубитеља шаха чије 
време тек долази, па све до оних који шах држе у 
малом прсту. Требало би напоменути да је својим 
присуством овај догађај увеличао и наш велемајстор 
Миша Пап који је поздравио све присутне. Турнир је 
трајао непуна 3 сата, а за све време трајања истог 
гледаоци су могли да присуствују одличним 
партијама које су нам приредили како домаћи 
играчи тако и шахисти из околних места. 
Иако пласман није био у првом плану најуспешнији 
играчи су награђени пехаром и медаљама, а они су: 

У конкуренцији сениора: 
1. Никола Лалић 
2. Игњатовић Драган 
3. Јовановић Илија 

У конкуренцији омладинаца: 
1. Сувара Филип 
2. Савић Урош 
3. Ковачевић Вељко 

Овај пут је прикупљено 26.460 динара, који ће бити 
уплаћени на рачун хуманитарној организацији Срби 
за Србе и тако допринети изградњи куће породици 
Котур из Новог Сада.Поред уписнине посетиоци су 
могли да донирају новац и куповином пића које нам 
је обезбедио генерални спонзор ,,СТР Попај“. Такође 
треба напоменути да је ШК Бачка Паланка поново 
уступио своје време и свој простор одржавању ове 
дивне манифестације. 

ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
ВОЛЕНУ 

 

 
 
На позив пријатеља и волонтера наше хуманитарне 
организације, чланови Швајцарског огранка су 
12.новембра по први пут у Волену организовали наш 
добро познати турнир Пикадо из Блока, у Station Bar-
u. Пун локал гостоју, велики број пријављених 
такмичара и весела атмосфера били су добитна 
комбинација за успјех ове хуманитарне акције, која 
је крунисана са скупљених 500 франака донација, 
које ће бити усмјерене на пројекте помоћи 
вишечланим породицама широм Балкана. На крају 
дружења уручене су мадаље такмичарима који су 
имали најмирнију руку, а распоред на постољу је био 
следећи: 

1. Владимир Павловић 
2. Никола Рајић 
3. Кићо Карановић 

Овим путем желимо да изразимо посебну 
захвалност власнику Station Bar-a, Давиду 
Ћутковићу, на указаном повјерењу и подршци 
коју је пружио раду Х.О. Срби за Србе у 
Швајцарској. 

 

Догађаји из 

блока 
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НАЈАВА ТРКЕ ИЗ БЛОКА 

 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе организује 
трећу по реду хуманитарну трку под називом Трка из 
блока, која ће се одржати 01. јуна 2024. године са 
симболичном трасом од новобеоградских сплавова 
до манастира Фенек.Циљ овог догађаја јесте да на 
једном месту окупи људе спортског духа и подигне 
свест младим људима о значају спорта и 
хуманитарном раду. Траса Трке из блока: Старт и 
окупљање учесника је у Блоку 70а, код окретнице 67, 
76, и 708л (ул. Омладинких бригада), трчи се дуж 
Савског кеја до Остружничког моста, до Јакова, 
поред бојске (део ул. Савска), затим се иде дуж ул. 
Некатегорисан пут и део ул. Браће Пунтиковић, 
након тога се прелази ул. Бољевачка којом пролази 
траса 605 и одлази до циља, тј. манастира Фенек 
улицом Бољевачки пут. Укупна дужина трке износи 
21.1 км, а такмичари ће моћи да трче и мању трасу од 
Клуба С до манастира Фенек. За такмичаре ће бити 
обезбеђена и 4 места са окрепама. 
 
Пријаве су отворене у периоду: 
 
– до 01. марта 2500 динара 
– од 01. марта до 13. марта 3000 динара 
 
Преко сајта trka.rs 
Пријаве са стартним пакетима се затварају 13.03. и 
након тога ће такмичари моћи да се пријаве на мејл 
prijavatrkaizbloka@gmail.com или на лицу места, без 
стартног пакета. 
За мању трасу пријаве ће се одвијати на лицу места, а 
цена ће бити добровољни прилог. 
Садржај стартног пакета: 
1. Мајица 
2. Медаља 
3. Такмичарски број 
4. Чоколадица 

НОВА МАЈИЦА – НЕМА 
ПРЕДАЈЕ 

 

 
 
Цена је 1.900 динара, 17 евра или 32 КМ, а 
куповином се помаже рад Хуманитарне организације 
Срби за Србе. 
Наруџбине се могу слати путем сајта: 
www.srbizasrbe.org/prodavnica 
Или нас можете посетити на следећим локацијама: 

1. Продавница у Београду (Булевар деспота 
Стефана 48) 

2.  Продавница у Новом Саду (Лазе Костића 
7) 

3. Продавница у Нишу (Краља Стефана 
Првовенчаног 2а) 

4. СЗС канцеларија у Лозници (Миодрага 
Борисављевића 3) 

5. Продавница Бастион у Бањалуци 
(Тржница, Иве Лоле Рибара 4) 

6. Продавница Бастион у Бијељини 
(Нушићева 28) 

7. СЗС канцеларија у Приједору (Краља 
Петра I Ослободиоца 13) 

 
За све додатне информације можете нас 
контактирати путем броја телефона (066 803 4614), 
мејла (szsbutik@gmail.com), Инстаграма или 
Фејсбука. 

Најава догађаја 

и нова мајица 
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У ОКТОБРУ 3.098 ПОРУКА 

НА 7763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Yettel, А1 Србија и Глобалтел. 
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току октобра 
пристигло је укупно 3.098 порука, а од почетка 
акције укупно 467.332 порука.Хуманитарна кампања 
СМС НА 7763 се наставља. Довољно је послати 
празну поруку или са текстом по жељи. Цена поруке 
је 200 динара (без провизије оператера). Упућујемо 
велику захвалност свим донаторима и пријатељима 
организације који су се укључили у хуманитарну 
кампању организације СРБИ ЗА СРБЕ. 
 

 

У ОКТОБРУ 1.613 ПОЗИВА 
НА БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. Путем 
хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са фиксне и 
мобилне телефоније) донирају се 3 конвертибилне 
марке. У току октобра пристигло је укупно 1.613 
позива, а од почетка акције укупно 159.804 
позива..Провизија из МТел мреже по позиву са 
фиксне телефоније износе 0,07 км, а са мобилне 
телефоније провизија по позиву износи 0,22 км. 
Провизија из БХ Телеком мреже је 0,1 км по позиву 
на терет позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 
2,1 км по позиву), а провизија ХТ Еронет мреже 
износи 0,2 км по позиву. 

 

Активности 

током јуна 
Активности 

током новмбра 
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Срби за Србе 

бутик 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Хуманитарни 

СзС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 
 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 
 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 
 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 
 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 
 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 

140 – 142 (Нови Београд) 
 Бутик Београдски синдикат – 

Дунавски кеј 23 (Дорћол) 
  

 Београдска пословна школа – 
Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 
Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 
 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 
 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 
 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 

130 (Видиковац) 
 Технички преглед Арена експрес – 

Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 
Београд) 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 

Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Канарево брдо) 
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо) 
 Пекара Чачанин – Борска 94 

(Раковица) 
 Caffe DUB – Пилота Михаила 

Петровића 53д (Видиковац) 
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 

170е (Коњарник) 
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник) 
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283 
(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 
Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 
(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 
(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 
Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 
Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 
 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 
 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 
 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 
 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 

Београд) 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 
Вукотића 1/Ђ 

 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 

(Нови Београд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 
 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 
 China Town 1 – Војвођанска 390 б 

(Сурчин) 
 China Town 2 – Војвођанска 386 д 

(Сурчин) 
 Moon Sushi & Fusion food – 

Македонска 31 

Донаторске 
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Списак 

донација 
 Најгори фризер – Тршћанска 4 

(Звездара) 
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 

151/1, лок 63 (Нови Београд) 
 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 

(Сурчин) 
 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 

(Сурчин) 
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 

(Црвени крст) 
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б (Нови Београд) 
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58 (Нови Београд) 
 Етно ресторан Мировица – 

Смедеревски пут 1 (Болеч) 
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун) 
 By Extra doo – Булевар краља 

Александра 95 (Звездара) 
 Extra vogue – Булевар краља 

Александра 112 (Звездара) 
 Extra stil – Милана Ракића 125г 

(Звездара) 
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 

(Медак) 
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а (Нови Београд) 
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 

(Врачар) 
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 
 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 

84 (Борча) 
 Exclusive Limo service – Булевар 

Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 
 Фризерски салон Оле – Ђорђа 

Станојевића 9а (Нови Београд) 

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 
(Земун) 

 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 
(Нови Београд) 

 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нови Београд) 
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 

БН БОС) 
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 
 Наша ризница – Крушедолска 1 
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 
 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 
 Walter Железник – Даринке Радовић 35 
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 
 Walter Палилула – 27. марта 31 
 Walter Врачар – Макензијева 85 
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 
 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 
 Walter Борча – Братства и јединства 2г 
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 
 Walter Раковица – Патријарха 

Димитрија 12 

Донаторске 
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Списак 

донација 
 Walter Земун – Магистратски трг 18 
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 
 Walter Ада мол – Радничка 9 
 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 
 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 
 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 
 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 
 Фризерски салон  Beauty Industry NO 

1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 
Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 
(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 
Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 
(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 
Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 

26 (Вождовац) 
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд) 

 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 
Толбухина 29 (Нови Београд) 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 
Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 
(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 
(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 
 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 
 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 
 Monument 4 – Обилићев венац 29 
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 
 Лига Паб – Вишњичка 84 
 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 
 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 
 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 
 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 
 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 
 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 
 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 
 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 
 Мала Маца – Рузвелтова 13 
 Ћевап и крилце – Друге српске армије 

(Насеље Степа Степановић) 
 Ресторан пицерија Rustique – Васе 

Пелагића 48а (Сењак) 

Донаторске 
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Списак 

донација 
 Corner street food – Борска 13в 

(Миљаковац) 

 ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 

(ТЦ Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45 
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 

 ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5 
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 
 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5 
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 
 Švaba tattoo – Гимназијска 5 
 Пабче – Стевице Јовановић 29 
 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 

 КИКИНДА 
           Козметички салон Дама – Војводе 
Путника 71 

 НОВИ САД 
 Бутик Бастион – Лазе Костића 7 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 

12 
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци) 

 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 
(Ветерник) 

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27 
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 
 Медицински факултет – Хајдук 

Вељкова 3 
 Кафана код Стрикана – Иве Андрића 

13 (Футог) 
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 

2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11 
 Апотека Јања – Војвођанска 20 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 

11л 
 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 

16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3 
 Пицерија Сомбастик 1 – Јована 

Јовановића Змаја 24 (Руменка) 
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – 

Цара Лазара 1 
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11 
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 
 Пекара Филија – Отокара Кершованија 

14б 
 Фризерски салон Стефанели 1 – 

Повртарска 48 
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Списак 

донација 
 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 

119 
 Pancetta Concept Bar – Његошева 12 
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4 
 Пите испод сача Фијакер – 

Светосавска 86 (Каћ) 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 
 Фризерски салон С-лајн – Бранка 

Радичевића 41 (Каћ) 
 Фризерски салон Јелена – Светосавска 

64а (Каћ) 
 Кафана код чика Жике – Шумадијска 

16 (Каћ) 
 Фризерски салон Нина – Бањалучка 7 

(Футог) 

 СРБОБРАН 
 Кафе Кактус – Змај Јовина 4 
 Стр БИС – Николе Тесле бб 
 Кафе Полуга – Светог Саве 9 (Надаљ) 
 Маркет Аман – 19. октобра бб 
 Кафе бар Арваји – Трг републике 1 
 Кафе пицерија Гранде – Трг републике 

3 

 СТАРА ПАЗОВА 
 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15 
 Two guns – Доситејева 12 
 Кафић М38 – Светосавска 7 
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 

3 
 Prontocatering – Викенд насеље 17 

(Нови Бановци) 

 НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 ИНЂИЈА 
 Кафе Порто – Цара Душана 28 
 Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1 
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 

10 
 Maria Partel – Новосадска 2 
 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3 
 DM Mobile – Новосадска 33/3 
 Кафе Corso – Војводе Степе 1 

 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 
21а 

 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари 
пут Београд – Нови Сад 

 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 
(Бешка) 

 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 
 Норма петрол – Новосадски пут бб 
 Н-биро – Војводе Степе 2 
 Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе 
 Мењачница Кадијевић – Цара Душана 

28 
 Сремица – Новосадски пут 4 
 Фитнес клуб Александар – Војводе 

Степе 20 
 Кафе пицерија Корзо – Војводе Степе 1 
 Теретана Магнет – Краља Петра Првог 

20 

 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 
 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 
 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Сремгуд – Светог Саве 8 
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 
 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 
 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 
 Индекс Проб – Вука Караџића 2 

 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 

 РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 

100 

Донаторске 
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Списак 

донација 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос 
Таца – Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 
 ПТР Докмановић – Павловачка 21 
 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 

 КЉАЈИЋЕВО 
 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 
 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 
 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 
 Башта у центру – Маршала Тита 92 
 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 
 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 
 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 

 СОМБОР 
 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 
 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 
 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 

 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

 ПАЛИЋ 
 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 ЛАЗАРЕВАЦ 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 
 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 
 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 
 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 
 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 
 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 
 Централ бар – Краља Петра 1/23 
 Сплав Максимус – Кеј бб 
 Walter – Саве Немањића 2 
 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 

 ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 

2 

 ЈАГОДИНА 
 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 

 КРАГУЈЕВАЦ 
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Списак 

донација 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 
 Пекара Planet food – Светозара 

Марковића 31 
 Клуб Студент – Радоја Домановића 1 

 КНИЋ 
 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 

(Гружа) 

 КРАЉЕВО 
 TRN tattoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 
 Играоница Play – Омладинска 6 
 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 
 Square Beer Pub – Трг српских ратника 

27 
 Caffe Flash – Омладинска 33 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Ди Милано – Врњачка 1 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла 

Орловића 51 

 ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 

 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 

57 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 

3/23а 
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 

14 
 Пекара Станимировић – Јована 

Цвијића 18 
 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 

трансверзала I/4 
 Транском АнаМарија – Карађорђева 

204 (Село Мишар) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 
 Мењачница Стадион – Масарикова 135 
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 

49 б 
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 Walter – Обилазни пут бб (Капитол 

парк) 
 Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 

Милоша 15 
 Пекара НДН – Вука Караџића 112 
 Кобас бар 2019 – Градски трг 
 Пекара Фигаро – Мачванска 16 
 Мењачница Синиша – Карађорђева 27 

(ТЦ Навип) 
 Мењачница Гаврић – Поцерска 70 
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Списак 

донација 
 Пецивара Тал – Војводе Јанка 

Стојићевића 109 

 ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5 
 Кафе Москва – Карађорђева 153 
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 
 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 

 ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска 

бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7 
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб 
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра 

Комарчевића бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б 
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9 
 Фризерски салон Давид – Војводе 

Путника 30 
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55 
 Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11 
 СТР Него 1 – Светосавска 338, 

(Брасина) 
 СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 

Борина) 
 West media photo studio – Његошева 2 
 Штирске вечери – Слободана Пенезића 

бб 
 Рагби паб – Жикице Јовановића 7 

 Продавница здраве хране Босиљак – 
Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача) 

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 
 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 
 Месара Слађа 1 – Владимира 

Броњевског 4 
 Месара Слађа 2 – Болничка 8 
 Механичарска радња Конић – Руњани 

бб 
 АС електроник – Поп Лукина 4 
 Boss trade – Слободана Пенезића бб 
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб 

(Бања Ковиљача) 
 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 
 Ресторан Три краља – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кладионица 365.рс – Јована Цвијића 4 
 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 
 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 
 Брза храна Добра прича – Кнеза 

Милоша 36 
 Кафана Боже помози – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54 
 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8 
 Мењачница Бока јуниорс – 

Гимназијска 8 
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2 
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб 
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб 
 Салон лепоте и здравља Сале – 

Здравка Машановића 6 (Бања Ковиљача) 
 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб 
 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 

22 
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Списак 

донација 
 Тренинг центар Теретана – Здравка 

Машановића бб 
 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199 
 Продавница Боринка – Маршала Тита 

26 (Липнички Шор) 
 Маркет Маки – Маршала Тита 76а 

(Бања Ковиљача) 
 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 

Тита 6 
 Трговинска радња БК 1 – Маршала 

Тита 157 (Бања Ковиљача) 
 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 

6 (Бања Ковиљача) 
 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб 
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19 
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а 
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1 
 Техноманија – Босанска 4 
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница 

бб 
 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница) 
 Маркет Женева 2 – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Лела Текс – Војводе Мишића бб 
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4 
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6 
 Свечана сала Барабинац – Јована 

Цвијића 6 
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница) 
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб 
 Пекара Лена – Миленка Марина 1 
 Kафе Сјај – Шабачки пут бб 
 Брза храна Амигос 015 – Босанска 2 
 Хедера Вита 1 – Трг Вука Караџића 5 
 Хедера Вита 2 – Трг Јована Цвијића 3 
 Апотека Јована – Владислава 

Броњевског 34 
 Еуро Грил 1 – Воћњак бб 
 Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20 

 Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 
 Пицерија Витез – Вука Караџића 27 
 Кладионица Сокер 1 – Војводе 

Мишића 10 
 Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 

Караџића 15 
 Кладионица Сокер 3 – Патријарха 

Павла 3 
 Мењачница Пике – Војводе Мишића 

бб 
 Кафе Слога – Ресавска 29 (Коренита) 
 МД Стевановић 015 – Коренита бб 
 Књижара Новитет – Војводе Мишића 

бб 
 Фризерски салон Hair style Relax – 

Војводе Мишића бб 
 Пицерија Верис 86 – Трг Јована 

Цвијића 12 
 Кафе ресторан Авенија 2013 – Јована 

Цвијића 18 
 Месара Гајић 93 – Војводе Путника 4 
 Кафе Мајами – Војводе Путника 44 
 Пицерија Боливија – Проте Игњата 

Васића 10 
 Хипер маркет Миле Пром – Војводе 

Путника 61а 
 Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 

(Бања Ковиљача) 
 Велефирма доо – Војводе Мишића 4 
 Фризерски салон Бум – Војводе 

Мишића 3/26 
 4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15 
 Хомерова пицерија – Трг Јована 

Цвијића 7 
 Месара код Мирка – Учитељска 18 
 Кафић Пауза –  Карађорђева 6 

 МАЛИ ЗВОРНИК 
 Жарковић доо 1 – Дринска бб 
 Жарковић доо 2 – Светосавска бб 
 Угоститељска радња N&Г – Краља 

Петра бб 
 Пекара СЗПР – Краља Петра бб 
 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 

122а 
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Списак 

донација 
 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 

19а 

 КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 
 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 
 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
 Sky fly – Књаза Милоша 141 

 УЖИЦЕ 
 Extra Sport – Димитрија Туцовића 46 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 
 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 
 Дино парк – Улица спортова бб 
 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 
 Пивница Два јарца – Миладина 

Пећинара бб 
 Зладолед – ТЦ Златибор 
 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 

 АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 
 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб 
 Hollywood – Краља Петра I 9е 
 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 

 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 
 Fresh – ТЦ 22 децембар 
 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 

 НИШ 
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 
 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 
 Посластичарница Липа – Зетска 2 
 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 
 Цезар 1 – Николе Пашића 47а 

(Казанџијско) 
 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78 
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк 

Светог Саве) 
 Бурек House – Kраља Стефана 

Првовенчаног 1 
 Даги плус – Књажевачка 58б 
 Бутик Бастион – 9 бригаде 53 
 G&T 1– Јована Ристића 17 
 G & T 2 – Рентгенова бб 
 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 
 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 
 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 
 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 
 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 
 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 
 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 
 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 

39/1 
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Списак 

донација 
 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 

24 
 Пекара Мистри 2 – Димитрија 

Туцовића 23 
 Деспот Милитарис – Обреновићева 

бб/локал Д-7 
 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 
 Тепих центар – Булевар Медијана 15 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 
 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 
 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 
 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58 
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска 

бб 
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 
 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 

3 
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 
 WWW Mobile – Светосавска бб 
 Мала пивница – Светосавска бб 
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 
 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља 

Александра 12 
 Кафе бар Тројка – Козарска бб 

(Тешинић) 
 Кафе бар Лого – Занатска бб 
 Кафе Обала – Српских великана 52 
 Кафе Плажа – Српских великана 50 
 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 

9 
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 
 Кафе Марлборо – Буковачка 1 
 Кафе бар Милано – Партизанска бб 
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 
 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи  – Градишка цеста 

Донаторске 

кутије 
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Списак 
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 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 
 Asstar – Бранка Поповића бб 
 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 
 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 
 Кафе Интермецо – Тржница 
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 
 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 
(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 
 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 
 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 
 Алегро – Тржница 
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 
 Алеја – Алеја Светог Саве 
 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 

Степе Степановића 62 
 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 

 Кафе Ана Марија – Др. Јована 
Рашковића 115 

 ШИПОВО 
 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 
 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 
 Нафтагај – Поточани бб 
 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 
 Тропик маркет – Краља Петра I 2 
 Кестен паб – Краља Петра Првог 
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 
 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 
 Пекара Цезар – Цара Душана 44 
 Наша Кафаница – Цара Душана 50 
 Пекара Кум – Стефана Немање бб 
 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 

 ДЕРВЕНТА 
 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 

 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 
 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 
 Yo goy – Занатски центар 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 
 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана 

Синђелића бб 
 Месница Багић – Светог Саве бб 

(Кружни ток) 
 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 
 Наша рибарница – Стењак 
 Теслић Паб – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 
 Кафе бар Завичај – Булетић бб 
 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 
 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 
 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 

 ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б 
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Светог Василија Острошког 
1 – Усора 

 Црква Светог Василија Острошког 
2 – Велика Буковица 

 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 

бб 
 Маркет Ђурић 1 – Подновље бб 
 Маркет Ђурић 2 – Велика Буковица бб 

 Црквена продавница Храм рођења 
Пресвете Богородице – Југ Богданова 
бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 
Краља Александра 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 
 Црква Светог Пророка Илије – Велика 

Буковица 

 ПЕТРОВО 

 Маркет Ђурић – Петрово бб 

 ПЕЛАГИЋЕВО 
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 

24 

 БИЈЕЉИНА 
 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 
 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 
 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 
 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 
 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 
 Маркет Фортуна – Сремска 2 
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 
 Бутик Бастион – Нушићева 28 
 Тржни центар Спектар – Патковача бб 
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 
 Маркет Глобус – Дворови бб 
 Етно село Станишићи – Павловића пут 

32 
 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 

Милоша 1 

Донаторске 

кутије 
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Списак 
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 ЗВОРНИК 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 
Павла 3ц 

 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 
Светог Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 
 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 
 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 
 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 
 Кафе бар Дуга – Козлук 
 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 
 Кафана код Мидета – Каракај 71 
 Пекара Зрно – Каракај бб 
 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 
 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 
 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 
 Пекара Анђела – Светог Саве 76 
 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 
 Пекара Дукат – Каракај бб 
 Кафе бар Милано – Каракај бб 
 Бријачница Нешо – Каракај бб 
 Маркет Вис – Каракај бб 
 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 
 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 

 БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 
 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 
 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 
 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 
 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 
 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 
 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 

 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 
 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (приземље) – 

Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 

Саве бб 
 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 

бб 

 СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 

Обилића бб 

 ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских 

ратника бб 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

 РОГАТИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

 ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб 
 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А 
 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб 
 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца 

бб 
 

 НЕВЕСИЊЕ 
 Ресторан Невесиње – Немањића бб 
 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 ПЉЕВЉА  
 Кафе Колосеум-Воја Ђенисијевића 
 КОТОР 

 Моја Кафаница – Стари град 

 ЧИКАГО 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 

IL 60513 

Донаторске 

кутије 
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 ВАШИНГТОН 

 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 
10660 River Rd Potomac, MD 

 ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

 АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 ХОРВ 
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

 БУГИБА 
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 

 МИНХЕН 
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

 ФРАНКФУРТ 
 Кафе Сан Ремо – Wittelsbacherallee 53 

 

 АХЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег –
 Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
........................................................................................... 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 

 
 

                
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
             НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 

Срби за Србе 

бутик 
Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
ПРЕГЛЕД ДОНАЦИЈА ЗА МЕСЕЦ НОВЕМБАР: 

1. Пекара Перла /Србија/ - 13.020 дин. 
2. Монализа Бургер Бар /Србија/ - 7.170 дин. 
3. Бранислав К. /Србија/ - 25.000 дин. 
4. Анонимно /Србија/ - 12.000 дин. 
5. Милош Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
6. Pocha д.о.о. /Србија/ - 6.000 дин. 
7. Стојан П. /Србија/ - 6.000 дин. 
8. Јован Л. /Србија/ - 5.000 дин. 
9. Никола М. /Србија/ - 5.000 дин. 
10. Тамара Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
11. Сања О. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Славујевиће код Лознице) 
12. Мирко П. /Србија/ - 3.800 дин. 
13. Биљана Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
14. Ђорђе Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
15. Јован Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
16. Немања Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
17. Урош В. /Србија/ - 3.000 дин. 
18. Душан Р. /Србија/ - 2.500 дин. 
19. Александар Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
20. Драги Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
21. Марија К. /Србија/ - 2.000 дин. 
22. Мирослав Е. /Србија/ - 2.000 дин. 
23. PR Shtek /Србија/ - 1.660 дин. 

(уплата уз Информатику) 
24. Душан П. /Србија/ - 1.500 дин. 
25. Милан Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
26. Далибор Р. /Србија/ - 1.200 дин. 
27. Горица Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
28. Данило С. /Србија/ - 1.000 дин. 
29. Дејан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
30. Драгољуб Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
31. Душанка С. /Србија/ - 1.000 дин. 
32. Душица К. /Србија/ - 1.000 дин. 
33. Ивана М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
34. Јелена Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
35. Јована С. /Србија/ - 1.000 дин. 
36. Каменко Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
37. Лазар Љ. /Србија/ - 1.000 дин. 
38. Михаило М. /Србија/ - 1.000 дин. 
39. Милан М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

40. Миленко Е. /Србија/ - 1.000 дин. 
41. Милица Ф. /Србија/ - 1.000 дин. 
42. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 
43. Петар Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
44. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
45. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
46. Гордана Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
47. Милена П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
48. Раде П. /Србија/ - 1.000 дин. 
49. Наталија Ј. /Србија/ - 614,5 дин. 
50. Наталија Ј. /Србија/ - 600 дин. 
51. Дејан П. /Србија/ - 500 дин. 
52. Дулан В. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
53. Анонимно /Србија/ - 500 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
54. Срђан Ј. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
55. Милена Т. /Србија/ - 500 дин. 
56. Стеван Д. /Србија/ - 500 дин. 
57. Синиша С. /Србија/ - 400 дин. 

(уплата уз Информатику) 
58. Јелисавета П. /Србија/ - 300 дин. 
59. Живка Л. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Информатику) 
60. Александар Д. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
61. Живан П. /Србија/ - 200 дин. 
62. Бојан К. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
63. Ђорђе Д. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
64. Павле Д. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
65. Ратко С. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
66. Станислав П. /Србија/ - 181,35 дин. 
67. Марко А. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
68. Пекара Жарковић 1 /Србија/ - 8.217 дин. 
69. Угоститељска радња N&Г /Србија/ - 6.050 

дин. 
70. Пекара СЗПР 1 /Србија/ - 4.620 дин. 
71. Пекара СЗПР 2 /Србија/ - 4.310 дин. 
72. Српски православни манастир Јазак 

/Србија/ - 111.000 дин. 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

73. Далиборка А. /Србија/ - 12.000 дин. 

Списак 

донација 
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74. Јелена Ш. /Србија/ - 7.000 дин. 
75. Радмила М. /Србија/ - 6.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
76. Катарина С. /Србија/ - 5.000 дин. 
77. Деса и Милош Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
78. Дејан Н. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
79. Предраг Л. /Србија/ - 3.600 дин. 
80. Дара Ђ. /Србија/ - 3.500 дин. 
81. Гојко М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
82. Јована Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
83. Милован А. /Србија/ - 3.000 дин. 
84. Милан Т. /Србија/ - 2.500 дин. 
85. Милан М. /Србија/ - 2.200 дин. 
86. Милан М. /Србија/ - 2.200 дин. 
87. Бранко В. /Србија/ - 2.000 дин. 
88. Дарио Д. /Србија/ - 2.000 дин. 
89. Лазар И. /Србија/ - 2.000 дин. 
90. Младен Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
91. Винка А. /Србија/ - 1.545 дин. 

(уплата уз Информатику) 
92. Nk Photography /Србија/ - 1.500 дин. 
93. Снежана М. /Србија/ - 1.300 дин. 
94. Андреј Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
95. Милена А. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
96. Данило Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
97. Игор Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
98. Гулира К. /Србија/ - 1.000 дин. 
99. Игор П. /Србија/ - 1.000 дин. 
100. Јанко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
101. Јован Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
102. Младен М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
103. Наташа Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
104. Дејан П. /Србија/ - 1.000 дин. 
105. Константин А. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
106. Ђорђе Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
107. Саша Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
108. Страхиња К. /Србија/ - 1.000 дин. 
109. Тања М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
110. Влахо В. /Србија/ - 1.000 дин. 

111. Живко П. /Србија/ - 1.000 дин. 
112. Анђелина Ј. /Србија/ - 600 дин. 

113. Агенција за консалтинг Хадријан 
90 /Србија/ - 500 дин. 

114. Слободан Б. /Србија/ - 500 дин. 
115. Бојан С. /Србија/ - 500 дин. 
116. Ивана М. /Србија/ - 500 дин. 
117. Јелена М. /Србија/ - 500 дин. 
118. Јована Г. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
119. Светлана В. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
120. Павле С. /Србија/ - 500 дин. 
121. Дејан С. /Србија/ - 300 дин. 
122. Марко М. /Србија/ - 300 дин. 
123. Слободан Р. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Информатику) 
124. Бојан Р. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
125. Јована П. /Србија/ - 200 дин. 
126. Петар Г. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
127. Бошко С. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Информатику) 
128. Милан Б. /Србија/ - 1.143 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
129. Срето В. /Аустралија/ - 1.968,35 дин. 
130. Анонимно /Аустралија/ - 1.640,21 

дин. 
131. Анонимно /Холандија/ - 11.430 дин. 
132. Андреја С. /Србија/ - 50.000 дин. 
133. Никола К. /Србија/ - 41.000 дин. 
134. Јасмина С. /Србија/ - 15.000 дин. 
135. Милош М. /Србија/ - 11.650 дин. 
136. Владица М. /Србија/ - 11.000 дин. 
137. Милош К. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
138. Татјана М. /Србија/ - 5.000 дин. 
139. Немања М. /Србија/ - 3.010 дин. 
140. Јована Ђ. /Србија/ - 3.000 дин. 
141. Мирослав П. /Србија/ - 3.000 дин. 
142. Небојша Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
143. Asteriks Translations /Србија/ - 3.000 

дин. 
144. Војислав С. /Србија/ - 2.500 дин. 
145. Александар П. /Србија/ - 2.000 дин. 
146. Александар В. /Србија/ - 2.000 дин. 
147. Ђорђе Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

Списак 

донација 
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148. Мирјана Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
149. Мирко И. /Србија/ - 2.000 дин. 
150. Јелена С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
151. Јелена С. /Србија/ - 2.000 дин. 
152. Светлана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
153. Борис С. /Србија/ - 1.500 дин. 
154. Тијана О. /Србија/ - 1.500 дин. 
155. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
156. Ај правац /Србија/ - 1.000 дин. 
157. Благица М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
158. Марија К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
159. Милена Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
160. Ненад Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
161. Љиљана Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
162. Милош С. /Србија/ - 1.000 дин. 
163. Срђан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
164. Јелена С. /Србија/ - 700 дин. 

(уплата уз Информатику) 
165. Николина В. /Србија/ - 600 дин. 
166. Ана Б. /Србија/ - 500 дин. 
167. Филип Н. /Србија/ - 500 дин. 
168. Милош С. /Србија/ - 500 дин. 
169. Стева Б. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
170. Ружица М. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
171. Петар С. /Србија/ - 500 дин. 
172. Драгица Г. /Србија/ - 300 дин. 
173. Милан М. /Србија/ - 300 дин. 
174. Давор Н. /Србија/ - 250 дин. 
175. Драгана М. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
176. Немања С. /Србија/ - 200 дин. 
177. Миливоје Ж. /Србија/ - 12.000 дин. 
178. UK online giving foundation /Србија/ 

- 1.053.943,2 дин. 
179. UK online giving foundation /Србија/ 

- 73.287,67 дин. 
180. Јована Б. /Србија/ - 8.572,5 дин. 

(за Новаковиће код Бијељине) 
181. Драган С. /Србија/ - 3.429 дин. 

(за Новаковиће код Бијељине) 
182. Spirit Of Love /Србија/ - 571,5 дин. 

183. Синиша И. /Србија/ - 12.000 дин. 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

184. Вељко Т. /Србија/ - 12.000 дин. 
185. Зоран К. /Србија/ - 10.000 дин. 
186. Марко Б. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
187. Никола П. /Србија/ - 2.000 дин. 
188. Стефан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
189. Душан И. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
190. Михаило Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
191. Небојша Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
192. Ненад Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
193. Ненад В. /Србија/ - 1.000 дин. 
194. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
195. Светлана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
196. Теодора П. /Србија/ - 1.000 дин. 
197. Светозар З. /Србија/ - 1.000 дин. 
198. Синиша Б. /Србија/ - 255 дин. 
199. Богдан Г. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
200. Дејан О. /Немачка/ - 5.715 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
201. Дијана Р. /Аустриjа/ - 5.715 дин. 
202. Наташа Б. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
203. Дуња Е. /Србија/ - 2.038,08 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
204. Хари К. /Србија/ - 1.143 дин. 
205. Здравко Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
206. Жељка Б. /САД/ - 5.715 дин. 
207. Немања и Милош И. /Србија/ - 

50.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

208. Еликсир фуд д.о.о. /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

209. Novitas Consult д.о.о. /Србија/ - 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

210. Расадник Милан Топаловић 
/Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

Списак 

донација 
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211. Унипласт Србија д.о.о. /Србија/ - 

7.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

212. Ауто плац Холанд карс /Србија/ - 
5.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

213. Милан мењач и Игор фризер 
/Србија/ - 1.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

214. Зорица М. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

215. Транском 94 /Србија/ - 20.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

216. Бенд Вртлог /Србија/ - 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

217. СТР Пурић /Србија/ - 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

218. CNC радионица Антонић /Србија/ - 
5.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

219. Пагоде Андрић /Србија/ - 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

220. Милица Ц. /Србија/ - 3.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

221. Томсин д.о.о. /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

222. Журка из блока, Небо и Земља, 
Београд /Србија/ - 124.100 дин. 

223. Геодетски студио Геоп /Србија/ - 
20.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

224. Књижара Троја /Србија/ - 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

225. Посластичарница Код Дејана 
/Србија/ - 2.000 дин. 

(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

226. Даница Л. /Црна Гора/ - 5 € 
227. Андријана М. /Црна Гора/ - 30 € 
228. Јелена М. /Црна Гора/ - 25 € 
229. Никола Б. /Црна Гора/ - 75 € 
230. Владимир П. /Црна Гора/ - 10 € 
231. Миодраг П. /Црна Гора/ - 20 € 
232. Милица В. /Црна Гора/ - 30 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
233. Кристијан С. /Црна Гора/ - 10 € 
234. Лазар Р. /Црна Гора/ - 10 € 
235. Милица В. /Црна Гора/ - 20 € 
236. Пробока д.о.о. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
237. Рајко К. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
238. Никола Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
239. Радоје Ћ. /Црна Гора/ - 30 € 
240. Тамара Ф. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
241. Гордана Ј. /Црна Гора/ - 40 € 
242. Филип В. /Црна Гора/ - 75 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
243. Филип В. /Црна Гора/ - 75 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
244. Кафе бар Москва /Р. Српска/ - 84,5 

KM 
245. Кафе бар Тајмс /Р. Српска/ - 89,5 

KM 
246. Далибор П. /Р. Српска/ - 220 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
247. Мирјана С. /Р. Српска/ - 50 KM 
248. Огњен М. /Р. Српска/ - 10 KM 
249. Марко Р. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
250. Петар Р. /Р. Српска/ - 10 KM 
251. Бојан Л. /Р. Српска/ - 10 KM 
252. Давид Р. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
253. Тијана Ш. /Р. Српска/ - 9,5 KM 
254. Милица Ц. /Р. Српска/ - 120 KM 
255. Весна Ј. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
256. Маша Д. /Р. Српска/ - 30 KM 
257. Михаило З. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
258. Момчило К. /Р. Српска/ - 20 KM 
259. Александар С. /Р. Српска/ - 20 KM 
260. Александра П. /Р. Српска/ - 15 KM 

Списак 

донација 
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261. Нина Ђ. /Р. Српска/ - 60 KM 
262. Ведрана М. /Р. Српска/ - 20 KM 
263. Дарко М. /Р. Српска/ - 15 KM 
264. Академија уметности Бања Лука 

/Р. Српска/ - 105 KM 
265. Милијана Ч. /Р. Српска/ - 169,72 KM 
266. Шетња из блока, Теслић /Р. Српска/ 

- 540 KM 
(за Цвијетиће из Теслића) 

267. Пецање из блока, Челинац /Р. 
Српска/ - 750 KM 

268. Александар Н. /Аустриjа/ - 10 € 
269. Svetlana V. /Холандија/ - 5 € 
270. Elizaveta V. /Холандија/ - 5 € 
271. Ekaterina V. /Холандија/ - 5 € 
272. Danilo V. /Холандија/ - 5 € 
273. Lazar V. /Холандија/ - 5 € 
274. Б.С. /Аустриjа/ - 40 € 
275. Анонимно /Нови Зеланд/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
276. Анонимно /Србија/ - 70 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
277. Босиљка К. /Ирска/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
278. Анонимно /Холандија/ - 75 € 
279. Анонимно /Словенија/ - 30 € 
280. Анонимно /Србија/ - 25 € 
281. Анонимно /Србија/ - 200 € 
282. Анонимно /Црна Гора/ - 75 € 
283. Анонимно /Црна Гора/ - 50 € 
284. Катарина В. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
285. Саша Л. /Р. Српска/ - 50 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
286. Илија С. /Србија/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
287. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
288. Бранислав Ј. /Аустриjа/ - 25 € 
289. Бранка Р. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
290. Вања В. /Србија/ - 25 € 
291. Анонимно /Србија/ - 90 € 

(Опсајд хуманитрарне аукције 2023.) 
292. Драган Ј. /Словенија/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
293. Михајло С. /Србија/ - 5 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
294. Немања Г. /Аустриjа/ - 35 € 

295. Велибор П. /Аустриjа/ - 35 € 
296. Радољуб К. /Аустриjа/ - 20 € 
297. Ђорђе Ђ. /Холандија/ - 20 € 
298. Санела Г. /Немачка/ - 10 € 
299. Никола Б. /Аустриjа/ - 10 € 
300. Жељко М. /Аустриjа/ - 10 € 
301. Санди С. /Аустриjа/ - 10 € 
302. Милица К. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
303. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
304. Анастасија П. /Аустриjа/ - 25 € 
305. Борис С. /Аустриjа/ - 5 € 
306. Ђорђе С. /Аустриjа/ - 100 € 
307. Љубинка Р. /Италија/ - 15 € 
308. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ - 30 € 
309. Борис Р. /Исланд/ - 12 € 
310. Анонимно /Србија/ - 12 € 
311. Марко И. /Румунија/ - 35 € 
312. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 
313. Анонимно /Србија/ - 12 € 
314. Јанко К. /Србија/ - 35 € 
315. Милош К. /Црна Гора/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
316. Душан К. /Р. Српска/ - 25 € 
317. Анонимно /Аустриjа/ - 790 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
318. Славко Ч. /Р. Српска/ - 50 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
319. Анонимно /Аустриjа/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
320. Марија З. /Србија/ - 10 € 
321. Драган Ј. /Словенија/ - 35 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
322. Томислав С. /Ирска/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
323. Ненад П. /Аустриjа/ - 10 € 
324. Драгана М. /Велика Британија/ - 12 € 
325. Љубица С. /Аустриjа/ - 20 € 
326. Јово Н. /Аустралија/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
327. Вања В. /Аустриjа/ - 20 € 
328. Адриатика П. /Аустриjа/ - 10 € 
329. Ана Г. /Аустриjа/ - 5 € 
330. Сања Ш. /Аустриjа/ - 10 € 
331. Небојша Ж. /Аустриjа/ - 25 € 
332. Марко М. /Аустриjа/ - 50 € 
333. Владимир М. /Аустриjа/ - 12 € 

Списак 

донација 
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334. Дарко и Татјана С. /Аустриjа/ - 5 € 
335. Наташа Р. /Аустриjа/ - 100 € 
336. Далиборка М. /Аустриjа/ - 10 € 
337. Илија Т. /Шпанија/ - 50 € 
338. Никола Н. /Хрватска/ - 300 € 
339. Миша М. /Србија/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
340. Марко П. /Србија/ - 5 € 
341. Оливера М. /Србија/ - 12 € 
342. Драгана И. /Србија/ - 12 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
343. Анонимно /Саудијска Арабија/ - 12 € 

(Хуманитарне лицитације) 
344. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 
345. Анонимно /Словенија/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
346. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
347. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
348. Бојана Р. /Р. Српска/ - 25 € 
349. Периша П. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
350. Данило Г. /Црна Гора/ - 20 € 
351. Анонимно /Црна Гора/ - 100 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
352. Илија И. /Данска/ - 200 € 
353. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
354. Анонимно /Северна Македонија/ - 31 

€ 
355. Анонимно /Северна Македонија/ - 3 

€ 
356. Далибор С. /Аустриjа/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
357. Данијел М. /Аустриjа/ - 10 € 
358. Кристијан Р. /Италија/ - 30 € 
359. Аљоша С. /Аустриjа/ - 50 € 
360. Анонимно /Сингапур/ - 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
361. Анонимно /Финска/ - 15 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
362. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
363. Дражен Л. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
364. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
365. Милош М. /Србија/ - 12 € 

366. Вукосава Н. /Србија/ - 12 € 
(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 

367. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

368. Немања Ј. /Црна Гора/ - 12 € 
369. Анонимно /Црна Гора/ - 30 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
370. Филип С. /Србија/ - 12 € 
371. Љубинка Б. /Малта/ - 35 € 
372. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
373. Нена Ф. /Грчка/ - 12 € 
374. Милорад Д. /Аустриjа/ - 60 € 
375. Иван Г. /Француска/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
376. Немања К. /Исланд/ - 100 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
377. Жељко А. /Србија/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
378. Анонимно /Р. Српска/ - 5 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
379. Далибор Д. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
380. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 
381. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
382. Анонимно /Црна Гора/ - 45 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
383. Радослав П. /Р. Српска/ - 12 € 
384. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 
385. Анонимно /Србија/ - 5 € 
386. Никола Д. /Црна Гора/ - 11,35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
387. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
388. Урош Б. /Србија/ - 12 € 
389. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
390. Данијел Р. /Италија/ - 12 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
391. Радислав Ђ. /Италија/ - 12 € 
392. Радован В. /Аустриjа/ - 35 € 
393. Марко С. /Словенија/ - 10 € 
394. Миљана Ш. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
395. Пикадо из блока, Café Story, Грац 

/Аустриjа/ - 670 € 
396. Давид К. /Аустриjа/ - 15 € 

(Тројка из блока, Грац) 

Списак 

донација 
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397. Тамара П. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
398. Владимир С. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
399. Данијел С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
400. Михаел А. /Швајцарска/ - 30 CHF 
401. Горан Г. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
402. Тамара М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
403. Мирослава Ф. /Швајцарска/ - 5 CHF 
404. Марко С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
405. Владимир П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
406. Ивица Р. /Швајцарска/ - 25 CHF 
407. Кристијан С. /Швајцарска/ - 100 

CHF 
408. Давор В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
409. Мирослав В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
410. Данијел М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
411. Лазар С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
412. Благица А. /Швајцарска/ - 60 CHF 

(за Новаковиће код Бијељине) 
413. Јована Р. /Швајцарска/ - 30 CHF 
414. Марко С. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
415. Милица З. /Швајцарска/ - 564,1 CHF 
416. Радинка С. /Швајцарска/ - 250 CHF 
417. Душанка Р. /Швајцарска/ - 35 CHF 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
418. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
419. Ана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
420. Jean B. & Milevka B. Dј. 

/Швајцарска/ - 20 CHF 
421. Марко М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
422. Јовица Р. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
423. Мирослав Ц. /Швајцарска/ - 369 

CHF 
424. Лазар Ђ. /Немачка/ - 12 € 
425. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
426. Андреа К. /Немачка/ - 15 € 
427. Дејан М. /Немачка/ - 10 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
428. Зорана М. /Немачка/ - 20 € 
429. Сања Б. /Немачка/ - 12 € 
430. Младен М. /Немачка/ - 100 € 
431. Синиша М. /Немачка/ - 10 € 
432. Алекса К. /Немачка/ - 15 € 
433. Анастасија А. /Немачка/ - 50 € 
434. Мила Ћ. /Немачка/ - 25 € 
435. Мирјана М. /Немачка/ - 12 € 

436. Љубица Ћ. /Немачка/ - 30 € 
437. Маринко П. /Немачка/ - 20 € 
438. Александер П. /Немачка/ - 10 € 
439. Миле К. /Немачка/ - 30 € 
440. Микица В. /Немачка/ - 10 € 
441. Даниела Р. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 

442. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ - 20 € 

443. Милош С. /Немачка/ - 10 € 
444. Мира С. /Немачка/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 
445. Слађана П. /Немачка/ - 20 € 
446. Јован М. /Немачка/ - 100 € 
447. Никола О. /Немачка/ - 15 € 
448. Љубомир С. /Немачка/ - 20 € 
449. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ - 25 

€ 
450. Дејан Д. /Немачка/ - 25 € 

(за Косово и Метохију) 
451. Бојан Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 
452. Немања З. /Немачка/ - 50 € 
453. Диана и Зоран Г. /Немачка/ - 12 € 
454. Душан И. /Немачка/ - 50 € 
455. Иван и Марија В. /Немачка/ - 20 € 
456. Милош М. и Леонтина Н. /Немачка/ 

- 40 € 
457. Немања Б. /Немачка/ - 20 € 
458. Александар П. /Немачка/ - 20 € 
459. Наталија К. /Немачка/ - 35 € 
460. Србољуб К. /Немачка/ - 14 € 
461. Анастасија У. /Немачка/ - 5 € 
462. Слободан Ш. /Немачка/ - 20 € 
463. Ема М. /Немачка/ - 12 € 
464. Зоран М. /Немачка/ - 10 € 
465. Драгана М. /Немачка/ - 35 € 
466. Саша Г. /Немачка/ - 30 € 
467. Бојан Б. /Немачка/ - 50 € 
468. Борис и Десанка В. /Немачка/ - 30 € 
469. Јован Н. /Немачка/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
470. Јован Н. /Немачка/ - 12 € 
471. Анонимно /Немачка/ - 35 € 
472. Немања В. /Немачка/ - 10 € 
473. Маријана В. /Немачка/ - 50 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
474. Драгоја Б. /Немачка/ - 10 € 
475. Марко Т. /Немачка/ - 10 € 

Списак 

донација 
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476. Бранимир Л. /Немачка/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
477. Владимир С. /Италија/ - 100 € 
478. Вера С. /Немачка/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
479. Мирко Ј. /Немачка/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
480. Наташа З. /Немачка/ - 120 € 
481. Данило М. /Немачка/ - 12 € 
482. Јелена В. /Немачка/ - 20 € 
483. Љубомир И. /Немачка/ - 10 € 
484. Данијел Ч. /Словенија/ - 50 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
485. Зоран К. /Немачка/ - 33 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
486. Јелена М. /Немачка/ - 10 € 
487. Свјетлана Т. /Немачка/ - 30 € 
488. Наташа В. /Немачка/ - 10 € 
489. Дејан М. /Немачка/ - 5 € 
490. Александер Р. /Немачка/ - 25 € 
491. Младен У. /Немачка/ - 10 € 

492. Кафанско вече из блока, Наша 
кафана, Франкфурт 2. део /Немачка/ - 700 € 

493. Данко Т. /Шведска/ - 200 SEK 
494. Владимир В. /Шведска/ - 100 SEK 
495. Божо В. /Шведска/ - 150 SEK 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
496. Драган М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
497. Горана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
498. Милица С. /Шведска/ - 150 SEK 
499. Дејан Г. са породицом /Шведска/ - 

100 SEK 
500. Олга П. /Шведска/ - 100 SEK 
501. Игор Д. /Шведска/ - 200 SEK 
502. Данијел А. /Шведска/ - 500 SEK 
503. Јован И. /Шведска/ - 208 SEK 
504. Зоран М. /Шведска/ - 100 SEK 
505. Милош А. /Шведска/ - 100 SEK 
506. Љубисав М. /Шведска/ - 300 SEK 
507. Петар И. /Шведска/ - 150 SEK 
508. Иванка С. /Шведска/ - 100 SEK 
509. Миливоје Н. /Шведска/ - 300 SEK 
510. Вања Б. /Шведска/ - 300 SEK 
511. Горан Блесић /Канада/ - $ 100 CAD 
512. Огњен Јевђевић /Канада/ - $ 50 CAD 
513. Сандра Васковић /Канада/ - $ 30 

CAD 

514. Јованка и Илија Галић /Канада/ - $ 
15 CAD 

515. Борис Радовановић /Канада/ - $ 120 
CAD 

516. Владимир Протић /Канада/ - $ 50 
CAD 

517. Лидија Боројевић /Канада/ - $ 50 
CAD 

518. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
519. Brian Stanojevic /Канада/ - $ 50 CAD 
520. Никола Јанковић /Канада/ - $ 120 

CAD 
521. Зоран Вукасовић /Канада/ - $ 60 

CAD 
522. Тројка из блока, Ванкувер /Канада/ 

- $ 3.325 CAD 
523. Анонимно /САД/ - $ 25 
524. Марко М. /САД/ - $ 30 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
525. Катарина О. /САД/ - $ 10 
526. White City Logistics /САД/ - $ 50 
527. DKgrafix Limited /САД/ - $ 10 
528. Оља М. /САД/ - $ 15 
529. Срђан Г. /САД/ - $ 15 
530. Радоман /САД/ - $ 15 
531. Зоран З. /САД/ - $ 15 
532. Мирјана Б. /Аустралија/ - $ 35 
533. Драгиша М. /САД/ - $ 50 
534. Анонимно /Шпанија/ - $ 13 
535. Душица Д. /САД/ - $ 52,37 
536. Петра К. /САД/ - $ 20 
537. Жељка Б. /САД/ - $ 50 
538. Лука С. /Србија/ - $ 35 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
539. Лука С. /Србија/ - $ 35 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
540. Анонимно /САД/ - $ 156,48 
541. Јаблан Ђ. /САД/ - $ 100 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
542. Тихомир Е. /САД/ - $ 20 
543. Татјана П. /САД/ - $ 15 
544. Иван Р. /САД/ - $ 25 
545. Биљана Б. /САД/ - $ 15 
546. Гордон Ј. /САД/ - $ 30 
547. Срђан И. /САД/ - $ 35 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
548. Раденка А. /САД/ - $ 100 
549. Дејан Б. /САД/ - $ 10,72 
550. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
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551. Дејан Д. /САД/ - $ 50 
552. Тамара Б. /САД/ - $ 100 
553. Тројка из блока, Хјустон /САД/ - $ 

1.800 
554. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 32 

AUD 
555. Анонимно /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(за Републику Српску) 
556. Славен П. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
557. Љубица К. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
558. Рада М. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
559. Милован Ћ. /Аустралија/ - $ 100 

AUD 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

560. Сандра М. /Аустралија/ - $ 60 AUD 
561. Небојша Ј. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
562. Владо К. /Аустралија/ - $ 10,41 AUD 
563. Jelmil Pty Ltd /Аустралија/ - $ 200 

AUD 
564. Златко С. /Аустралија/ - $ 60 AUD 
565. Бојан П. /Аустралија/ - $ 101,42 AUD 
566. Стана К. /Аустралија/ - $ 50,86 AUD 
567. Срби у Кини /Србија/ - 169.678 дин. 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
568. Срећко Р. /Србија/ - 57.752,48 дин. 
569. Бранко М. /Србија/ - 6.000 дин. 
570. Милица М. /Србија/ - 5.000 дин. 
571. Маргарета Ж. /Србија/ - 3.500 дин. 
572. Александар Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
573. Бранко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
574. Ивана Д. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
575. Марко С. /Србија/ - 3.000 дин. 
576. Небојша С. /Србија/ - 2.500 дин. 

577. Обуставе од пензија и зарада 
/Србија/ - 2.409,63 дин. 

578. Степан Б. /Србија/ - 2.200 дин. 
579. Дарко П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
580. Драгица Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
581. Огњен И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
582. Илија П. /Србија/ - 2.000 дин. 
583. Милан Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
584. Небојша Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
585. Вељко В. /Србија/ - 2.000 дин. 
586. Славица В. /Србија/ - 1.800 дин. 

(уплата уз Информатику) 
587. Драган Ђ. /Србија/ - 1.500 дин. 

588. Томислав Р. /Србија/ - 1.500 дин. 
589. Синиша Б. /Србија/ - 1.500 дин. 
590. Марко С. /Србија/ - 1.350 дин. 
591. Стефан В. /Србија/ - 1.200 дин. 
592. Алекса Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
593. Александар С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
594. Бојана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
595. Боран К. /Србија/ - 1.000 дин. 
596. Борис К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
597. Дајана Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
598. Дејан Х. /Србија/ - 1.000 дин. 
599. Драган В. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
600. Драгана Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
601. Здравко Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
602. Иван Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
603. Анђела К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
604. Лука Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
605. Маја К. /Србија/ - 1.000 дин. 
606. Милица К. /Србија/ - 1.000 дин. 
607. Милица Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
608. Миљан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
609. Милош И. /Србија/ - 1.000 дин. 
610. Никола М. /Србија/ - 1.000 дин. 
611. Никола С. /Србија/ - 1.000 дин. 
612. Радмила Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
613. Јелена Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
614. Мирослава С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
615. Владимир М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
616. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 
617. Милош А. /Србија/ - 500 дин. 
618. Данијел Р. /Србија/ - 500 дин. 
619. Данило С. /Србија/ - 500 дин. 
620. Марко М. /Србија/ - 500 дин. 
621. Милош Ђ. /Србија/ - 500 дин. 
622. Мирослав Ј. /Србија/ - 500 дин. 
623. Огњен В. /Србија/ - 500 дин. 
624. Милош С. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
625. Урош М. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
626. Василије В. /Србија/ - 482,09 дин. 
627. Никица Т. /Србија/ - 400 дин. 
628. Душица Ђ. /Србија/ - 300 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
629. Бранислав Ж. /Србија/ - 250 дин. 
630. Теодора Х. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
631. Наталија К. /Србија/ - 200 дин. 
632. Радивоје Г. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
633. Оливера Ј. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Информатику) 
634. Бојан К. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Информатику) 
635. Владимир Ш. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Информатику) 
636. Марко Ђ. /САД/ - 5.104,64 дин. 
637. Миливој М. /Луксембург/ - 1.714,5 

дин. 
638. Кафе бар Милер /Србија/ - 9.530 

дин. 
639. Пекара Гружански Двор /Србија/ - 

1.080 дин. 
640. Јелић Петрол /Србија/ - 7.360 дин. 
641. Кафе Липска прича /Србија/ - 8.000 

дин. 
642. Владимир Л. /Србија/ - 18.000 дин. 
643. Бојан М. /Србија/ - 15.000 дин. 
644. Виктор Б. /Србија/ - 12.000 дин. 

(за Иветиће код Приједора) 
645. Недељко Б. /Србија/ - 7.000 дин. 
646. Јована и Марко Д. /Србија/ - 5.000 

дин. 
647. Срђан Ш. /Србија/ - 5.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
648. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
649. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
650. Симона М. /Србија/ - 4.500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
651. Александар Р. /Србија/ - 4.000 дин. 
652. Јелена Ј. /Србија/ - 4.000 дин. 
653. Предраг Б. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
654. Милан Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

655. Мирослав И. /Србија/ - 1.500 дин. 
656. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
657. Александра Т. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
658. Милош Н. /Србија/ - 1.200 дин. 
659. Александар З. /Србија/ - 1.000 дин. 
660. Борис И. /Србија/ - 1.000 дин. 
661. Предраг Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
662. Ивана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
663. Јована Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
664. Љиљана Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
665. Радислав М. /Србија/ - 1.000 дин. 
666. Марија С. /Србија/ - 1.000 дин. 
667. Јован М. /Србија/ - 1.000 дин. 
668. Немања М. /Србија/ - 1.000 дин. 
669. Ненад М. /Србија/ - 1.000 дин. 
670. Пеђа Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
671. Драгана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
672. Борис К. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
673. Јован Илија И. /Србија/ - 500 дин. 
674. Милан Ш. /Србија/ - 500 дин. 
675. Милица Н. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
676. Данијела Р. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Информатику) 
677. Новак Р. /Србија/ - 300 дин. 
678. Стефан Ш. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Информатику) 
679. Раде Д. /Србија/ - 217 дин. 
680. Јасна С. /Србија/ - 200 дин. 
681. Огњен Г. /Србија/ - 200 дин. 
682. Јоаким Ј. /Србија/ - 100 дин. 
683. Томислав С. /Србија/ - 1.000 дин. 
684. Анонимно /Аустралија/ - 9.951,06 

дин. 
685. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 145.400 дин. 
686. Небојша Ж. /Србија/ - 12.000 дин. 
687. Алекса Д. /Србија/ - 10.000 дин. 
688. Владимир Г. /Србија/ - 8.309 дин. 

(уплата уз Информатику) 
689. ПУ Дечији вртић "Лилипут" 

/Србија/ - 5.000 дин. 
(уплата уз Информатику) 

690. Ђорђе Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
691. Д-Хидроизолација /Србија/ - 2.000 

дин. 
692. Јока Д. /Србија/ - 2.305 дин. 

(уплата уз Информатику) 
693. Ђорђе Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
694. Ненад Ћ. /Србија/ - 2.000 дин. 
695. Александар П. /Србија/ - 1.000 дин. 
696. Милан О. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
697. Петар Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
698. Радосав М. /Србија/ - 1.000 дин. 
699. С. П. /Србија/ - 1.000 дин. 
700. Владимир М. /Србија/ - 1.000 дин. 
701. Милан В. /Србија/ - 1.000 дин. 
702. Блажо В. /Србија/ - 800 дин. 

(уплата уз Информатику) 
703. Немања Г. /Србија/ - 695 дин. 
704. Драгана С. /Србија/ - 500 дин. 
705. Александар М. /Србија/ - 500 дин. 
706. Марија М. /Србија/ - 200 дин. 
707. Мирослав К. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
708. Милена А. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Информатику) 
709. Бранислав Д. /Р. Српска/ - 4.000,5 

дин. 
710. Срђан Т. /Катар/ - 2.286 дин. 
711. Пекара Фигаро /Србија/ - 7.180 дин. 
712. CFL GYM /Србија/ - 62.900 дин. 
713. Good food Врачар /Србија/ - 7.090 

дин. 
714. The Klemenza /Србија/ - 4.750 дин. 
715. Red Cruz /Србија/ - 3.210 дин. 
716. Walter Врачар /Србија/ - 12.780 дин. 
717. Играоница Регнум /Србија/ - 22.000 

дин. 
718. Роштиљ код Марета 2 /Србија/ - 

11.960 дин. 

719. Балон за фудбал Црвено/Црно 
/Србија/ - 27.740 дин. 

720. Ђак спорт 1 /Србија/ - 8.900 дин. 
721. Ресторан Три приче /Србија/ - 3.450 

дин. 
722. Спорт бар 22 /Србија/ - 2.900 дин. 
723. Walter Баново Брдо /Србија/ - 3.600 

дин. 
724. Сплав Стари Пингвин /Србија/ - 

3.170 дин. 

725. Fast food Babalu /Србија/ - 15.140 
дин. 

726. Plus Cash&Carry /Србија/ - 67.690 
дин. 

727. Анонимно /Србија/ - 34.950 дин. 
728. Јана О. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
729. Ана П. /Србија/ - 5.500 дин. 
730. Невен М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
731. Братислав А. /Србија/ - 3.333 дин. 
732. Невена Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
733. Слободан Б. /Србија/ - 2.222 дин. 
734. Цветко Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
735. Никола С. /Србија/ - 2.000 дин. 
736. Александар Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
737. Андреј У. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
738. Јелена Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
739. Милица К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
740. Мила К. /Србија/ - 1.000 дин. 
741. Мирјана Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
742. Мирјана Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
743. Драгана И. /Србија/ - 1.000 дин. 
744. Љиљана Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
745. Мила П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
746. Теодора Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
747. Сретен Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
748. Владо Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
749. Драган К. /Србија/ - 600 дин. 
750. Тибор Б. /Србија/ - 600 дин. 
751. Дијана М. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
752. Соња Д. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
753. Тамара Н. /Србија/ - 500 дин. 
754. Бранкица У. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
755. Маја Ј. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
756. Александар М. /Србија/ - 5.715 дин. 

Списак 

донација 
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Списак 
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757. City Caffe 015 /Србија/ - 10.000 дин. 

(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

758. Иван О. /Србија/ - 500 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

759. Владимир И. /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац) 

760. Концерт Баја Мали Книнџа, Сала 
Анђела, Шабац /Србија/ - 45.710 дин. 

761. Домаћа шљивовица д.о.о. /Србија/ - 
34.000 дин. 
(Журка из блока, Небо и Земља, Београд) 

762. Кафа из блока, Пландиште /Србија/ 
- 28.190 дин. 

763. Ђађа Бонито /Србија/ - 1.000 дин. 
(ТРОЈКА ИЗ БЛОКА СРБИЈА) 

764. Баскет и Футсал из блока, 
Спортски центар Младост, Чачак /Србија/ 
- 47.810 дин. 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

765. Пикадо из блока, Победа НГ, 
Лаћарак /Србија/ - 10.770 дин. 

766. Пикадо из блока, Бар Палаз Сан 
Пиетру, Бирзебуџа /Малта/ - 87.375 дин. 

767. Хуманитарни квиз ФОНИС, 
Београд /Србија/ - 5.370 дин. 

768. Мундобаскет из блока, Boldklub 
Silkeborg, Силкеборг 1 /Данска/ - 23.000 
дин. 

769. Мундобаскет из блока, Boldklub 
Silkeborg, Силкеборг 2 /Данска/ - 30.000 
дин. 

770. Свадба из блока, Београд /Србија/ - 
48.820 дин. 

771. Тројка из блока, Хала Шабачке 
гимназије, Шабац /Србија/ - 46.690 дин. 

772. Петар Ћ. /Црна Гора/ - 10 € 
773. Данко С. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
774. Лука Д. /Црна Гора/ - 16 € 
775. Мирјана Р. /Црна Гора/ - 20 € 
776. Тијана Л. /Црна Гора/ - 20 € 
777. Снежана Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
778. Иван Б. /Црна Гора/ - 500 € 
779. Миљан М. /Црна Гора/ - 10 € 
780. Манастир Клисина /Р. Српска/ - 

1.017 KM 

781. Маркет Весна /Р. Српска/ - 270,9 
KM 

782. Рој комерц 1 /Р. Српска/ - 97,35 KM 
783. Мамасита Палачинка Бар /Р. 

Српска/ - 26,15 KM 
784. Рој комерц 2 /Р. Српска/ - 42,15 KM 
785. Кафе бар Yin yang /Р. Српска/ - 

55,25 KM 
786. Маркет Глобус /Р. Српска/ - 51,3 

KM 
787. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ - 445 

KM 
788. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ - 271 

KM 
789. Маркет Фортуна /Р. Српска/ - 1.437 

KM 
790. Бутик Бастион /Р. Српска/ - 352,25 

KM 
791. Огњен В. /Р. Српска/ - 200 KM 
792. Никола А. /Р. Српска/ - 160 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
793. Ивана С. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
794. Татјана Ш. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
795. Зоран В. /Р. Српска/ - 10 KM 
796. Мирослав С. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
797. Кафана "Стари Ловац" /Р. Српска/ 

- 120 KM 
798. Пекара Marcello 1 /Р. Српска/ - 

407,85 KM 
799. Пекара Marcello 2 /Р. Српска/ - 15 

KM 
800. Дионис 4 /Р. Српска/ - 10 KM 
801. Билијар клуб Осмица /Р. Српска/ - 

16 KM 
802. Коноба БоМар /Р. Српска/ - 60 KM 
803. Кафе Ана Марија /Р. Српска/ - 90 

KM 
804. Фризерски салон Макики /Р. 

Српска/ - 20 KM 
805. Кафе бар М /Р. Српска/ - 20 KM 
806. Пекара Житопека /Р. Српска/ - 30 

KM 
807. Кафе бар ЛаТигреса /Р. Српска/ - 60 

KM 
808. Пекотека Bakery /Р. Српска/ - 645,4 

KM 
809. Ивана М. /Р. Српска/ - 30 KM 

Списак 
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810. Александар Г. /Р. Српска/ - 10 KM 
811. Бојан С. /Р. Српска/ - 233,14 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
812. Пекара Марић /Р. Српска/ - 363,6 

KM 
813. Данко Д. /Р. Српска/ - 20 KM 
814. Пекара Милун /Р. Српска/ - 110 KM 
815. Кафе Принцип /Р. Српска/ - 32 KM 
816. Паб Кодекс /Р. Српска/ - 41 KM 
817. Cafe bar Hollywood /Р. Српска/ - 84 

KM 
818. AJ NA SON1 /Р. Српска/ - 28 KM 
819. Po Lule Duvana /Р. Српска/ - 128 KM 
820. Бутик Бастион /Р. Српска/ - 476,15 

KM 
821. Сузана М. /Р. Српска/ - 100 KM 
822. Бојан Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Дарде из Оштре Луке) 
823. Владан С. /Р. Српска/ - 10 KM 
824. Гордан С. /Р. Српска/ - 10 KM 
825. Дико И. /Р. Српска/ - 11,4 KM 
826. Његош Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Књига из блока, Народна библиотека, 
Мркоњић Град) 

827. Аутомеханичарска радња 
"Миљић" /Р. Српска/ - 300 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 

828. Бањалучки сплав /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 

829. Роштиљница Аљоша и Саша /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 

830. Квиз из блока, Џаст паб, Источно 
Сарајево /Р. Српска/ - 1.077,2 KM 

831. Милица К. /Аустриjа/ - 10 € 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

832. Тијана Ј. /Аустриjа/ - 15 € 
833. Надица Д. /Аустриjа/ - 20 € 
834. Дакић и Владо /Аустриjа/ - 10 € 
835. Недељко М. /Аустриjа/ - 50 € 
836. Јелена Б. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
837. Стојан Т. /Аустриjа/ - 10 € 
838. Kaj K. /Немачка/ - 15 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
839. Зоран Ч. /Хрватска/ - 10 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 

840. Сара Г. /Црна Гора/ - 5 € 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

841. Алекса Г. /Ирска/ - 12 € 
842. Ивана М. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
843. Бојан Р. /Р. Српска/ - 75 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
844. Анонимно /Шпанија/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
845. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
846. Милан Т. /Словенија/ - 75 € 
847. Филип Б. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
848. Филип П. /Немачка/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
849. Никола Л. /Србија/ - 12 € 
850. Саша Г. /Р. Српска/ - 50 € 
851. Дејан Т. /Црна Гора/ - 75 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
852. Марко Ј. /Аустриjа/ - 50 € 
853. Игор Т. /Аустриjа/ - 35 € 
854. Љубомир К. /Аустралија/ - 12 € 
855. Ксенија Ђ. /Француска/ - 12 € 
856. Александра П. /Аустриjа/ - 10 € 
857. Миле В. /Аустриjа/ - 20 € 
858. Наташа Д. /Аустриjа/ - 5 € 
859. Зорица С. /Аустриjа/ - 10 € 
860. Славиша С. /Аустриjа/ - 10 € 
861. Филип П. /Аустриjа/ - 5 € 
862. Саша П. /Аустриjа/ - 20 € 
863. Никола Р. /Аустриjа/ - 25 € 
864. Славица Р. /Аустриjа/ - 20 € 
865. Филип Г. /Аустриjа/ - 20 € 
866. Драган П. /Аустриjа/ - 10 € 
867. Мирјана М. /Аустриjа/ - 30 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
868. Милица Б. /Аустриjа/ - 40 € 
869. С. Ивковић /Холандија/ - 25 € 
870. Лука С. /Србија/ - 0,6 € 
871. Стефан С. /Данска/ - 75 € 
872. Александар Ј. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
873. Мирослав Д. /Србија/ - 10 € 
874. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 
875. Анонимно /Данска/ - 100 € 
876. Дејан М. /Немачка/ - 50 € 
877. Миљана С. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за новембар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 60 

 

Списак 

донација 
878. Анонимно /Аустриjа/ - 60 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
879. Стефан К. /Србија/ - 5 € 
880. Милан П. /Србија/ - 17 € 
881. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 
882. Анонимно /Р. Српска/ - 175 € 
883. Анонимно /Словенија/ - 12 € 
884. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 
885. Алекса Г. /Аустриjа/ - 7 € 
886. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
887. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
888. Немања В. /Србија/ - 10 € 
889. Марко П. /Италија/ - 20 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
890. Босиљка Т. /Велика Британија/ - 35 € 
891. Јелена П. /Италија/ - 250 € 
892. Катарина С. /Аустриjа/ - 20 € 
893. Оливера Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
894. Јасмина С. /Аустриjа/ - 100 € 
895. Породица Јовановић /Аустриjа/ - 10 

€ 
896. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 
897. Стефан Г. /Р. Српска/ - 75 € 
898. Дејан М. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
899. Анонимно /Босна и Херцеговина/ - 

50 € 
900. Ђорђе Б. /Аустриjа/ - 20 € 
901. Јасмина Д. /Аустриjа/ - 20 € 
902. Горан П. /Аустриjа/ - 10 € 
903. Александар Г. /Мађарска/ - 50 € 
904. Позови 0901300201 /Аустриjа/ - 27,8 

€ 
905. Момчило С. /Аустриjа/ - 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 
906. Јелена Б. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
907. Срђан В. /Аустриjа/ - 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 
908. Тара Г. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
909. Кафанско вече из блока, Ресторан 

Београд, Беч /Аустриjа/ - 900 € 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

910. Јасмина С. /Швајцарска/ - 70 CHF 
911. Дејан К. /Швајцарска/ - 100 CHF 
912. Предраг В. /Швајцарска/ - 15 CHF 

913. TSS Reinigung Tokanovic 
/Швајцарска/ - 100 CHF 

914. Стефан К. /Швајцарска/ - 30 CHF 
915. Пошаљи SZS 35 на 488 /Швајцарска/ 

- 647,75 CHF 
916. Марко Г. /Швајцарска/ - 10 CHF 
917. Александар К. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
918. Јелена М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
919. Игор Г. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
920. Ненад Ф. /Немачка/ - 10 € 
921. Милован А. /Немачка/ - 12 € 
922. Госпава Г. /Немачка/ - 75 € 
923. Денис М. /Немачка/ - 20 € 
924. Сања Ј. /Немачка/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
925. Бојана П. /Немачка/ - 35 € 

(за Косово и Метохију) 
926. Миланка Ј. /Немачка/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
927. Анонимно /Немачка/ - 75 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
928. Небојша П. /Немачка/ - 10 € 
929. Тамара Р. /Немачка/ - 10 € 
930. Немања В. /Немачка/ - 20 € 
931. Јелена Г. /Немачка/ - 5 € 
932. Анонимно /Немачка/ - 50 € 
933. Михаило Б. /Немачка/ - 75 € 
934. Милан С. /Немачка/ - 20 € 
935. Ђорђије Т. /Немачка/ - 12 € 
936. Сњежана М. /Немачка/ - 20 € 
937. Дејан К. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
938. Младен М. /Немачка/ - 35 € 
939. Бојан М. /Немачка/ - 35 € 
940. Далибор Ч. /Немачка/ - 25 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
941. Љиљана П. /Шведска/ - 100 SEK 
942. Лазар П. /Шведска/ - 30 SEK 
943. Драган /Шведска/ - 100 SEK 
944. Александра Ц. /Шведска/ - 250 SEK 
945. Милосава Р. /Шведска/ - 100 SEK 
946. Снежана Р. /Шведска/ - 300 SEK 
947. Јована П. /Шведска/ - 100 SEK 
948. Милица Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
949. Станислава Ј. /Шведска/ - 50 SEK 
950. Александра А. /Шведска/ - 200 SEK 
951. Стефан В. /Шведска/ - 100 SEK 
952. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
953. Душанка С. /Шведска/ - 1.000 SEK 

(за Новаковиће код Бијељине) 
954. Радован З. /Шведска/ - 50 SEK 
955. В. Лукић /Шведска/ - 100 SEK 
956. Бранислав П. /Шведска/ - 100 SEK 
957. Зоран Ј. /Шведска/ - 250 SEK 
958. Дејан Бељић /Канада/ - $ 30 CAD 
959. Милош Куновац /Канада/ - $ 33 

CAD 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

960. Предраг Врећо /Канада/ - $ 50 CAD 
961. Андреа и Милан Буцан /Канада/ - $ 

100 CAD 
962. CAF Canada /Канада/ - $ 14 CAD 
963. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
964. Ђорђе Грујић /Канада/ - $ 50 CAD 
965. Срђан Ђуричић /Канада/ - $ 20 CAD 
966. Лили Радаковић /Канада/ - $ 20 

CAD 
967. Данијела Шкондрић /Канада/ - $ 25 

CAD 
968. Борис Милидраг /Канада/ - $ 60 

CAD 
969. Јован Вракела /Канада/ - $ 60 CAD 
970. Анонимно /Канада/ - $ 20 CAD 
971. Милан Миличић /Канада/ - $ 50 

CAD 
972. Душка Вукојевић /Канада/ - $ 100 

CAD 
973. Лазар Косовац /Канада/ - $ 20 CAD 

974. Јеленка Крнојелац и Бранка 
Халиловић са породицама-За покој душе 
Вељка Милановића /Канада/ - $ 100 CAD 

975. Marc Daoust /Канада/ - $ 10 CAD 
976. Јелена Радоман /Канада/ - $ 30 CAD 
977. Драган Аћимовић /Канада/ - $ 20 

CAD 
978. Хуманитарно приказивање филма, 

Performance Hall, Виндзор /Канада/ - $ 
934,01 CAD 

979. Љубомир Величковић /Канада/ - $ 
120 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

980. Јеленка, Бранка и Ивана са 
породицама-за покој душе Гордана 
Јовановић /Канада/ - $ 150 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

981. Ангелина и Данило Рачић-За покој 
душе Гордана Јовановић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

982. Немања М. /САД/ - $ 100 
983. Анонимно /САД/ - $ 50 
984. Желимир Л. /САД/ - $ 52,37 
985. Марија З. /САД/ - $ 5 
986. Тања Ј. /САД/ - $ 25 
987. Славиша К. /САД/ - $ 25 
988. Ђорђе И. /САД/ - $ 25 
989. Сека М. /САД/ - $ 52,23 
990. Жељко Л. /САД/ - $ 50 
991. Младен С. /САД/ - $ 50 

992. American Online Giving Foundation, 
Inc. /САД/ - $ 470 

993. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
994. Breza co /САД/ - $ 50 
995. Војо В. /САД/ - $ 25 

996. Криптодонација 
ef11a58898be5df67a915fde5ddbe2529cf70bff
7620623cf32b59be8d9f61bb /Србија/ - $ 270 

997. Криптодонација 
ec9ba76480d0ac725e47960f57c1a74d9578d5b
eaf5f3ae82cddfafaa64e7 /Србија/ - $ 85 

998. Криптодонација 
6c1290468d2fd39eacbd7dced7d66a639f3f86c6
eb3c95be9365382fd6b45e72 /Србија/ - $ 3 

999. Анонимно /САД/ - $ 33 
1000. Младен С. /САД/ - $ 20 
1001. Душан Б. /САД/ - $ 20 

(Тројка из блока, Финикс) 
1002. Дариа Т. /САД/ - $ 20 

(Тројка из блока, Финикс) 
1003. Стефан Д. /САД/ - $ 30 

(Тројка из блока, Финикс) 
1004. Стефан Д. /САД/ - $ 60 

(Тројка из блока, Финикс) 
1005. Тројка из блока, Финикс /САД/ - $ 

2.789 
1006. Никола Ј. /САД/ - $ 100 

(Тројка из блока, Финикс) 
1007. Forte Fruits Inc. /САД/ - $ 5.000 

(Тројка из блока, Финикс) 
1008. Снежана М. /Аустралија/ - $ 101,42 

AUD 
1009. Радивој Ј. /Аустралија/ - $ 75 AUD 
1010. Анонимно /Аустралија/ - $ 35,69 

AUD 

Списак 

донација 
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донација 
1011. Милош Г. /Србија/ - 30.000 дин. 
1012. Милица Т. /Србија/ - 20.000 дин. 
1013. Ненад Х. /Србија/ - 15.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1014. Ненад Х. /Србија/ - 15.000 дин. 

(за Недељковиће из Смедеревске Паланке) 
1015. Ненад Х. /Србија/ - 15.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1016. Ненад Х. /Србија/ - 15.000 дин. 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1017. Ненад Х. /Србија/ - 15.000 дин. 

(за Ковачевиће код Бачког Петровца) 
1018. Ненад Х. /Србија/ - 15.000 дин. 

(за Матић-Стевановиће из Ниша) 
1019. Владан Ђ. /Србија/ - 15.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1020. Драгомир В. /Србија/ - 12.000 дин. 
1021. Иван В. /Србија/ - 12.000 дин. 
1022. Иван Б. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Новаковиће код Бијељине) 
1023. Марта и Александар К. /Србија/ - 

10.000 дин. 
1024. Милена М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1025. Јованка К. /Србија/ - 2.500 дин. 
1026. Александар Милутин С. /Србија/ - 

2.000 дин. 
1027. Мира Н. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1028. Стево М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1029. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
1030. Зоран М. /Србија/ - 1.200 дин. 
1031. Слободан Е. /Србија/ - 1.200 дин. 
1032. Тинка Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1033. Лазар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1034. Марина В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1035. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1036. Михаило М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Црну Гору) 
1037. Ненад М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1038. Небојша Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1039. Димитар Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1040. Иванка Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1041. Милош Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1042. Илија М. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Информатику) 

1043. Раде Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Информатику) 

1044. Звонко М. /Србија/ - 600 дин. 
1045. Душка Д. /Србија/ - 500 дин. 
1046. Иван Р. /Србија/ - 500 дин. 
1047. Маријана Ј. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1048. Нада М. /Србија/ - 500 дин. 

(за Новаковиће код Бијељине) 
1049. Љубица П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1050. Мира Б. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1051. Драгана С. /Србија/ - 200 дин. 
1052. Зорица Н. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1053. Лазар Р. /Србија/ - 110 дин. 
1054. Младен П. /Србија/ - 1.143 дин. 
1055. Јована К. /Србија/ - 2.743,2 дин. 
1056. Богдан Ж. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
1057. Славен О. /Немачка/ - 2.286 дин. 
1058. Горан С. /Црна Гора/ - 10 € 
1059. Владимир П. /Црна Гора/ - 10 € 
1060. Реља Ћ. /Црна Гора/ - 30 € 
1061. Станка В. /Црна Гора/ - 12 € 
1062. Борислав М. /Р. Српска/ - 50 KM 
1063. Ана Л. /Р. Српска/ - 40 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1064. Стефан М. /Р. Српска/ - 25,02 KM 
1065. Дејан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
1066. Борис К. /Р. Српска/ - 20 KM 
1067. Бранка К. /Р. Српска/ - 10 KM 
1068. Јово Д. /Р. Српска/ - 19 KM 
1069. Марко М. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
1070. Милорад П. /Аустриjа/ - 19 KM 
1071. Славиша Т. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
1072. Лука Д. /Р. Српска/ - 1.000 KM 

(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

1073. Снежана Д. /Аустриjа/ - 5 € 
1074. Нина Н. /Србија/ - 12 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1075. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
1076. Алекса П. /Србија/ - 75 € 
1077. Невена Д. /Србија/ - 5 € 
1078. Анонимно /Словенија/ - 50 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 

Списак 

донација 
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1079. Larissa H. /Аустриjа/ - 15 € 
1080. Маријана Б. /Аустриjа/ - 12 € 
1081. Милан Л. /Аустриjа/ - 2 € 
1082. Милован П. /Аустриjа/ - 35 € 
1083. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ - 

18 € 
(за Мараше код Новог Пазара) 

1084. Невена Д. /Србија/ - 5 € 
1085. Никола К. /Велика Британија/ - 10 € 
1086. Аљоша К. /Р. Српска/ - 15 € 
1087. Николина Т. /Аустриjа/ - 5 € 
1088. Милка В. /Аустриjа/ - 10 € 
1089. Маринко Ш. /Холандија/ - 10 € 
1090. Јован Р. /Аустриjа/ - 10 € 
1091. Иван П. /Немачка/ - 30 € 
1092. Александра Б. /Аустриjа/ - 10 € 
1093. Стефан Т. /Холандија/ - 12 € 
1094. Стефан С. /Србија/ - 12 € 
1095. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1096. Маријана М. /Италија/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1097. Лазар М. /Црна Гора/ - 35 € 
1098. Александар Ђ. /Р. Српска/ - 5 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1099. Јована Ј. /Србија/ - 12 € 
1100. Тања С. /Србија/ - 250 € 
1101. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1102. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за Матић-Стевановиће из Ниша) 
1103. Вук С. /Белгија/ - 12 € 
1104. Михајло Т. /Аустриjа/ - 15 € 
1105. Милко Г. /Словенија/ - 3 € 
1106. Мирослав Б. /Аустриjа/ - 12 € 
1107. Радинка Р. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1108. Живана М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1109. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
1110. Горан Г. /Швајцарска/ - 100 CHF 
1111. Михаил С. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
1112. Сања Ц. /Швајцарска/ - 18 CHF 

(за Републику Српску) 
1113. Јелица А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1114. Данијел С. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
1115. Дајана М. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
1116. Драган М. /Швајцарска/ - 9 CHF 
1117. Милан П. /Немачка/ - 10 € 

1118. Миленко В. /Немачка/ - 10 € 
1119. Никола С. /Немачка/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1120. Александар Т. /Немачка/ - 10 € 
1121. Миросанда В. /Немачка/ - 5 € 
1122. Петар П. /Немачка/ - 10 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1123. Славиша П. /Немачка/ - 30 € 
1124. Немања Т. /Немачка/ - 50 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1125. Александра М. /Немачка/ - 20 € 
1126. Александра К. /Немачка/ - 6 € 
1127. Мирјана Б. /Немачка/ - 10 € 
1128. Дарко В. /Немачка/ - 100 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1129. Деан С. /Немачка/ - 50 € 
1130. Бранко Ј. /Немачка/ - 30 € 
1131. Драган В. /Немачка/ - 10 € 
1132. Горан П. /Немачка/ - 100 € 
1133. Весна Д. /Немачка/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1134. Миодраг К. /Немачка/ - 30 € 
1135. Јованче, Куманово /Немачка/ - 150 € 
1136. Дарко В. /Немачка/ - 100 € 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
1137. Дарко В. /Немачка/ - 100 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1138. Небојша Ж. /Немачка/ - 10 € 
1139. Милана Ј. /Немачка/ - 12 € 
1140. Горан М. /Немачка/ - 30 € 
1141. Андреа П. /Немачка/ - 5 € 
1142. Леонардо С. /Немачка/ - 30 € 
1143. Димитрије Ц. /Немачка/ - 50 € 
1144. Младен М. /Немачка/ - 25 € 
1145. Вања М. /Немачка/ - 20 € 
1146. Милена Р. /Немачка/ - 12 € 
1147. Душан Б. /Немачка/ - 10 € 
1148. Дијана Ј. /Немачка/ - 35 € 

(за Зубовиће из Котор Вароши) 
1149. Стефан Р. /Немачка/ - 35 € 
1150. Анђелија А. /Немачка/ - 20 € 
1151. Катја П. /Немачка/ - 5 € 
1152. Бојан Ј. /Немачка/ - 10 € 
1153. Јелена Л. /Немачка/ - 5 € 
1154. Александар Л. /Немачка/ - 25 € 
1155. Младен Б. /Немачка/ - 10 € 
1156. Чедомир З. /Немачка/ - 10 € 
1157. Ведрана С. /Немачка/ - 10 € 

Списак 

донација 
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1158. Саша С. /Немачка/ - 100 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1159. Александар Б. /Немачка/ - 35 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1160. Љубомир И. /Немачка/ - 35 € 
1161. Тамбурица из блока, Таверна 

Лимни, Минхен /Немачка/ - 1.620 € 
1162. Драган С. /Норвешка/ - 200 NOK 
1163. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ - 

400 NOK 
1164. Ненад Ц. /Норвешка/ - 200 NOK 
1165. Александар М. /Норвешка/ - 200 

NOK 
1166. Комнен Б. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1167. Огњен Д. /Норвешка/ - 1.500 NOK 
1168. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 
1169. Срђан К. /Норвешка/ - 50 NOK 
1170. Дејан О. /Норвешка/ - 100 NOK 
1171. Никола Т. /Норвешка/ - 500 NOK 
1172. Ирена М. /Норвешка/ - 200 NOK 
1173. Дејан О. /Норвешка/ - 120 NOK 
1174. Hosfss /Шведска/ - 300 SEK 
1175. Цвијо М. /Шведска/ - 100 SEK 
1176. Александар Т. /Шведска/ - 150 SEK 
1177. Далибор Карабатак /Канада/ - $ 50 

CAD 
1178. Canada Helps /Канада/ - $ 313,5 CAD 

(Фолклор из блока, Мисисага) 
1179. Давид Ф. /САД/ - $ 104,15 
1180. Иван В. /САД/ - $ 21,08 
1181. Ведран С. /САД/ - $ 100 
1182. Ранко и Нада П. /САД/ - $ 31,46 
1183. Јелица С. /САД/ - $ 10 
1184. Владимир М. /САД/ - $ 50 
1185. Стевен О. /САД/ - $ 25 
1186. Анонимно /САД/ - $ 31,46 
1187. Милан Ж. /САД/ - $ 25 
1188. Никола Ј. /САД/ - $ 52,23 
1189. Весна К. /САД/ - $ 25 
1190. Јанко Ч. /САД/ - $ 20 
1191. Зоран С. /САД/ - $ 20 
1192. Радан З. /САД/ - $ 35 
1193. Ивана К. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
1194. Ginno S. /Аустралија/ - $ 120 AUD 
1195. Ђоко Д. /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(Бришкула из блока, Ресторан Балкан 
Експрес, Аделајд) 

1196. Игор В. /Аустралија/ - $ 150 AUD 

1197. Младен Н. /Србија/ - 24.000 дин. 
1198. Милош Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
1199. Александра Т. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Хуманитарне лицитације) 
1200. Никола М. /Србија/ - 5.000 дин. 
1201. Зенит СР /Србија/ - 5.000 дин. 
1202. Платон С. /Србија/ - 5.000 дин. 
1203. Александар Т. /Србија/ - 4.500 дин. 
1204. Марко М. /Србија/ - 4.000 дин. 
1205. Немања М. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1206. Никола Љ. /Србија/ - 4.000 дин. 
1207. Предраг П. /Србија/ - 4.000 дин. 
1208. Јована Р. /Србија/ - 3.700 дин. 

(Хуманитарне лицитације) 
1209. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1210. Данило Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
1211. Урош К. /Србија/ - 2.500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1212. Анонимно /Србија/ - 2.333 дин. 
1213. Павле К. /Србија/ - 2.000 дин. 
1214. Љиљана П. /Србија/ - 2.000 дин. 
1215. Сања П. /Србија/ - 2.000 дин. 
1216. Марко Ч. /Србија/ - 1.916 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1217. Невена О. /Србија/ - 1.500 дин. 
1218. Стана Б. /Србија/ - 1.500 дин. 
1219. Никола Г. /Србија/ - 1.200 дин. 
1220. Бранислав Ф. /Србија/ - 1.166,03 

дин. 
(уплата уз Информатику) 

1221. Милан Ђ. /Србија/ - 1.002 дин. 
1222. Дејан Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
1223. Мане О. /Србија/ - 1.000 дин. 
1224. Марко С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1225. Милан Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
1226. Нико Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1227. Павле П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1228. Душан П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1229. Вера П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1230. Раде П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1231. Радмила М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1232. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
1233. Тихомир Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

Списак 

донација 
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1234. Стефан Ј. /Србија/ - 800 дин. 

(Хуманитарне лицитације) 
1235. Бранкица Р. /Србија/ - 500 дин. 
1236. Богдан К. /Србија/ - 500 дин. 
1237. Олга П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1238. Марко Л. /Србија/ - 400 дин. 
1239. Мирјана Х. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1240. Ивана М. /Србија/ - 300 дин. 
1241. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 
1242. Андрија Л. /Србија/ - 200 дин. 
1243. Мирјана Ј. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1244. Александра М. /Србија/ - 1.371,6 

дин. 
1245. Мирјана К. /Србија/ - 200 дин. 
1246. Наташа Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1247. Љубица М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1248. Владица В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1249. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 
1250. Гордана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
1251. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 
1252. Драган Б. /Србија/ - 2.345 дин. 
1253. Зоран С. /Србија/ - 2.500 дин. 
1254. Борислав Т. /Србија/ - 2.500 дин. 
1255. Миодраг Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
1256. Грил Camel /Србија/ - 32.000 дин. 
1257. Месара Станишић /Србија/ - 10.090 

дин. 
1258. PIP Food Group д.о.о. /Србија/ - 

200.000 дин. 
1259. Digital2web /Србија/ - 10.000 дин. 
1260. Петар Ђ. /Србија/ - 6.500 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1261. Горан Б. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1262. Радован Е. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1263. Симо С. /Србија/ - 5.000 дин. 
1264. Јелена Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
1265. Милан Б. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1266. Милован А. /Србија/ - 3.000 дин. 
1267. Драгица Ж. /Србија/ - 3.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1268. Радован Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
1269. Вук М. /Србија/ - 2.300 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 

1270. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 
1271. Александра А. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1272. Далиборка И. /Србија/ - 2.000 дин. 
1273. Горан К. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1274. Љиљана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1275. Милица С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1276. Гордана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
1277. Ултрапласт д.о.о. /Србија/ - 2.000 

дин. 
1278. Милош Ц. /Србија/ - 1.626,4 дин. 
1279. Оливера Ж. /Србија/ - 1.600 дин. 

(Хуманитарне лицитације) 
1280. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
1281. Сергеј О. /Србија/ - 1.200 дин. 
1282. Бојан С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1283. Љубица В. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1284. Светозар М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1285. Момчило С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1286. Митар К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1287. Ратко Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1288. Никола Ш. /Србија/ - 600 дин. 
1289. Бранко М. /Србија/ - 500 дин. 
1290. Ђорђе К. /Србија/ - 500 дин. 
1291. Јасна Р. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1292. Рајко К. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1293. Драган В. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1294. Ненад Г. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1295. Габриела О. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1296. Драган М. /Србија/ - 50 дин. 
1297. Душан К. /Велика Британија/ - 

1.371,6 дин. 

1298. Кованице из донаторских кутија 
/Србија/ - 20.000 дин. 

1299. Предраг С. /Србија/ - 100.000 дин. 
(уплата уз Информатику) 

1300. Владимир Ч. /Србија/ - 6.000 дин. 
(за Новаковиће код Бијељине) 

Списак 

донација 
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1301. Драган /Србија/ - 5.000 дин. 
1302. Мезесторан /Србија/ - 5.000 дин. 
1303. Никола Д. /Србија/ - 5.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1304. Слободан С. /Србија/ - 5.000 дин. 
1305. Жељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
1306. Никола В. /Србија/ - 2.300 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1307. Дамјан М. /Србија/ - 1.500 дин. 
1308. Дејан П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1309. Филип П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1310. Марина С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1311. Татјана Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1312. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1313. Данка и Малина Р. /Србија/ - 1.000 

дин. 
1314. Снежана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1315. Трифун Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
1316. Бранислава А. /Србија/ - 500 дин. 
1317. Емилија К. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1318. Урош П. /Србија/ - 500 дин. 
1319. Перо Б. /Србија/ - 300 дин. 
1320. Бранко Б. /Србија/ - 200 дин. 
1321. Љубица М. /Србија/ - 100 дин. 
1322. Павле Ш. /Србија/ - 100 дин. 
1323. Radivojevic Business /Србија/ - 

1.714,5 дин. 
1324. Глобалтел - ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 2.600 дин. 
1325. Анонимно /Србија/ - 9.000 дин. 
1326. Ивана Џ. /Србија/ - 5.000 дин. 
1327. Ивана В. /Србија/ - 5.000 дин. 
1328. Наташа К. /Србија/ - 5.000 дин. 
1329. Богдан Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
1330. Иван С. /Србија/ - 3.000 дин. 
1331. Марија А. /Србија/ - 3.000 дин. 
1332. Ђорђе С. /Србија/ - 3.000 дин. 
1333. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
1334. Борислав Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1335. Јаков Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1336. Милица О. /Србија/ - 1.000 дин. 
1337. Федор М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1338. Слађана Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1339. Станислав П. /Србија/ - 288,59 дин. 
1340. Никола Д. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Опсајд хуманитрарне аукције 2023.) 
1341. Небојша С. /Црна Гора/ - 50 € 
1342. Љубица П. /Црна Гора/ - 2 € 

(за Славујевиће код Лознице) 
1343. Александар З. /Црна Гора/ - 3 € 
1344. Јована М. /Црна Гора/ - 10 € 
1345. Радомир М. /Црна Гора/ - 10 € 
1346. Живан Ј. /Црна Гора/ - 15 € 
1347. Ксенија М. /Црна Гора/ - 10 € 
1348. Станко Б. /Црна Гора/ - 20 € 
1349. Андријана Ђ. /Црна Гора/ - 30 € 
1350. Баскет из блока, Расадник, Бијело 

Поље /Црна Гора/ - 586 € 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

1351. Георгије М. /Р. Српска/ - 50 KM 
1352. Драган Р. /Р. Српска/ - 50 KM 
1353. Ранка Л. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1354. Милош Т. /Р. Српска/ - 30 KM 
1355. Маја Ј. /Р. Српска/ - 20 KM 
1356. Дарко Л. /Р. Српска/ - 10 KM 
1357. Огњенка Т. /Р. Српска/ - 10 KM 
1358. МТел - ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ - 

3.935,68 KM 
1359. Пекара Илићка 1 /Р. Српска/ - 951,7 

KM 
1360. Пекара Илићка 2 /Р. Српска/ - 626 

KM 
1361. Фортуна Сити /Р. Српска/ - 1.324 

KM 
1362. Ноћни клуб Топ Сикрет /Р. Српска/ 

- 1.464 KM 
(за Новаковиће код Бијељине) 

1363. Ивана П. /Р. Српска/ - 100 KM 
1364. Дарко В. /Р. Српска/ - 25 KM 
1365. Милан В. /Р. Српска/ - 10 KM 
1366. Давор К. /Р. Српска/ - 10 KM 
1367. Зоки комерц /Р. Српска/ - 578,55 KM 
1368. Дејан В. /Р. Српска/ - 200 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1369. Драган Л. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Дарде из Оштре Луке) 
1370. Милијана К. /Р. Српска/ - 20 KM 
1371. Милан П. /Р. Српска/ - 10 KM 
1372. Александар П. /Р. Српска/ - 10 KM 
1373. Ведран Ј. /Р. Српска/ - 10 KM 
1374. Ш.Г. Вучевића /Р. Српска/ - 10 KM 

Списак 

донација 
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1375. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 10 KM 
1376. БХ Телеком - ПОЗОВИ 17763 

/Босна и Херцеговина/ - 108 KM 
1377. Крофне из блока, Порта Храма 

Светог Великомученика Прокопија, 
Дворови /Р. Српска/ - 1.280 KM 
(за Крстић-Маринковиће код Бијељине) 

1378. Крофне из блока, Петропавловски 
храм, Бијељина /Р. Српска/ - 794 KM 
(за Крстић-Маринковиће код Бијељине) 

1379. Палачинке из блока, 
Петропавловски Храм у Грбавици, Брчко 
/Р. Српска/ - 1.266 KM 

1380. Дарко С. /Аустриjа/ - 30 € 
1381. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ - 20 

€ 
1382. Милица Б. /Аустриjа/ - 40 € 
1383. Carlogistic д.о.о. /Словенија/ - 160 € 
1384. Марко Ч. /Словенија/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1385. Анонимно /Србија/ - 20 € 
1386. Анонимно /Ирска/ - 100 € 
1387. Анонимно /Србија/ - 30 € 
1388. Јелена Д. /Северна Македонија/ - 12 

€ 
1389. Ненад С. /Северна Македонија/ - 50 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1390. Анонимно /Р. Српска/ - 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1391. Драго К. /Аустриjа/ - 100 € 
1392. Саша Ч. /Аустриjа/ - 35 € 
1393. Матеја Ч. /Аустриjа/ - 20 € 
1394. Марија Ј. /Аустриjа/ - 12 € 
1395. Катарина Ј. /Аустриjа/ - 40 € 
1396. Анастасија П. /Аустриjа/ - 25 € 
1397. Милош М. /Аустриjа/ - 20 € 
1398. Игор и Драгана К. /Аустриjа/ - 60 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1399. Пражанин /Словачка/ - 10 € 
1400. Анонимно /Аустриjа/ - 12 € 
1401. Огњен И. /Србија/ - 12 € 
1402. Ангелина Гајић  /Шведска/ - 30 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1403. Милан Р. /Р. Српска/ - 75 € 
1404. Марина и Катарина /Шведска/ - 75 

€ 
(за Новаковиће код Бијељине) 

1405. Данијела С. /Р. Српска/ - 35 € 
(за Зубовиће из Котор Вароши) 

1406. Милош К. /Р. Српска/ - 25 € 
1407. Томислав Р. /Словачка/ - 12 € 
1408. Филип Б. /Аустриjа/ - 25 € 
1409. Звездана С. /Немачка/ - 10 € 
1410. Марко П. /Белгија/ - 20 € 
1411. Александар С. /Аустриjа/ - 50 € 
1412. Мићо Б. /Аустриjа/ - 70 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1413. Милена К. /Аустриjа/ - 12 € 
1414. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 
1415. Владимир М. /Србија/ - 21 € 
1416. Анонимно /Р. Српска/ - 50 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1417. Анонимно /Финска/ - 15 € 
1418. Марко П. /Словенија/ - 10 € 
1419. Тамара Ђ. /Црна Гора/ - 20 € 
1420. Мирослав Д. /Словенија/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1421. Филип М. /Аустриjа/ - 35 € 
1422. Тамара С. /Аустриjа/ - 10 € 
1423. Даница Н. /Аустриjа/ - 10 € 
1424. Јелена Ћ. /Катар/ - 35 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1425. Филип С. /Аустриjа/ - 100 € 
1426. Милош М. /Словачка/ - 75 € 
1427. Дејан М. /Италија/ - 50 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1428. Миодраг М. /Аустриjа/ - 20 € 
1429. Зоран Т. /Аустриjа/ - 10 € 
1430. Иван Л. /Аустриjа/ - 10 € 
1431. Љубо Ћ. /Аустриjа/ - 10 € 
1432. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 
1433. Драган М. /Аустриjа/ - 20 € 
1434. Милица Б. /Аустриjа/ - 60 € 
1435. СЗС Малта /Малта/ - 665 € 
1436. SSA Advice /Холандија/ - 35 € 
1437. Дејана С. /Аустриjа/ - 12 € 
1438. Биљана Д. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
1439. Анонимно /Србија/ - 5 € 
1440. Андреја Д. /Холандија/ - 20 € 
1441. Миљан Т. /Аустриjа/ - 10 € 
1442. Д. Томић /Велика Британија/ - 75 € 
1443. Restaurant Beograd /Аустриjа/ - 500 

€ 
(Кафанско вече из блока, Ресторан 
Београд, Беч) 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

1444. Живко Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 

Списак 

донација 
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1445. Јасна Ј. /Швајцарска/ - 25,64 CHF 
1446. Божица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1447. Александар Л. /Швајцарска/ - 100 

CHF 
1448. Слободан П. /Швајцарска/ - 300 CHF 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1449. Љиљана Ђ. /Швајцарска/ - 200 CHF 
1450. Слободан П. /Швајцарска/ - 300 CHF 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1451. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1452. Предраг Ч. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
1453. Саша Т. /Немачка/ - 3 € 
1454. Софија Н. /Немачка/ - 10 € 
1455. Немања С. /Немачка/ - 20 € 
1456. Ивана Р. /Немачка/ - 35 € 
1457. Милош Р. /Швајцарска/ - 10 € 
1458. Николина М. /Немачка/ - 20 € 
1459. Александар Ц. /Немачка/ - 10 € 
1460. Емили С. /Француска/ - 20 € 
1461. Мелани К. /Немачка/ - 10 € 
1462. Аделиса К. /Немачка/ - 10 € 
1463. Лазар К. /Немачка/ - 12 € 
1464. Дејан С. /Немачка/ - 50 € 
1465. Саша Ј. /Немачка/ - 5 € 
1466. Александар С. /Немачка/ - 35 € 
1467. Милица М. /Немачка/ - 12 € 
1468. Драгица С. /Немачка/ - 10 € 
1469. Божо К. /Немачка/ - 10 € 
1470. Новица Д. /Немачка/ - 10 € 
1471. Стефан С. /Немачка/ - 20 € 
1472. Александар М. /Немачка/ - 10 € 
1473. Никола Ј. /Немачка/ - 50 € 
1474. Анонимно /Немачка/ - 17 € 
1475. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
1476. Анонимно /Немачка/ - 35 € 
1477. Јована П. /Немачка/ - 10 € 
1478. Александар А. /Немачка/ - 5 € 
1479. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 
1480. Милан В. /Немачка/ - 20 € 
1481. Весна П. /Немачка/ - 35 € 
1482. Бојан М. /Немачка/ - 10 € 
1483. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 
1484. Божидар Ј. /Немачка/ - 10 € 
1485. Милица М. /Немачка/ - 50 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1486. Властимир Ј. /Немачка/ - 12 € 
1487. Коста М. /Шведска/ - 200 SEK 
1488. Драгана Н. /Шведска/ - 200 SEK 
1489. Јована Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

1490. Милица Б. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Трајковске из Северне Македоније) 

1491. Крсто Ј. /Шведска/ - 500 SEK 
1492. Далибор Ђ. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Иветиће код Приједора) 
1493. Драгица М. /Шведска/ - 150 SEK 
1494. Татјана М. /Шведска/ - 300 SEK 
1495. Марија М. /Шведска/ - 100 SEK 
1496. Павле Самарџић /Канада/ - $ 20 

CAD 
1497. Горан Милинић /Канада/ - $ 20 CAD 
1498. Радмила Живковић /Канада/ - $ 25 

CAD 
1499. Дарко Станковић /Канада/ - $ 60 

CAD 
1500. Хелена Урукало /Канада/ - $ 25 CAD 

1501. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 
/Канада/ - $ 50 CAD 

1502. Данијела Видојевић /Канада/ - $ 20 
CAD 

1503. Соња Тало /Канада/ - $ 15 CAD 
1504. Милан Азањац /Канада/ - $ 30 CAD 
1505. Бојан Јокић /Канада/ - $ 50 CAD 
1506. Велибор Дукић /Канада/ - $ 100 CAD 

1507. Милијана Драпић Sutton Group 
Realty Systems Inc. /Канада/ - $ 150 CAD 

1508. Снежана Пикула /Канада/ - $ 20 
CAD 

1509. Милан Драпић /Канада/ - $ 175 CAD 
1510. Mila & Warren Oughtred /Канада/ - 

$ 100 CAD 
1511. Ђорђе Марковић /Канада/ - $ 25 

CAD 
1512. Жељана Косовац /Канада/ - $ 30 

CAD 
1513. Марко Драговић /Канада/ - $ 30 

CAD 
1514. Силвана Дракулић /Канада/ - $ 30 

CAD 

1515. Добрила Цвијан-за покој душе 
Гордане Јовановић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1516. Немања К. /САД/ - $ 35 
1517. Миленко М. /САД/ - $ 10,7 
1518. Горан Н. /САД/ - $ 30 
1519. Марко В. /САД/ - $ 10 
1520. Борислав Г. /САД/ - $ 25 
1521. Жељка Б. /САД/ - $ 21,08 
1522. Срђан К. /САД/ - $ 25 

Списак 

донација 
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1523. Стево О. /САД/ - $ 45,55 
1524. Душан С. /САД/ - $ 15 
1525. Владица С. /САД/ - $ 30 
1526. Арсеније Б. /САД/ - $ 20 
1527. Милош Б. /САД/ - $ 10 
1528. Ранко М. /САД/ - $ 50 
1529. Илија К. /САД/ - $ 52,23 
1530. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
1531. Давид М. /САД/ - $ 15 
1532. Вања Б. /САД/ - $ 25 
1533. Данијел П. /САД/ - $ 25 
1534. Славица С. /САД/ - $ 25 
1535. Милан Д. /САД/ - $ 25 
1536. Тројка из блока, Кошаркашки 

терен у порти храма Светог Петра и 
Павла, Атланта /САД/ - $ 1.350 

1537. Тројка из блока, Порта храма 
Светог Димитрија, Акрон /САД/ - $ 3.842 

1538. Никола Д. /САД/ - $ 80 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти храма Светог Петра и Павла, 
Атланта) 

1539. Давор, Нада и Мирка М. /САД/ - $ 
100 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти храма Светог Петра и Павла, 
Атланта) 

1540. Vera W. /САД/ - $ 500 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти храма Светог Петра и Павла, 
Атланта) 

1541. Живана и Милан Ч. /САД/ - $ 30 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1542. Igor & Olena D. /САД/ - $ 50 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1543. Снежана М. /САД/ - $ 50 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1544. Милан и Драгица Н. /САД/ - $ 50 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1545. Милош и Мери Л. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1546. Вера и Јован В. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1547. Коста и Софија П. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1548. Вања Р. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1549. St Demetrius Serbian Orthodox 
Church /САД/ - $ 200 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1550. Belgrade Gardens, Inc. /САД/ - $ 250 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1551. Маја и Милош П. /САД/ - $ 250 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1552. Akron Foundry Company /САД/ - $ 
250 
(Тројка из блока, Порта храма Светог 
Димитрија, Акрон) 

1553. Зоран М. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

1554. Рада М. /Аустралија/ - $ 30 AUD 
1555. Јасна С. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
1556. Чедо Г. /Аустралија/ - $ 200 AUD 
1557. Слободан Б. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Републику Српску) 
1558. Бришкула из блока, Ресторан 

Балкан Експрес, Аделајд /Аустралија/ - $ 
850 AUD 

1559. Пекара Пекарац 1 /Србија/ - 17.000 
дин. 

1560. Толедо М /Србија/ - 12.000 дин. 
1561. Радуловић ГИ д.о.о. /Србија/ - 

20.000 дин. 
(за Цвијетиће из Теслића) 

1562. Никола О. /Србија/ - 13.000 дин. 
1563. Иван Б. /Србија/ - 6.000 дин. 
1564. Марко С. /Србија/ - 6.000 дин. 
1565. Лука М. /Србија/ - 4.300 дин. 
1566. Драган М. /Србија/ - 4.000 дин. 
1567. Јелена Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1568. Мирјана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1569. Нада Р. /Србија/ - 500 дин. 
1570. Стефан М. /Србија/ - 300 дин. 
1571. Ђурђина В. /Србија/ - 100 дин. 
1572. Нада Ш. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Информатику) 

Списак 

донација 
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1573. UK online giving foundation /Србија/ 

- 141.245,22 дин. 
1574. UK online giving foundation /Србија/ 

- 15.605,62 дин. 
1575. Милица Б. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
1576. Игор М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1577. Марија А. /Србија/ - 1.000 дин. 
1578. Никола Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
1579. Миљан К. /Словенија/ - 228,6 дин. 
1580. Предраг А. /Србија/ - 571,5 дин. 
1581. Анонимно /Аустралија/ - 6.531,1 дин. 
1582. Горан Р. /Немачка/ - 1.143 дин. 
1583. Марко Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
1584. Хумани радници /Црна Гора/ - 200 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1585. Далибор К. /Црна Гора/ - 10 € 
1586. Кафе бар Тројка /Р. Српска/ - 124 

KM 
1587. Мирјана М. /Р. Српска/ - 100 KM 
1588. Синиша Ј. /Р. Српска/ - 50 KM 
1589. Бојан Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Триване код Босанског Грахова) 
1590. Владимир В. /Р. Српска/ - 66,5 KM 
1591. Пекара Илићка 1 /Р. Српска/ - 610 

KM 
1592. Маркет Кошута /Р. Српска/ - 339,5 

KM 
1593. Фризерски салон Младен /Р. 

Српска/ - 226,5 KM 
1594. Аутодијелови Долић /Р. Српска/ - 

207,9 KM 
1595. Кафе бар Фараон /Р. Српска/ - 66,2 

KM 
1596. Yo goy /Р. Српска/ - 32,8 KM 
1597. Клуб Бродвеј /Р. Српска/ - 15 KM 
1598. Месница Багић /Р. Српска/ - 13,6 

KM 
1599. Бојан Ј. /Р. Српска/ - 9,5 KM 
1600. Александар Љ. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
1601. Јована Д. /Аустриjа/ - 10 € 
1602. Драган К. /Аустриjа/ - 10 € 
1603. Павле С. /Аустриjа/ - 50 € 
1604. Андреј К. /Аустриjа/ - 20 € 
1605. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 
1606. Коча Ј. /Србија/ - 75 € 
1607. Анонимно /Малта/ - 10 € 
1608. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1609. Анонимно /Црна Гора/ - 120 € 

(за Црну Гору) 

1610. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 
1611. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1612. Анонимно /УАЕ/ - 35 € 
1613. Драгана М. /Аустриjа/ - 50 € 
1614. Стефан Т. /Холандија/ - 75 € 
1615. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
1616. Кристијан П. /Аустриjа/ - 30 € 
1617. Далибор В. /Аустриjа/ - 20 € 
1618. Стефан В. /Француска/ - 25 € 
1619. Дарио и Нада М. /Словенија/ - 5 € 
1620. Филип и Викториа В. /Данска/ - 35 € 

(за Косово и Метохију) 
1621. Драган Ђ. /Ирска/ - 12 € 
1622. Милош С. /Србија/ - 12 € 
1623. Зоран Ј. /Словенија/ - 75 € 
1624. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 
1625. Лазар М. /Аустриjа/ - 20 € 
1626. Анонимно /Словенија/ - 15 € 
1627. Биљана Ж. /Србија/ - 12 € 
1628. Оливер П. /Чешка/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1629. Оливер П. /Чешка/ - 12 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
1630. Максим П. /Чешка/ - 35 € 
1631. Максим П. /Чешка/ - 35 € 
1632. Андрија И. /Србија/ - 8 € 
1633. Младен Ј. - 10 € 
1634. Радован А. /Немачка/ - 10 € 
1635. Војо М. /Аустриjа/ - 30 € 
1636. Жарко Т. /Италија/ - 5 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1637. Драган Ћ. /Аустриjа/ - 25 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1638. Дражен П. /Аустриjа/ - 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1639. Борис С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1640. Десимир Г. /Немачка/ - 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1641. Предраг Ф. /Немачка/ - 10 € 
1642. Марјан И. /Немачка/ - 30 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1643. Марија К. /Немачка/ - 50 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1644. Стојан М. /Немачка/ - 30 € 
1645. Саша В. /Немачка/ - 10 € 
1646. Дарко Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 

Списак 

донација 
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1647. Марија М. /Немачка/ - 20 € 
1648. Наталија Р. /Немачка/ - 10 € 
1649. Синиша С. /Немачка/ - 20 € 
1650. Драган К. /Немачка/ - 10 € 
1651. Ивана Р. /Немачка/ - 30 € 
1652. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1653. Мирослав Г. /Немачка/ - 20 € 
1654. Сњежана Ј. /Немачка/ - 20 € 

(за Крајину) 
1655. Десимир Г. /Немачка/ - 30 € 

(за Мараше код Новог Пазара) 
1656. Никола Р. /Немачка/ - 35 € 
1657. Драгана Р. /Немачка/ - 20 € 
1658. Марјана Ж. /Немачка/ - 50 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1659. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 
1660. Жељко Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
1661. Стефан М. /Шведска/ - 200 SEK 
1662. Анонимно /Канада/ - $ 46 CAD 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1663. Анонимно /Канада/ - $ 2.000 CAD 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1664. Canada Helps /Канада/ - $ 484,5 CAD 

(Фолклор из блока, Мисисага) 
1665. Марија С. /САД/ - $ 35 
1666. Санела У. /САД/ - $ 30 
1667. Маријана Ф. /САД/ - $ 21,08 
1668. Марко В. /САД/ - $ 100 
1669. Марко Г. /САД/ - $ 50 
1670. Анонимно /САД/ - $ 200 
1671. Марко В. /САД/ - $ 10 
1672. Protecta electronic service 

/Аустралија/ - $ 15 
1673. Божидар К. /САД/ - $ 100 
1674. Vuyas /САД/ - $ 15 
1675. Марко П. /САД/ - $ 20 
1676. Немања Д. /САД/ - $ 10 
1677. Сања С. /САД/ - $ 15 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1678. Ненад С. /САД/ - $ 52,37 
1679. Младен С. /САД/ - $ 20 
1680. Дарко М. /САД/ - $ 20 

1681. Срби за Србе персонализоване 
чоколадице /Аустралија/ - $ 385 AUD 

1682. Марко К. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
1683. Милан и Татјана А. /Аустралија/ - $ 

15 AUD 
(за Косово и Метохију) 

1684. Блага К. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
1685. Никола А. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
1686. Мењачница Пик 023 /Србија/ - 8.500 

дин. 
1687. ТЦ Младеновац /Србија/ - 5.000 дин. 
1688. Мењачница Гомикс /Србија/ - 

20.000 дин. 
1689. Петар С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1690. Милан Т. /Србија/ - 13.000 дин. 
1691. Милош Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
1692. Здравко Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
1693. Урош К. /Србија/ - 5.500 дин. 
1694. Невен Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
1695. Љубомир Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
1696. Радомир Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1697. Стефан Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1698. Деса К. /Србија/ - 3.000 дин. 
1699. Никола В. /Србија/ - 3.000 дин. 
1700. Душан В. /Србија/ - 2.500 дин. 

1701. Обуставе од пензија и зарада 
/Србија/ - 2.409,64 дин. 

1702. Филип Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
(за Новаковиће код Бијељине) 

1703. Јована Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
1704. Душанка Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
1705. Слободан Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1706. Александар Д. /Србија/ - 1.500 дин. 
1707. Гордана М. /Србија/ - 1.500 дин. 
1708. Александар М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1709. Бранка Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1710. Игор Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1711. Иван К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1712. Милан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1713. Милош М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1714. Ђорђе К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1715. Савета М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1716. Анђела С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1717. Вељко Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1718. Зоран З. /Србија/ - 1.000 дин. 
1719. Никола З. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1720. Мирјана Б. /Србија/ - 500 дин. 
1721. Љубиша Р. /Србија/ - 500 дин. 
1722. Сузана Ђ. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1723. Андреј А. /Србија/ - 204,51 дин. 

Списак 

донација 
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1724. Мартина Р. /Србија/ - 200 дин. 
1725. Татјана С. /Србија/ - 200 дин. 
1726. Раде Д. /Србија/ - 122 дин. 
1727. Tattoo студио Иван Ексер /Србија/ - 

5.802 дин. 
1728. Урош М. /Србија/ - 11.000 дин. 
1729. Александра П. /Србија/ - 5.000 дин. 

1730. Атлетски клуб Ес Атлетикс 
/Србија/ - 5.000 дин. 

1731. Миленка С. /Србија/ - 5.000 дин. 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

1732. Марко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
1733. Немања Д. /Србија/ - 3.000 дин. 
1734. Марко Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
1735. Михаило С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1736. Наталија Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
1737. Ненад З. /Србија/ - 2.000 дин. 
1738. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
1739. Владимир Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1740. Милош Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
1741. Светлана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1742. Весна М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1743. Ивана Р. /Србија/ - 700 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1744. Чедо Г. /Србија/ - 500 дин. 
1745. Миливоје Т. /Србија/ - 500 дин. 
1746. Смиљана Р. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1747. Никица Т. /Србија/ - 400 дин. 
1748. Вера Ј. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1749. Обуставе од пензија и зарада 

/Србија/ - 200 дин. 
1750. Александар Г. /Србија/ - 65,69 дин. 
1751. Стеван М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1752. PIP Food Group д.о.о. /Србија/ - 

200.000 дин. 
1753. Приход са Јутјуб канала /Србија/ - 

13.130 дин. 
1754. Кнежевић-Транс д.о.о. /Србија/ - 

10.000 дин. 
1755. Михајло Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 
1756. Милица Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
1757. Вељко Н. /Србија/ - 4.000 дин. 
1758. Бранко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
1759. Дејан М. /Србија/ - 3.000 дин. 
1760. Александра Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
1761. Бранко Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

1762. Станија Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
(уплата уз Информатику) 

1763. Урош Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
1764. Иван М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1765. Немања Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
1766. Павле Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1767. Стеван С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1768. Жарко С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1769. Марко Х. /Србија/ - 200 дин. 
1770. Ђуро В. /САД/ - 13.716 дин. 
1771. Кркај бре /Србија/ - 9.000 дин. 
1772. Walter ТЦ Променада /Србија/ - 

17.280 дин. 
1773. Ђак спорт ТЦ Биг /Србија/ - 30.340 

дин. 
1774. China Town 1 /Србија/ - 4.300 дин. 
1775. Рода Центар /Србија/ - 305.870 дин. 
1776. Технички преглед НЕО 1980 

/Србија/ - 38.380 дин. 
1777. Ђ. Т. /Србија/ - 120.000 дин. 
1778. FTC д.о.о. /Србија/ - 30.000 дин. 
1779. Радован Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
1780. Јелена Ј. /Србија/ - 7.000 дин. 
1781. Филип Г. /Србија/ - 5.000 дин. 
1782. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 
1783. Петар Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
1784. Слободан Е. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1785. Дражен К. /Србија/ - 2.000 дин. 
1786. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
1787. Александар Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1788. Александар П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1789. Андрија М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1790. Јулијана Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1791. Марија Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1792. Миленко Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1793. Бисерка К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1794. Радмила П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1795. Иван Р. /Србија/ - 505 дин. 
1796. Дамњан Ј. /Србија/ - 500 дин. 
1797. Ирена Б. /САД/ - 10.045,83 дин. 
1798. Квиз из блока, Кафе Кућа, Ариље 

/Србија/ - 38.540 дин. 

1799. Хуманитарна хокеј утакмица, 
Београд /Србија/ - 51.610 дин. 

Списак 

донација 
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1800. Дејан М. /Србија/ - 20.000 дин. 

(Опсајд хуманитрарне аукције 2023.) 
1801. Митар Ж. /Црна Гора/ - 30 € 
1802. Милан Б. /Р. Српска/ - 100 KM 
1803. Марија Џ. /Р. Српска/ - 40 KM 
1804. Оливера П. /Р. Српска/ - 30 KM 
1805. Јован П. /Р. Српска/ - 20 KM 
1806. Бориша К. /Естонија/ - 293,38 KM 
1807. Милорад И. /Р. Српска/ - 38 KM 
1808. Марија С. /Р. Српска/ - 9,5 KM 
1809. Обрад Б. /Р. Српска/ - 38 KM 
1810. Анонимно /Р. Српска/ - 19 KM 
1811. Маркет Корт /Р. Српска/ - 230 KM 
1812. Дејан К. /Р. Српска/ - 30 KM 
1813. Драгана П. /Р. Српска/ - 25 KM 
1814. Марко Т. /Р. Српска/ - 25 KM 
1815. Бранислав Ц. /Р. Српска/ - 23 KM 
1816. Ивана Б. /Р. Српска/ - 10 KM 
1817. Црква Светог Василија Острошког 

1 /Р. Српска/ - 350 KM 
1818. Аћим Б. /Р. Српска/ - 10 KM 
1819. Петар Р. /Р. Српска/ - 10 KM 
1820. Анонимно /Р. Српска/ - 95 KM 
1821. Књига из блока, ЈУ Народна 

библиотека "Бранко Радичевић, Дервента 
/Р. Српска/ - 1.380 KM 

1822. Genex д.о.о. /Р. Српска/ - 150 KM 
(Тројка из блока, Терени испред ОШ 
Свети Сава, Зворник) 

1823. Спортско риболовни савез 
Републике Српске /Р. Српска/ - 200 KM 
(Пецање из блока, Челинац) 

1824. Бојан Г. /Аустриjа/ - 20 € 
1825. Зоран Ј. /Аустриjа/ - 10 € 
1826. Горан Л. /Аустриjа/ - 10 € 
1827. Бобан Д. /Србија/ - 20 € 
1828. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
1829. Ивана М. /Србија/ - 35 € 
1830. Марко М. /Србија/ - 12 € 
1831. Александра и Бранко Б. /Словенија/ 

- 10 € 
1832. Невен М. /Аустриjа/ - 20 € 
1833. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ - 

15 € 
(за Дарде из Оштре Луке) 

1834. Јован С. /Немачка/ - 40 € 
1835. Виктор М. /Русија/ - 35 € 
1836. Виктор М. /Русија/ - 35 € 

1837. Славиша С. /Србија/ - 20 € 
(за Славујевиће код Лознице) 

1838. Василије Ц. /Црна Гора/ - 35 € 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

1839. Сара М. /Р. Српска/ - 5 € 
1840. Владимир И. /Србија/ - 60 € 
1841. Милан Н. /Србија/ - 20 € 
1842. Вера Ј. /Србија/ - 12 € 
1843. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1844. Јелена К. /Србија/ - 12 € 
1845. Михајло Р. /Италија/ - 15 € 
1846. Анонимно /Аустриjа/ - 70 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1847. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1848. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1849. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Мараше код Новог Пазара) 
1850. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
1851. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1852. Породица Каштеровић /Аустриjа/ - 

35 € 
1853. Марко М. /Црна Гора/ - 50 € 
1854. Теодор А. /Чешка/ - 300 € 
1855. Вук Б. /Србија/ - 35 € 
1856. Анонимно /Србија/ - 20 € 
1857. Анонимно /Србија/ - 50 € 
1858. Кристијан Р. /Италија/ - 10 € 
1859. Огњен Д. /Исланд/ - 12 € 
1860. Данијел Л. /Аустриjа/ - 30 € 
1861. Љиљана Ћ. /САД/ - 35 € 
1862. Синиша Ј. /Р. Српска/ - 50 € 
1863. Анонимно /Словенија/ - 50 € 
1864. Мира Ђ. /Словенија/ - 20 € 
1865. Владан К. /Аустриjа/ - 10 € 
1866. Оливер К. /Данска/ - 10 € 
1867. Јован С. /Италија/ - 20 € 
1868. Предраг Ћ. /Немачка/ - 5 € 
1869. Бојан М. /Швајцарска/ - 10 € 
1870. М.П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1871. Александар Р. /Швајцарска/ - 50 

CHF 
1872. Михаил С. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
1873. Драгана Б. /Швајцарска/ - 100 CHF 
1874. Стане И. /Швајцарска/ - 20 CHF 

Списак 

донација 
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1875. Vanessa G. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1876. Јован Б. /Швајцарска/ - 41,03 CHF 
1877. Жељка Д. /Немачка/ - 10 € 
1878. Владан К. /Немачка/ - 35 € 
1879. Петар Ж. /Немачка/ - 20 € 
1880. Ивана П. /Немачка/ - 10 € 
1881. Данило Ј. /Немачка/ - 30 € 
1882. Далибор П. /Немачка/ - 20 € 
1883. Александар Ђ. /Немачка/ - 75 € 
1884. Маја Б. /Немачка/ - 35 € 
1885. Данијел П. /Немачка/ - 15 € 
1886. Миливоје К. /Немачка/ - 30 € 
1887. Марко Т. /Немачка/ - 15 € 
1888. Далиборка П. /Немачка/ - 25 € 
1889. Зоран М. /Немачка/ - 50 € 
1890. Урош У. /Немачка/ - 30 € 
1891. Александар Р. /Немачка/ - 12 € 
1892. Душан Ј. /Немачка/ - 35 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1893. Немања Р. /Немачка/ - 12 € 
1894. Александар О. /Немачка/ - 75 € 
1895. Драган З. /Немачка/ - 12 € 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1896. Стефан Ж. /Немачка/ - 12 € 
1897. Анонимно /Немачка/ - 35 € 
1898. Данка М. /Немачка/ - 10 € 
1899. Ненад Н. /Немачка/ - 20 € 
1900. Константин Ј. /Немачка/ - 30 € 
1901. Бојана В. /Ирска/ - 10 € 
1902. Сњежана М. /Немачка/ - 10 € 
1903. Александра Ј. /Немачка/ - 20 € 
1904. Милорад Ш. /Србија/ - 1 € 
1905. Анонимно /Шведска/ - 100 SEK 
1906. Слободан М. /Шведска/ - 50 SEK 
1907. Радомир П. /Шведска/ - 300 SEK 
1908. Илија Н. /Шведска/ - 200 SEK 
1909. Смиља Б. /Шведска/ - 500 SEK 
1910. Стефан В. /Шведска/ - 100 SEK 
1911. Александар Љ. /Шведска/ - 100 SEK 
1912. Георгина Б. /Шведска/ - 200 SEK 
1913. Далиборка Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1914. Јелица К. /Шведска/ - 150 SEK 
1915. Зора Деспинић /Канада/ - $ 25 CAD 
1916. Karaman Logistics Ltd. /Канада/ - $ 

50 CAD 
1917. Јелена Вулић /Канада/ - $ 25 CAD 
1918. Јадранка Самарџија /Канада/ - $ 

100 CAD 
(за Косово и Метохију) 

1919. Светлана Петровић /Канада/ - $ 40 
CAD 

1920. Лука Марковић /Канада/ - $ 15 CAD 
1921. Даниела Радоман /Канада/ - $ 20 

CAD 
1922. Тања и Радоје Рајевац-За покој 

душе Вељка Милановића /Канада/ - $ 60 
CAD 

1923. Немања Пјанић /Канада/ - $ 50 CAD 
1924. Маринко Тепић /Канада/ - $ 50 CAD 
1925. Алекс Симић /Канада/ - $ 50 CAD 
1926. Жељко Ристић /Канада/ - $ 40 CAD 
1927. Милка Калацановић /Канада/ - $ 40 

CAD 
1928. Лилиана Божић /Канада/ - $ 100 

CAD 
(за Косово и Метохију) 

1929. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ 
- $ 40 CAD 

1930. VTM Mechanical LTD /Канада/ - $ 
100 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1931. Сњежана и Радоје Илић /Канада/ - $ 
100 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1932. Весна Калинић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1933. Петар Вучковић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1934. MGN Hair Studio /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1935. Наташа и Милош Костић /Канада/ - 
$ 90 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1936. Славица и Бранислав Живановић 
/Канада/ - $ 150 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1937. Велибор Хрвачевић /Канада/ - $ 60 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1938. Драгослав Калачановић /Канада/ - 
$ 60 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1939. Биљана и Зденко Беадер /Канада/ - 
$ 100 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

Списак 

донација 
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1940. Радомир Мићић /Канада/ - $ 50 CAD 

(Фолклор из блока, Мисисага) 
1941. Мира и Александар Бркић /Канада/ 

- $ 100 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1942. Давид Бибић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1943. Милка Калацановић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1944. Павле Беадер /Канада/ - $ 50 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1945. Анђела Решановић /Канада/ - $ 200 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1946. Драган Ескић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1947. Драгана Стошић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1948. Фолклор из блока, Мисисага 
/Канада/ - $ 3.994,5 CAD 

1949. Деса и Сава Бибић /Канада/ - $ 1.000 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1950. Ивана и Саша Лукић /Канада/ - $ 
150 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1951. Лазар Лолић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1952. Снежана Ћеха /Канада/ - $ 50 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1953. Радмила Ћук /Канада/ - $ 100 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1954. Данка Мандић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1955. Velez Constructors Inc. /Канада/ - $ 
500 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1956. Сенка Росуљаш /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1957. Смиља Чукило /Канада/ - $ 100 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1958. Драган Ковачевић-за покој душе 
Гордане Јовановић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1959. Драган Ковачевић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1960. Данибор Баљак /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Фолклор из блока, Мисисага) 

1961. Анонимно /САД/ - $ 100 
1962. Никола М. /САД/ - $ 105,47 
1963. Драган С. /САД/ - $ 21,08 
1964. Филип Р. /САД/ - $ 5 
1965. Александар С. /Р. Српска/ - $ 35 
1966. Далиборка Т. /САД/ - $ 21,08 
1967. PayPal Giving Fund /САД/ - $ 34 
1968. Милан Ч. /САД/ - $ 45 
1969. Биљана Х. /САД/ - $ 20 
1970. Каролина Б. /САД/ - $ 15 
1971. Никола М. /САД/ - $ 25 
1972. Ана Р. /УАЕ/ - $ 52,23 
1973. Срђан М. /САД/ - $ 25 
1974. Бојан Ј. /САД/ - $ 25 
1975. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
1976. Славен С. /САД/ - $ 50 
1977. Милица А. /САД/ - $ 35 

(Тројка из блока, Порта Храма Свети 
Сава, Сент Петерсбург) 

1978. Селена Д. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Порта Храма Свети 
Сава, Сент Петерсбург) 

1979. Александар К. /САД/ - $ 80 
(Тројка из блока, Tysons Pimmit Park, 
Вашингтон) 

1980. Језа М. /Аустралија/ - $ 500 AUD 
1981. Ник М. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
1982. Хипер маркет Миле Пром /Србија/ - 

11.300 дин. 
1983. Петар Ђ. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1984. Саша Г. /Србија/ - 4.000 дин. 
1985. Милорад О. /Србија/ - 2.400 дин. 
1986. Ивана С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1987. Милош Ц. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
1988. Ана И. /Србија/ - 1.400 дин. 
1989. Негован Т. /Србија/ - 1.100 дин. 

(Хуманитарне лицитације) 
1990. Радмила И. /Србија/ - 1.000 дин. 
1991. Марија П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1992. Мирослав Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
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донација 
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1993. Никола О. /Србија/ - 500 дин. 
1994. Стефан Д. /Србија/ - 500 дин. 
1995. Татјана Л. /Србија/ - 500 дин. 
1996. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 
1997. Јелена Ђ. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
1998. Данило С. /Србија/ - 342,9 дин. 
1999. Вук В. /Србија/ - 4.000,5 дин. 
2000. Yettel - ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ - 304.155,93 дин. 
2001. Дамјан Л. /Србија/ - 60.000 дин. 
2002. Анонимно /Србија/ - 15.000 дин. 
2003. Живорад Б. /Србија/ - 2.000,05 дин. 
2004. Бранимир П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2005. Душко К. /Србија/ - 500 дин. 
2006. Немања К. /Велика Британија/ - 

11.430 дин. 
(за Божићну акцију) 

2007. Немања К. /Велика Британија/ - 
11.430 дин. 
(за Божићну акцију) 

2008. Сања Р. /Немачка/ - 6.286,5 дин. 
2009. Кристина Ј. /Словенија/ - 5.486,4 

дин. 
2010. Мишо С. /Р. Српска/ - 1.143 дин. 
2011. Борислав П. /Србија/ - 1.714,5 дин. 
2012. Милош М. /Црна Гора/ - 1.143 дин. 
2013. Славица П. /Велика Британија/ - 

1.260,73 дин. 
2014. Биљана и Ратко Р. /Немачка/ - 1.143 

дин. 
2015. Марко Ђ. /САД/ - 4.572 дин. 
2016. Жељко Г. /САД/ - 1.503,15 дин. 
2017. Квиз из блока, Локал бар, Лозница 

/Србија/ - 27.000 дин. 
2018. Јована О. /Црна Гора/ - 20 € 
2019. Марина В. /Црна Гора/ - 12 € 
2020. Радоје С. /Р. Српска/ - 50 KM 
2021. Сања М. /Р. Српска/ - 30 KM 
2022. Младен Ћ. /Р. Српска/ - 20 KM 
2023. Александар П. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Говедарe из Мркоњић Града) 
2024. Миленко Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
2025. Срђан Т. /Р. Српска/ - 19 KM 
2026. Немања С. /Немачка/ - 9,5 KM 
2027. Драган М. /Аустриjа/ - 95 KM 
2028. Милован Д. /Р. Српска/ - 49,4 KM 
2029. Владимир Ј. /Р. Српска/ - 19,98 KM 

2030. Магус д.о.о. /Р. Српска/ - 950 KM 
(за Божићну акцију) 

2031. Данијел К. /Р. Српска/ - 19 KM 
2032. Славиша Т. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
2033. Марио Ћ. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
2034. Далибор С. /Немачка/ - 38 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2035. Немања Н. /Аустриjа/ - 20 € 
2036. Габријела Ђ. /Аустриjа/ - 75 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2037. Срђан Ш. /Аустриjа/ - 12 € 
2038. Стефан П. /Словенија/ - 16 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2039. Миљан Е. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Шкобиће код Вишеграда) 
2040. Мићо К. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2041. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2042. Велибор П. /Аустриjа/ - 15 € 
2043. Саша С. /УАЕ/ - 35 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2044. Саша С. /УАЕ/ - 35 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2045. Мина Б. /Немачка/ - 15 € 
2046. Владан К. /Словенија/ - 35 € 
2047. Анонимно /Хрватска/ - 30 € 
2048. Анонимно /Србија/ - 8 € 
2049. Ruben R. /Белгија/ - 15 € 
2050. Жељка Н. /Француска/ - 12 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2051. Дејан Ј. /Аустриjа/ - 75 € 
2052. Јована П. /Аустриjа/ - 15 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2053. Марија Б. /Аустриjа/ - 10 € 
2054. Саша М. /Словенија/ - 35 € 
2055. Стојан С. /САД/ - 40 € 
2056. Иван Г. /Француска/ - 35 € 
2057. Тодор Н. /Велика Британија/ - 200 € 
2058. Анонимно /Финска/ - 20 € 
2059. Анонимно /Велика Британија/ - 20 € 
2060. Amsolutions /Србија/ - 275 € 
2061. Марко А. /Србија/ - 9 € 

(за Божићну акцију) 
2062. Александар Ђ. /Р. Српска/ - 5 € 
2063. Милица Ђ. /Србија/ - 12 € 
2064. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
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донација 
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2065. Анонимно /Србија/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
2066. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2067. Наталија К. /Холандија/ - 35 € 
2068. Валерија Г. /Р. Српска/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2069. Татјана В. /Катар/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2070. Анонимно /Црна Гора/ - 75 € 
2071. Соња В. /Р. Српска/ - 35 € 
2072. Анонимно /Чешка/ - 10 € 
2073. Сандра В. /Холандија/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2074. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2075. Слађана С. /Србија/ - 12 € 
2076. Анонимно /Србија/ - 50 € 
2077. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
2078. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2079. Тања Т. /Р. Српска/ - 35 € 
2080. Александар П. /Србија/ - 40 € 

(за Божићну акцију) 
2081. Мишо С. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2082. Анонимно /Словенија/ - 35 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2083. Веселин Д. /Црна Гора/ - 35 € 
2084. Немања Б. /Србија/ - 12 € 
2085. Ненад Г. /Србија/ - 75 € 
2086. Марина Д. /Аустриjа/ - 12 € 
2087. Данило Г. /Црна Гора/ - 20 € 
2088. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2089. Анонимно /Аустриjа/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2090. Марко С. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2091. Анонимно /Р. Српска/ - 200 € 
2092. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2093. Марина К. /Р. Српска/ - 35 € 
2094. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2095. Анонимно /Србија/ - 17 € 
2096. Анонимно /Израел/ - 4 € 
2097. Тамара К. /Велика Британија/ - 12 € 
2098. Мирко Ђ. /Немачка/ - 10 € 

2099. Мићо М. /САД/ - 12 € 
2100. Јасна Ђ. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2101. Дражен К. /Црна Гора/ - 10 € 

(Божићна акција - Тот-Докић) 
2102. Оливера И. /Белгија/ - 30 € 
2103. Никола Б. /Холандија/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2104. Саво С. /Белгија/ - 16,88 € 
2105. Јована Р. /Италија/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2106. Славко З. /Р. Српска/ - 4,91 € 
2107. Ђорђе Т. /Словенија/ - 35 € 
2108. Pedding /Аустриjа/ - 50 € 
2109. Небојша Ј. /Аустралија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2110. Далибор В. /Италија/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2111. Горан В. /Словенија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2112. Ђуро Г. /Немачка/ - 20 € 
2113. Горан В. /Словенија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2114. Симеун Д. /Аустриjа/ - 12 € 
2115. Александар В. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2116. Марија Г. /Немачка/ - 10 € 
2117. Андријана П. /Данска/ - 50 € 
2118. Нела М. /Аустриjа/ - 15 € 
2119. Марија М. /Немачка/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2120. Бранислав Б. /Немачка/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
2121. Маја В. /Немачка/ - 30 € 

(за Божићну акцију) 
2122. Милош Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2123. Саша Ј. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2124. Бобан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2125. Предраг А. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2126. Владимир Н. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2127. Новица В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2128. Александар Д. /Швајцарска/ - 20 

CHF 
2129. Боривоје и Анђа Р. /Швајцарска/ - 

30 CHF 
2130. Иван В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2131. Филип С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2132. Невена Г. /Швајцарска/ - 17 CHF 

Списак 

донација 
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2133. Фамилија Марић-Зекић 

/Швајцарска/ - 25 CHF 
2134. Драгана Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2135. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2136. Милош Ћ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2137. Никола М. /Швајцарска/ - 25 CHF 
2138. Дејан И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2139. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ 

- 20 CHF 
2140. Биљана Л. /Швајцарска/ - 25 CHF 
2141. Татјана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2142. Огњен М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2143. Кристина Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2144. Наташа К. /Швајцарска/ - 18 CHF 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2145. Предраг Ч. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
2146. Далибор В. /Шведска/ - 200 SEK 
2147. Данијела Ж. /Швајцарска/ - 20,51 

CHF 
2148. Јеленко Т. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2149. Зоран Г. /Швајцарска/ - 60 CHF 

(за Божићну акцију) 
2150. Драган М. /Швајцарска/ - 27 CHF 
2151. Марко С. /Швајцарска/ - 150 CHF 
2152. Татјана В. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
2153. Милош К. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
2154. Љепосава И. /Швајцарска/ - 35,9 

CHF 
2155. Аца и Јасна Ј. /Швајцарска/ - 30,77 

CHF 
2156. Владимир М. /Швајцарска/ - 51,28 

CHF 
2157. Драгана З. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
2158. Славко К. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
2159. Драгана П. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
2160. Драган М. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
2161. Богдан П. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
2162. Наташа С. /Швајцарска/ - 61,54 CHF 
2163. Небојша Ј. /Швајцарска/ - 10,26 CHF 
2164. Јасмин Р. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
2165. Дејан и Славица Б. /Немачка/ - 15 € 
2166. Немања П. /Немачка/ - 10 € 
2167. Јелена К. /Немачка/ - 20 € 
2168. Стеван П. /Немачка/ - 60 € 
2169. Иван и Марија В. /Немачка/ - 30 € 
2170. Наташа Р. /Немачка/ - 50 € 
2171. Игор В. /Немачка/ - 10 € 

2172. Сузана М. /Немачка/ - 10 € 
2173. Данијел В. /Немачка/ - 30 € 
2174. Славиша К. /Немачка/ - 35 € 
2175. Дивна И. /Немачка/ - 100 € 
2176. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
2177. Анонимно /Немачка/ - 75 € 
2178. Komtra Gmbh /Немачка/ - 1.000 € 
2179. Ивана М. /Немачка/ - 10 € 
2180. Лазар М. /Немачка/ - 50 € 
2181. Марија В. /Немачка/ - 35 € 
2182. Гордана К. /Немачка/ - 20 € 
2183. Марко Ђ. /Немачка/ - 50 € 
2184. Ратко Г. /Немачка/ - 35 € 
2185. Миланка П. /Немачка/ - 35 € 

(за Косово и Метохију) 
2186. Маријана Г. /Немачка/ - 12 € 

(за Славујевиће код Лознице) 
2187. Сузана Т. /Немачка/ - 30 € 
2188. Адин Р. /Немачка/ - 100 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2189. Александар Т. /Немачка/ - 20 € 
2190. Нађа Х. /Немачка/ - 12 € 
2191. Горан С. /Немачка/ - 10 € 
2192. Стеван О. /Немачка/ - 50 € 
2193. Михаило Б. /Немачка/ - 75 € 
2194. Александар О. /Србија/ - 120 € 

(за Божићну акцију) 
2195. Стефаниа Ш. /Немачка/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2196. Анонимно /Немачка/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2197. Анонимно /Хрватска/ - 35 € 
2198. Владан Б. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2199. Игор И. /Немачка/ - 100 € 
2200. Маја Б. /Немачка/ - 40 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2201. Драгана Н. /Немачка/ - 12 € 
2202. Милена Н. /Немачка/ - 10 € 
2203. Александар Л. /Немачка/ - 30 € 
2204. Јаков С. /Немачка/ - 7 € 

(за Косово и Метохију) 
2205. Весна С. /Немачка/ - 12 € 
2206. Бранко М. /Немачка/ - 5 € 
2207. Милош А. /Немачка/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2208. Немања Н. /Немачка/ - 100 € 
2209. Николина Т. /Немачка/ - 20 € 
2210. Михаило Б. /Немачка/ - 75 € 

Списак 

донација 
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2211. Дејан Ђ. /Немачка/ - 15 € 
2212. Предраг З. /Немачка/ - 50 € 
2213. Горан П. /Немачка/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2214. Наташа Д. /Немачка/ - 35 € 
2215. Слободанка С. /Немачка/ - 15 € 
2216. Жарко Д. /Немачка/ - 30 € 
2217. Срђан С. /Немачка/ - 50 € 
2218. Каролина С. /Немачка/ - 5 € 
2219. Мирко С. /Немачка/ - 30 € 
2220. Љубиша Ј. /Немачка/ - 10 € 
2221. Дубравка К. /Немачка/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2222. Сара Т. /Немачка/ - 10 € 
2223. Игор В. /Немачка/ - 30 € 
2224. Горан Ј. /Немачка/ - 10 € 
2225. Саша М. /Немачка/ - 15 € 
2226. Ана М. /Немачка/ - 12 € 
2227. Дејан О. /Немачка/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2228. Александар О. /Немачка/ - 10 € 
2229. Никола П. /Немачка/ - 12 € 
2230. Марко Ч. /Немачка/ - 75 € 
2231. Стана С. /Србија/ - 10 € 
2232. Јелена Ј. /Немачка/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2233. Станоје Л. /Немачка/ - 12 € 
2234. Марина Т. /Немачка/ - 120 € 

(за Божићну акцију) 
2235. Кристина А. /Немачка/ - 80 € 
2236. Данијел Т. /Немачка/ - 75 € 
2237. Катарина М. /Немачка/ - 55 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2238. Катарина М. /Немачка/ - 80 € 

(Божићна акција - Чутурилов) 
2239. Журка из блока, Ресторан Wertach-

Sportgastätte, Аугсбург /Немачка/ - 2.950 € 
2240. Душан Н. /Шведска/ - 500 SEK 
2241. Оливера С. /Шведска/ - 70 SEK 
2242. Драгана М. /Шведска/ - 50 SEK 
2243. Снежана Р. /Шведска/ - 300 SEK 
2244. Владимир С. /Шведска/ - 500 SEK 
2245. Марија Р. /Шведска/ - 100 SEK 
2246. Наташа В. /Шведска/ - 100 SEK 
2247. Златко М. /Шведска/ - 124 SEK 
2248. Бобан М. /Шведска/ - 200 SEK 
2249. Виолета Д. /Шведска/ - 250 SEK 
2250. Велибор И. /Шведска/ - 300 SEK 
2251. Зоран Б. /Шведска/ - 500 SEK 

2252. Иван А. /Шведска/ - 220 SEK 
2253. Веда Б. /Шведска/ - 500 SEK 
2254. Јелена П. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Божићну акцију) 
2255. Canada Helps /Канада/ - $ 48,25 CAD 
2256. Далибор Карабатак /Канада/ - $ 40 

CAD 
2257. KSS Kraljica Aleksandra /Канада/ - $ 

200 CAD 
2258. Бранислав Топић /Канада/ - $ 46 

CAD 
2259. Анонимно /Канада/ - $ 400 CAD 
2260. Саша Радић /Канада/ - $ 25 CAD 
2261. Olga & John Lukich /Канада/ - $ 25 

CAD 
2262. Даниела Ђорђевић /Канада/ - $ 46 

CAD 
2263. Марта Стојановић /Канада/ - $ 10 

CAD 
2264. Биљана Цвјетковић /Канада/ - $ 20 

CAD 
2265. Canada Helps /Канада/ - $ 513 CAD 

(Фолклор из блока, Мисисага) 
2266. Марија З. /САД/ - $ 5 
2267. Душко М. /САД/ - $ 50 
2268. Марина Н. /САД/ - $ 10 
2269. Анкица Д. /САД/ - $ 25 
2270. Владимир Ј. /САД/ - $ 15 
2271. Марко З. /САД/ - $ 50 
2272. Стефан Б. /САД/ - $ 31,46 
2273. Жељка К. /САД/ - $ 35 
2274. Саво В. /САД/ - $ 70 
2275. Немања А. /САД/ - $ 100 

(за Божићну акцију) 
2276. Сања Ђ. /САД/ - $ 35 

(за Божићну акцију) 
2277. Дарко П. /САД/ - $ 52,37 
2278. Марина П. /САД/ - $ 20 

(за Божићну акцију) 
2279. Миодраг Ј. /САД/ - $ 50 
2280. Арсо Л. /САД/ - $ 100 
2281. Звонко и Карен И. /САД/ - $ 30 
2282. IBTC LLC /САД/ - $ 15 
2283. Станислав Л. /САД/ - $ 35 
2284. Милан С. /САД/ - $ 20 
2285. Милица С. /САД/ - $ 13 

(Божићна акција - Тот-Докић) 
2286. Бранка В. /САД/ - $ 25 

(за Божићну акцију) 
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2287. Драган Г. /САД/ - $ 50 
2288. Александар Р. /САД/ - $ 10 
2289. Бојан Б. /САД/ - $ 35 
2290. Владимир Ц. /САД/ - $ 100 
2291. Гордана М. /САД/ - $ 35 

(за Божићну акцију) 
2292. Михаило М. /САД/ - $ 50 

(за Божићну акцију) 
2293. Бојан Л. /САД/ - $ 35 
2294. Новица Ђ. /САД/ - $ 50 
2295. Милена Г. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
2296. Анонимно /Аустралија/ - $ 50,86 

AUD 
2297. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2298. Транском Чавић /Србија/ - 6.470 

дин. 
2299. Мариа Т. /Словенија/ - 11.650 дин. 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
2300. Мариа Т. /Словенија/ - 11.650 дин. 

(за Рашковиће код Куршумлије) 
2301. Анђелија А. /Србија/ - 118.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2302. Предраг К. /Србија/ - 15.000 дин. 
2303. Немања К. /Србија/ - 12.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2304. Бојана Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2305. Иван Б. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
2306. Милош К. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2307. Djuric-AC/DC-Elektro /Србија/ - 

10.000 дин. 
2308. Срђан П. /Србија/ - 9.000 дин. 
2309. Вера Н. /Србија/ - 6.000 дин. 
2310. Ружица Р. /Србија/ - 5.500 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2311. Бојан Ш. /Србија/ - 5.000 дин. 
2312. Агенција за књиговодство Финас-Д 

Београд /Србија/ - 5.000 дин. 
2313. Иван Б. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Тот-Докић) 
2314. Јован М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2315. Владимир Т. /Србија/ - 5.000 дин. 
2316. Ана П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2317. Марица Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 

2318. Марко О. /Србија/ - 3.000 дин. 
(за Божићну акцију) 

2319. Миленка С. /Србија/ - 3.000 дин. 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2320. Софија З. /Србија/ - 3.000 дин. 
(за Божићну акцију) 

2321. Вујица Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
2322. Радован Б. /Србија/ - 2.072,77 дин. 
2323. Димитрије П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
2324. Ђорђе Ж. /Србија/ - 2.000 дин. 
2325. Душан П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2326. Игор Е. /Србија/ - 2.000 дин. 
2327. Игор М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2328. Иван С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2329. Јован Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
2330. Лена С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2331. Милена П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2332. Милош С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2333. Мирко И. /Србија/ - 2.000 дин. 
2334. Ненад Ћ. /Србија/ - 2.000 дин. 
2335. Раде С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2336. Слободан П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2337. Стефан М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2338. Уна П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2339. Александар С. /Србија/ - 1.500 дин. 
2340. Анонимно /Србија/ - 1.500 дин. 
2341. Вукица П. /Србија/ - 1.500 дин. 
2342. Сташа К. /Србија/ - 1.280 дин. 
2343. Дражен М. /Србија/ - 1.200 дин. 
2344. Алекса И. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2345. Ана Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2346. Ања Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
2347. Драгомир М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2348. Зоран Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2349. Душан С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2350. Душан С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2351. Књиговодство 022 /Србија/ - 1.000 

дин. 
2352. Мирјана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2353. Петар П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2354. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2355. Јерка Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
2356. Раде П. /Србија/ - 1.000 дин. 

Списак 

донација 
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2357. Страхиња М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2358. Вања Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
2359. Милорад В. /Србија/ - 600 дин. 
2360. Братислав М. /Србија/ - 598,53 дин. 
2361. Дејан Д. /Србија/ - 500 дин. 
2362. Филип Н. /Србија/ - 500 дин. 
2363. Јадранка Г. /Србија/ - 500 дин. 
2364. Христина Б. /Србија/ - 500 дин. 
2365. Јелена М. /Србија/ - 500 дин. 
2366. Милка Т. /Србија/ - 500 дин. 

(за Божићну акцију) 
2367. Нада Ј. /Србија/ - 500 дин. 
2368. Дејан Т. /Србија/ - 200 дин. 
2369. Љубица В. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 
2370. Мануела С. /Србија/ - 200 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2371. Милан С. /Србија/ - 457,2 дин. 
2372. Александар Н. /Србија/ - 20.000 дин. 
2373. kezual.rs /Србија/ - 12.000 дин. 
2374. Гордана В. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2375. Dune Social /Србија/ - 10.000 дин. 
2376. Наташа Н. /Србија/ - 10.000 дин. 
2377. Новица Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
2378. Анастасија С. /Србија/ - 3.600 дин. 
2379. Маја Л. /Србија/ - 3.000 дин. 
2380. Марко С. /Србија/ - 3.000 дин. 
2381. Александар Ч. /Србија/ - 2.000 дин. 
2382. Дарко К. /Србија/ - 2.000 дин. 
2383. Милош Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
2384. Немања С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2385. Стефан В. /Србија/ - 2.000 дин. 
2386. Теодора Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
2387. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
2388. Драган Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2389. Маринко Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
2390. Лазар М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
2391. Никола С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
2392. Санела М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2393. Стефан В. /Србија/ - 1.000 дин. 
2394. Стојанка Х. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
2395. Веселиновић /Србија/ - 1.000 дин. 
2396. Тијана Ж. /Србија/ - 600 дин. 
2397. Илија И. /Србија/ - 500 дин. 
2398. Јелена А. /Србија/ - 500 дин. 

2399. Јована П. /Србија/ - 500 дин. 
2400. Марко Р. /Србија/ - 500 дин. 
2401. Никола П. /Србија/ - 500 дин. 
2402. Слађана Д. /Србија/ - 300 дин. 
2403. Милош С. /Србија/ - 300 дин. 
2404. Агбаба /Велика Британија/ - 35.010 

дин. 
(Божићна акција - Илијин) 

2405. Вања П. /Србија/ - 1.143 дин. 
2406. Биљана Р. /Србија/ - 8.572,5 дин. 
2407. Весна Ш. /Немачка/ - 4.572 дин. 
2408. Наташа М. /Немачка/ - 1.371,6 дин. 
2409. Весна К. /Немачка/ - 2.286 дин. 
2410. Miki Edits /Србија/ - 342,9 дин. 
2411. Александар М. /Србија/ - 4.000,5 

дин. 
2412. Миле Пром /Србија/ - 20.650 дин. 
2413. Фризерски салон Бум /Србија/ - 

9.800 дин. 
2414. Књижара Новитет /Србија/ - 8.200 

дин. 
2415. Радуловић ГИ д.о.о. /Србија/ - 

30.000 дин. 
(Божићна акција - Илијин) 

2416. Дејан З. /Србија/ - 30.000 дин. 
2417. Вукадин Н. /Србија/ - 29.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2418. Небојша К. /Србија/ - 12.000 дин. 
2419. Данијела М. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2420. Радован Д. /Србија/ - 10.000 дин. 
2421. Владимир К. /Србија/ - 10.000 дин. 
2422. Перун Мото /Србија/ - 8.000 дин. 
2423. Моника С. /Србија/ - 7.500 дин. 
2424. Никола М. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2425. Стојан П. /Србија/ - 6.000 дин. 
2426. Зоран П. /Србија/ - 6.000 дин. 
2427. Марија Ј. /Србија/ - 5.830 дин. 

(за Божићну акцију) 
2428. Lets go digital /Србија/ - 5.000 дин. 
2429. Лела Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
2430. Милован К. /Србија/ - 5.000 дин. 
2431. Мирјана Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
2432. Петар П. /Србија/ - 5.000 дин. 
2433. Наталија П. /Србија/ - 5.000 дин. 
2434. Радојка М. /Србија/ - 5.000 дин. 
2435. Ђорђе Т. /Србија/ - 4.000 дин. 
2436. Ирена К. /Србија/ - 4.000 дин. 

Списак 

донација 
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2437. Марко Р. /Србија/ - 4.000 дин. 
2438. Ненад Б. /Србија/ - 4.000 дин. 
2439. Петар Р. /Србија/ - 4.000 дин. 
2440. Огњен А. /Србија/ - 3.500 дин. 
2441. Андрија С. /Србија/ - 3.000 дин. 
2442. Милан К. /Србија/ - 3.000 дин. 
2443. Марко Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
2444. Стефан Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
2445. Светлана М. /Србија/ - 3.000 дин. 
2446. Владимир Л. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2447. Младен И. /Србија/ - 2.400 дин. 
2448. Марко М. /Србија/ - 2.200 дин. 
2449. Александар Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2450. Јована Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
2451. Исидора Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2452. Јелена М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2453. Јована Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
2454. Миљана Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
2455. Мира Н. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2456. Митар В. /Србија/ - 2.000 дин. 
2457. Младен М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2458. Никола Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2459. Данило и Милутин К. /Србија/ - 

2.000 дин. 
(за Димитријевиће код Лесковца) 

2460. Саша С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2461. Милена Л. /Србија/ - 1.500 дин. 
2462. Драга З. /Србија/ - 1.200 дин. 
2463. Стево Ш. /Србија/ - 1.200 дин. 
2464. Арсен Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2465. Данка М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2466. Ђорђе Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2467. Ђурђица К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2468. Ивана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2469. Лазар Љ. /Србија/ - 1.000 дин. 
2470. Михаило Е. /Србија/ - 1.000 дин. 
2471. Милан С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2472. Милена Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2473. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 
2474. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2475. Милош Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
2476. Небојша Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2477. Никола Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 

2478. Николија Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2479. Мирослав П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2480. Сања М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2481. Срђан Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2482. Стевица Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2483. Светислав М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2484. Тања Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2485. Татјана Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2486. Тодор Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Чутурилов) 
2487. Андрија Ф. /Србија/ - 700 дин. 
2488. Ивана М. /Србија/ - 700 дин. 
2489. Немања Г. /Србија/ - 694 дин. 
2490. Алекса К. /Србија/ - 500 дин. 
2491. Андријана М. /Србија/ - 500 дин. 
2492. Јована Б. /Србија/ - 500 дин. 
2493. Маријана С. /Србија/ - 500 дин. 

(за Божићну акцију) 
2494. Милена А. /Србија/ - 500 дин. 
2495. Небојша З. /Србија/ - 500 дин. 
2496. Никола Л. /Србија/ - 500 дин. 

(за Божићну акцију) 
2497. Стефан Д. /Србија/ - 400 дин. 

(за Божићну акцију) 
2498. Александар Г. /Србија/ - 377,18 дин. 
2499. Милена М. /Србија/ - 350 дин. 
2500. Снежана Ј. /Србија/ - 300 дин. 
2501. Александар В. /Србија/ - 219,6 дин. 
2502. Андријана В. /Србија/ - 200 дин. 
2503. Кристина Р. /Србија/ - 200 дин. 
2504. Милица П. /Србија/ - 200 дин. 
2505. Никола П. /Србија/ - 200 дин. 
2506. Ковачевић градња Нови Сад 

/Србија/ - 50.000 дин.  
(за Божићну акцију) 

2507. Јован Ђ. /Србија/ - 571,5 дин. 
2508. Алекса Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
2509. Снежана К. /Србија/ - 4.000,5 дин. 
2510. Armando F. /Аустриjа/ - 5.715 дин. 
2511. Анђелка Н. /Италија/ - 2.286 дин. 
2512. RobyBeats /Србија/ - 1.092,71 дин. 
2513. Трговина АС /Србија/ - 22.800 дин. 
2514. Транском Мост /Србија/ - 13.300 

дин. 
2515. Пицерија Geppetto /Србија/ - 15.190 

дин. 

Списак 

донација 
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2516. Канцеларија Срби за Србе /Србија/ 

- 5.190 дин. 
2517. Бутик Марел /Србија/ - 7.500 дин. 
2518. Коноба акустик Стари Београд 

/Србија/ - 23.500 дин. 
2519. Extra vogue /Србија/ - 6.600 дин. 
2520. Фризерски салон Гаја /Србија/ - 

10.850 дин. 
2521. Ољина кујна /Србија/ - 7.570 дин. 
2522. Пекара Чачанин /Србија/ - 11.000 

дин. 
2523. Пивница Колонија /Србија/ - 7.260 

дин. 
2524. Walter ТЦ БН Бос /Србија/ - 9.900 

дин. 
2525. Ђак спорт 4 /Србија/ - 4.860 дин. 
2526. Walter Земун /Србија/ - 5.560 дин. 
2527. Пицерија Мадене /Србија/ - 6.950 

дин. 
2528. Кафе Енглез /Србија/ - 13.000 дин. 
2529. Ђак спорт 3 /Србија/ - 12.600 дин. 
2530. Ђак спорт 2 /Србија/ - 3.090 дин. 
2531. Фризерски салон Adesso /Србија/ - 

5.650 дин. 
2532. Planet win 365 /Србија/ - 750 дин. 
2533. Catena Media /Србија/ - 27.500 дин. 
2534. Анонимно /Србија/ - 11.000 дин. 
2535. Милош Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
2536. Јелена Ш. /Србија/ - 7.000 дин. 
2537. Алекса С. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

2538. Атлетски клуб Ес Атлетикс 
/Србија/ - 5.000 дин. 

2539. Марко Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
2540. Владан С. /Србија/ - 5.000 дин. 
2541. Душан С. /Србија/ - 4.000 дин. 
2542. Иван А. /Србија/ - 4.000 дин. 
2543. Јадранка П. /Србија/ - 4.000 дин. 
2544. Марија Г. /Србија/ - 3.500 дин. 
2545. Никола М. /Србија/ - 3.000 дин. 
2546. Снежана и Душан Н. /Србија/ - 

3.000 дин. 
(за Цветковиће код Велике Плане) 

2547. Живко К. /Србија/ - 3.000 дин. 
2548. Гордана Д. /Србија/ - 2.400 дин. 
2549. Ђорђе Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
2550. Иван П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Трифуновиће из Врбаса) 

2551. Јелена В. /Србија/ - 2.000 дин. 
(Божићна акција - Тот-Докић) 

2552. Јована Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
(за Божићну акцију) 

2553. Милана П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2554. Мирјана и Предраг Д. /Србија/ - 

2.000 дин. 
2555. Мирослав И. /Србија/ - 2.000 дин. 
2556. Јелена Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
2557. Руска П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2558. Срђан Е. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2559. Светлана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2560. Марко М. /Србија/ - 1.500 дин. 
2561. Немања Л. /Србија/ - 1.500 дин. 
2562. Урош С. /Србија/ - 1.500 дин. 
2563. Никола Р. /Србија/ - 1.300 дин. 

(за Божићну акцију) 
2564. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
2565. Александар Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2566. Драган Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 
2567. Драган Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2568. Игор Е. /Србија/ - 1.000 дин. 
2569. Јана Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
2570. Јелена Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2571. Ксенија Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
2572. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2573. Милан П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2574. Милена Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
2575. Милица И. /Србија/ - 1.000 дин. 
2576. Милош С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2577. Ненад Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2578. Невена Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
2579. Звездана П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2580. Славиша М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2581. Душанка М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2582. Радош П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2583. Јованка Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
2584. Василија Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2585. Бранка К. /Србија/ - 500 дин. 
2586. Владан Ј. /Србија/ - 500 дин. 
2587. Славица Б. /Србија/ - 500 дин. 
2588. Сара Ђ. /Србија/ - 500 дин. 
2589. Аранела А. /Србија/ - 300 дин. 
2590. Томислав Б. /Србија/ - 200 дин. 
2591. Боривоје М. /Србија/ - 200 дин. 

Списак 

донација 
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2592. Магдалена П. /Србија/ - 200 дин. 
2593. Милош Ф. /Србија/ - 5.000 дин. 
2594. Вукашин Ђ. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
2595. Марко Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 

2596. Кићење из блока, Ресторан 
Кошута, Бродарево /Србија/ - 63.560 дин. 

2597. Младен Т. /Србија/ - 3.500 дин. 
(Опсајд хуманитрарне аукције 2023.) 

2598. Свирка из блока, Ресторан Ведрик, 
Ниш /Србија/ - 30.000 дин. 

2599. Хуманитарна хокеј утакмица, 
Ледена дворана Пионир, Београд /Србија/ - 
25.030 дин. 

2600. Крсто М. /Црна Гора/ - 20 € 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

2601. Никола В. /Црна Гора/ - 50 € 
(за Божићну акцију) 

2602. Драгишић М. Никола /Црна Гора/ - 
160 € 

2603. Гаврило П.Њ. /Црна Гора/ - 33 € 
(за Божићну акцију) 

2604. Марко С. /Црна Гора/ - 10 € 
(за Божићну акцију) 

2605. Немања Б. /Црна Гора/ - 20 € 
2606. Наташа Р. /Црна Гора/ - 35 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2607. Марко В. /Црна Гора/ - 100 € 

(за Божићну акцију) 
2608. Славица Д. /Црна Гора/ - 10 € 
2609. Гордана О. /Црна Гора/ - 10 € 
2610. Алекса Ђ. /Црна Гора/ - 35 € 
2611. Владимир П. /Црна Гора/ - 10 € 
2612. Даница Л. /Црна Гора/ - 5 € 
2613. Дамјан Т. /Црна Гора/ - 18 € 
2614. Славен М. /Р. Српска/ - 300 KM 
2615. Ауто Сервис "Ђукић" /Р. Српска/ - 

100 KM 
(за Божићну акцију) 

2616. Рибарство Марјановић /Р. Српска/ - 
100 KM 

2617. Јелена Б. /Р. Српска/ - 50 KM 
2618. Даринка Ђ. /Р. Српска/ - 50 KM 
2619. Дејан М. /Р. Српска/ - 50 KM 
2620. Предраг С. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Божићну акцију) 
2621. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 30 KM 
2622. Ђорђе В. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Божићну акцију) 

2623. Владан К. /Р. Српска/ - 20 KM 
(за Божићну акцију) 

2624. Никола Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
2625. Свјетлана Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 
2626. Радмило Б. /Р. Српска/ - 57 KM 
2627. Ненад Д. /Р. Српска/ - 57 KM 
2628. Саша Т. /Р. Српска/ - 142,5 KM 
2629. СЗС канцеларија /Р. Српска/ - 445 

KM 
2630. Маја К. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Божићну акцију) 
2631. Миленко М. /Р. Српска/ - 30 KM 
2632. Драгана Л. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Божићну акцију) 
2633. Дарко Б. /Р. Српска/ - 20 KM 
2634. Немања П. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Божићну акцију) 
2635. Маја В. /Р. Српска/ - 10 KM 
2636. Ивана Ђ. /Р. Српска/ - 8 KM 
2637. Драган Д. /Немачка/ - 475 KM 

(за Божићну акцију) 
2638. Свјетлана Ј. /Р. Српска/ - 66,5 KM 

(за Божићну акцију) 
2639. Александра С. /Немачка/ - 66,5 KM 

(за Божићну акцију) 
2640. Сњежана В. /Р. Српска/ - 200 KM 

(за Мараше код Новог Пазара) 
2641. Владана М. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Божићну акцију) 
2642. Тања П. /Р. Српска/ - 100 KM 
2643. Синиша Р. /Р. Српска/ - 50 KM 
2644. Мирјана П. /Р. Српска/ - 50 KM 
2645. Маја Р. /Р. Српска/ - 50 KM 
2646. Милош Т. /Р. Српска/ - 35 KM 
2647. Зорица Р. /Р. Српска/ - 25 KM 

(за Божићну акцију) 
2648. Гордана С. /Р. Српска/ - 20 KM 
2649. Саша В. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Божићну акцију) 
2650. Драган Г. /Р. Српска/ - 20 KM 
2651. Јован Љ. /Р. Српска/ - 20 KM 
2652. Дијана С. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за Божићну акцију) 
2653. Обрад Б. /Р. Српска/ - 38 KM 

(за Божићну акцију) 
2654. Огњен М. /Р. Српска/ - 38 KM 

(за Божићну акцију) 
2655. Александар Ћ. /Србија/ - 19 KM 

(за Божићну акцију) 
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2656. Стефан Б. /Р. Српска/ - 38 KM 
2657. Милијана Ч. /Р. Српска/ - 190 KM 
2658. Анонимно /Немачка/ - 142,5 KM 
2659. Колектив Аура осигурања, 

Приједор /Р. Српска/ - 370 KM 
(за Божићну акцију) 

2660. Санела В. /Р. Српска/ - 550 KM 
(за Божићну акцију) 

2661. Косана Х. /Р. Српска/ - 100 KM 
2662. Дејан Б. /Р. Српска/ - 50 KM 
2663. Миливоје В. /Р. Српска/ - 50 KM 
2664. Мирјана Б. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Божићну акцију) 
2665. Бранислав Ц. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2666. Драган Т. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Божићну акцију) 
2667. Срђан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
2668. Анонимно /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Божићну акцију) 
2669. Златко Б. /Р. Српска/ - 20 KM 
2670. Милош К. /Р. Српска/ - 20 KM 
2671. Инфомедиа д.о.о. /Р. Српска/ - 225 

KM 
(за Гашиће код Бања Луке) 

2672. Дејан К. /Р. Српска/ - 161 KM 

2673. Књига из блока, Музички 
Павиљон Стакленац, Бања Лука /Р. 
Српска/ - 1.458,45 KM 

2674. Пикадо из блока, Кафе Елемент, 
Бања Лука /Р. Српска/ - 226 KM 

2675. Зорица Б. /Аустриjа/ - 10 € 
2676. Милица Б. /Аустриjа/ - 80 € 
2677. Игор М. /Аустриjа/ - 12 € 
2678. Анонимно /Словенија/ - 75 € 

(Божићна акција - Чутурилов) 
2679. Наталија Р. /Малта/ - 20 € 
2680. Дражен Л. /Р. Српска/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2681. Анонимно /Црна Гора/ - 120 € 
2682. Анонимно /Р. Српска/ - 25 € 
2683. Жељко М. /Швајцарска/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2684. Александра В. /Словенија/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
2685. Дајана В. /Словенија/ - 25 € 
2686. Анонимно /Србија/ - 35 € 
2687. Коста К. /Р. Српска/ - 25 € 
2688. Александар О. /Чешка/ - 250 € 

2689. Јовица Л. /Р. Српска/ - 12 € 
2690. Никола Т. /Црна Гора/ - 12 € 
2691. Анонимно /Србија/ - 100 € 
2692. Владимир Н. /Р. Српска/ - 5 € 

(за Божићну акцију) 
2693. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2694. Јордана Иван П. /Хрватска/ - 20 € 
2695. Анонимно /Србија/ - 2.000 € 

(за раст и развој СЗС организације) 
2696. Огњен Д. /Р. Српска/ - 12 € 
2697. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2698. Михаило Р. /Хрватска/ - 75 € 
2699. Анонимно /Србија/ - 20 € 
2700. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
2701. Винка Ј. /Аустриjа/ - 50 € 
2702. Борислав Л. /Словенија/ - 5 € 
2703. Томислав С. /Ирска/ - 35 € 
2704. Бојан Ћ. /Аустриjа/ - 20 € 
2705. Милош С. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
2706. Младен А. /Словенија/ - 10 € 
2707. Бојана Д. /Аустриjа/ - 10 € 
2708. Божидар Ј. /Холандија/ - 60 € 
2709. Бојана П. /Аустриjа/ - 10 € 
2710. Јасмина М. /Словенија/ - 24 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2711. Андреа С. /Аустриjа/ - 35 € 
2712. Златко Е. /Аустриjа/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2713. Александар М. /Хрватска/ - 5 € 
2714. Дарко Д. /Аустриjа/ - 12 € 
2715. Драган Г. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2716. Кристина Р. /Аустриjа/ - 12 € 
2717. Далибор Г. /Немачка/ - 30 € 
2718. Кристиан Ј. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2719. Љубомир Д. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2720. Милан Б. /Италија/ - 75 € 
2721. Вељко /Словенија/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 
2722. Александар Ц. /Италија/ - 12 € 
2723. Бранкица К. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Косово и Метохију) 
2724. Павле С. /Аустриjа/ - 50 € 
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2725. Никола П. /Р. Српска/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
2726. Анонимно /УАЕ/ - 120 € 
2727. Милица Б. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2728. Слободан Т. /Србија/ - 50 € 
2729. Драган Т. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2730. Ђорђе З. /Србија/ - 5 € 
2731. Драгана Р. /Аустриjа/ - 50 € 
2732. Анонимно /Малта/ - 12 € 
2733. Ана П. /Србија/ - 35 € 
2734. Анонимно /Србија/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2735. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2736. Драгана Б. /Аустриjа/ - 100 € 

(за Божићну акцију) 
2737. Невена Б. /Аустриjа/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2738. Филип Р. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2739. Јован С. /Србија/ - 35 € 
2740. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
2741. Анонимно /Словенија/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
2742. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 
2743. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2744. Владан К. /Словенија/ - 75 € 
2745. Ивана П. /Аустриjа/ - 35 € 
2746. Александар Ј. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2747. Стефан В. /Р. Српска/ - 75 € 
2748. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2749. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
2750. Анонимно /Словенија/ - 10 € 
2751. Горана Р. /Србија/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2752. Анонимно /Аустриjа/ - 20 € 
2753. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2754. Анонимно /Непознато/ - 17,57 € 
2755. Михајло Б. /Србија/ - 15 € 

(за Божићну акцију) 
2756. Катарина Ћ. /Србија/ - 50 € 
2757. Анонимно /Србија/ - 3 € 

(за Божићну акцију) 

2758. Александра П. /Србија/ - 12 € 
2759. Анонимно /Словенија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2760. Анонимно /Србија/ - 12 € 
2761. Горан К. /Црна Гора/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2762. Гавро Т. /Црна Гора/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2763. Анонимно /Србија/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2764. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 
2765. Анонимно /Србија/ - 75 € 
2766. Тамара З. /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2767. Иван Ш. /Србија/ - 12 € 
2768. Михаило Ј. /Србија/ - 12 € 
2769. Анонимно /Србија/ - 75 € 
2770. Љубица С. /Аустриjа/ - 20 € 
2771. Жељко Е. /Аустриjа/ - 35 € 
2772. Марија Б. /Ирска/ - 25 € 
2773. Неда П. /Аустриjа/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2774. Светислав П. /Француска/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2775. Славица И. /Аустриjа/ - 25 € 

(за Божићну акцију) 
2776. Марјана Ђ. /Аустриjа/ - 10 € 
2777. Андреа С. /Хрватска/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2778. Милена Т. /Словенија/ - 20 € 
2779. Јелена Ч. /Италија/ - 10 € 

(за Мараше код Новог Пазара) 
2780. Тања Н. /Немачка/ - 20 € 
2781. Мирјана Ш. /Немачка/ - 5 € 
2782. Нико П. /Аустриjа/ - 12 € 
2783. Маријана К. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2784. Невена М. /Француска/ - 35 € 
2785. Александар К. /Немачка/ - 15 € 
2786. Илија С. /Аустриjа/ - 20 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2787. Јелена Ј. /Немачка/ - 17 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2788. Michael D. /Аустриjа/ - 15 € 
2789. Вања С. /Аустриjа/ - 50 € 
2790. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Тот-Докић) 
2791. Дијана Л. /Аустриjа/ - 50 € 
2792. Исидора Т. /Аустриjа/ - 5 € 
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2793. Сузана К. /Немачка/ - 30 € 
2794. Милан П. /Словенија/ - 10 € 
2795. Денис К. /Аустриjа/ - 12 € 
2796. Јелена Т. /Аустриjа/ - 50 € 
2797. Наталија В. /Холандија/ - 12 € 
2798. Јелена Т. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2799. Анонимно /Аустриjа/ - 120 € 

(за Божићну акцију) 
2800. Марија Л. /УАЕ/ - 35 € 
2801. Анонимно /Нови Зеланд/ - 20 € 

(Божићна акција - Тот-Докић) 
2802. Радован Ђ. /Србија/ - 10 € 
2803. Дејан П. /Србија/ - 10 € 
2804. Мирјана Т. /Аустриjа/ - 35 € 
2805. Анонимно /Црна Гора/ - 8 € 

(за Божићну акцију) 
2806. Марина М. /Србија/ - 15 € 
2807. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2808. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2809. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2810. Милош К. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2811. Марко К. /Србија/ - 5 € 
2812. Никола Б. /Србија/ - 15 € 
2813. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
2814. Слободан Б. /Словенија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2815. Игор Б. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2816. Анонимно /Србија/ - 12 € 
2817. Сања Н. /Србија/ - 75 € 
2818. Анонимно /Србија/ - 4 € 

(за Божићну акцију) 
2819. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
2820. Анонимно /Словенија/ - 35 € 
2821. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2822. Илија М. /Србија/ - 75 € 
2823. Милорад Д. /Р. Српска/ - 75 € 
2824. Анонимно /Србија/ - 12 € 
2825. Александра Ц. /Велика Британија/ - 

20 € 
2826. Бранислав Ц. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2827. Ненад Ј. /Србија/ - 12 € 

2828. Анонимно /Малта/ - 30 € 
(за Божићну акцију) 

2829. Анонимно /Србија/ - 12 € 
(за Божићну акцију) 

2830. Млађан Л. /Србија/ - 150 € 
2831. Драган Ђ. /Р. Српска/ - 12 € 
2832. Анонимно /Црна Гора/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2833. Анонимно /Црна Гора/ - 200 € 
2834. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 
2835. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2836. Јасмина С. /Србија/ - 12 € 
2837. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2838. Анонимно /Словенија/ - 50 € 
2839. Милош К. /Аустриjа/ - 120 € 

(Божићна акција - Чутурилов) 
2840. Огњен М. /Словенија/ - 5 € 

(за Божићну акцију) 
2841. Анонимно /Црна Гора/ - 60 € 

(за Божићну акцију) 
2842. Милош М. /Р. Српска/ - 12 € 
2843. Мирослав Д. /Србија/ - 12 € 
2844. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2845. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2846. Сања М. /Србија/ - 12 € 
2847. Борис М. /Србија/ - 35 € 
2848. Божана П. /Босна и Херцеговина/ - 

50 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2849. Милош М. /Р. Српска/ - 250 € 
(за Божићну акцију) 

2850. Анонимно /Србија/ - 50 € 
(за Божићну акцију) 

2851. Милан М. /Француска/ - 75 € 
2852. Стефан М. /Србија/ - 12 € 
2853. Марко М. /Србија/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2854. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2855. Анонимно /Словенија/ - 20 € 
2856. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2857. Стеван О. /Велика Британија/ - 70 € 
2858. Јована С. /УАЕ/ - 35 € 

Списак 

донација 
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2859. Марија Б. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2860. Лидија О. /Аустриjа/ - 15 € 

(за Божићну акцију) 
2861. Анонимно /Холандија/ - 15 € 
2862. Давор М. /Аустриjа/ - 20 € 
2863. Бранислав Б. /Велика Британија/ - 

75 € 
(Божићна акција - Илијин) 

2864. Јелена В. /Аустриjа/ - 10 € 
2865. Габријела М. /Аустриjа/ - 35 € 
2866. Далибор С. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2867. Аца Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
2868. Мануела Ж. /Аустриjа/ - 100 € 
2869. Велибор и Биљана М. /Аустриjа/ - 

200 € 
2870. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2871. Драгана и Милан Г. /Аустриjа/ - 10 

€ 
(за Божићну акцију) 

2872. Соња Ф. /Аустриjа/ - 30 € 
2873. Далиборка М. /Аустриjа/ - 10 € 
2874. Јована С. /УАЕ/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2875. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2876. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2877. Драган Ђ. /Аустриjа/ - 10 € 
2878. Милан С. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2879. Милица С. /Србија/ - 12 € 
2880. Ана Л. /Србија/ - 17 € 

(за Божићну акцију) 
2881. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2882. Анонимно /Црна Гора/ - 75 € 
2883. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2884. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
2885. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2886. Анонимно /Аустриjа/ - 20 € 
2887. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
2888. Анонимно /Аустриjа/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 

2889. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 
(за Божићну акцију) 

2890. Вања Ш. /Србија/ - 75 € 
(за Божићну акцију) 

2891. Михаило Р. /Црна Гора/ - 15 € 
2892. Кристина Р. /Црна Гора/ - 15 € 
2893. Бојан П. /Србија/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
2894. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
2895. Анонимно /Р. Српска/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
2896. Анонимно /Србија/ - 120 € 
2897. Анонимно /Србија/ - 12 € 
2898. Биљана Р. /Србија/ - 20 € 
2899. Анонимно /Србија/ - 70 € 

(за Божићну акцију) 
2900. Милица Ш. /Луксембург/ - 100 € 
2901. Никола А. /Србија/ - 5 € 

(за Божићну акцију) 
2902. Рајко Р. /Црна Гора/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2903. Александра Т. /Исланд/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2904. Јелена В. /Аустриjа/ - 35 € 
2905. Бојан Д. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2906. Анонимно /Србија/ - 8,5 € 

(за Божићну акцију) 
2907. Анонимно /Бугарска/ - 75 € 
2908. Анонимно /Бугарска/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
2909. Милан С. /Р. Српска/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
2910. Анонимно /Србија/ - 5 € 
2911. Марко Ш. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
2912. Мирослав М. /Хрватска/ - 30 € 
2913. Јована Б. /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
2914. Кристијан Р. /Италија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
2915. Дана С. /Аустриjа/ - 15 € 
2916. Слободан П. /Аустриjа/ - 20 € 
2917. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ - 5 € 
2918. Слободан П. /Аустриjа/ - 5 € 
2919. Миљана Ш. /Аустриjа/ - 30 € 

(за Божићну акцију) 

Списак 

донација 
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2920. Богдан Р. /Малта/ - 24 € 

(за Косово и Метохију) 

2921. Журка из блока, Бар 28, Грац 
/Аустриjа/ - 1.185,5 € 

2922. Милена Ђ. /Швајцарска/ - 200 CHF 
2923. Породица Андрић /Швајцарска/ - 60 

CHF 
2924. Будимир Ч. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2925. Маријана Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2926. Срђан Т. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2927. Јовица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2928. Дијана Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2929. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ - 

50 CHF 
2930. Габријела С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2931. Здравка П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2932. Јована Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2933. Николић О. /Швајцарска/ - 15 CHF 
2934. Остоја П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2935. Саша Р. /Швајцарска/ - 100 CHF 

(за Божићну акцију) 
2936. Мики С. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2937. LD Beauty Medical Cosmetics 

/Швајцарска/ - 50 CHF 
(за Божићну акцију) 

2938. Јелена П. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
2939. Владета С. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
2940. Спасоје М. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
2941. Мирјана Ђ. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2942. Јовица Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2943. Горица Ф. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2944. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
2945. Дејан Н. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2946. Слађана А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2947. Никола М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2948. Владимир Џ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2949. Наталија Г. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2950. Дејан М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2951. Лидија Р. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2952. Маринела П. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
2953. Младен М. /Швајцарска/ - 41,03 CHF 
2954. Иво А. /Швајцарска/ - 512,82 CHF 
2955. Мирко В. /Швајцарска/ - 35 CHF 
2956. Тијана С. /Швајцарска/ - 35,9 CHF 
2957. Стефан Ћ. /Швајцарска/ - 35,9 CHF 
2958. Ангелина П. /Швајцарска/ - 60 CHF 
2959. Ивана М. /Швајцарска/ - 100 CHF 

2960. Јелена С. /Швајцарска/ - 61,54 CHF 
2961. Далибор Ј. /Северна Македонија/ - 

50 CHF 
(за Божићну акцију) 

2962. Сања С. /Швајцарска/ - 60 CHF 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2963. Братислав С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2964. Милица М. /Швајцарска/ - 60 CHF 
2965. Данијела Б. /Швајцарска/ - 61,54 

CHF 
2966. Марко К. /Швајцарска/ - 11 CHF 
2967. Жељко М. /Швајцарска/ - 35 CHF 

(за Божићну акцију) 
2968. Алекс П. /Швајцарска/ - 60 CHF 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2969. Алекс П. /Швајцарска/ - 100 CHF 

(за Божићну акцију) 
2970. Марко Г. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2971. Јелена Н. /Швајцарска/ - 61,54 CHF 
2972. Дијана П. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
2973. Мира Т. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2974. Филип С. /Швајцарска/ - 41,03 CHF 
2975. Никола В. /Швајцарска/ - 341,54 

CHF 
2976. Богдан П. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
2977. Мирослав М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2978. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
2979. Милка Х. /Швајцарска/ - 150 CHF 
2980. Мартин Х. /Швајцарска/ - 15 CHF 
2981. Никола А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2982. Марко А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2983. Мирослав И. /Швајцарска/ - 25 CHF 
2984. Стефан К. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2985. Дејан М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2986. Марија Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2987. Милка Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2988. Данијел С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2989. Нада И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2990. Милош М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2991. Горан М. /Швајцарска/ - 100 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
2992. Дејан А. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2993. Protax Gmbh /Швајцарска/ - 50 CHF 
2994. Александра Љ. /Швајцарска/ - 50 

CHF 
2995. Ратко М. /Швајцарска/ - 18 CHF 
2996. Никола П. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2997. Мирел К. /Швајцарска/ - 30 CHF 

Списак 

донација 
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2998. Сандра Н. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
2999. Радиша М. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
3000. Јован Б. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

3001. Mobimed Patiententransport Gmbh 
/Швајцарска/ - 1.200 CHF 
(Фуца из блока, Куспо Брукфелд, 
Минхенштајн) 

3002. Пикадо из блока, Station Bar, Волен 
/Швајцарска/ - 500 CHF 

3003. Пикадо из блока, Time Out Cafe, 
Афолтерн а. А. /Швајцарска/ - 680 CHF 

3004. Драган П. /Канада/ - 10 € 
3005. Дарко и Драгана С. /Немачка/ - 40 € 
3006. Валентина С. /Немачка/ - 50 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
3007. Богдан М. /Немачка/ - 50 € 
3008. Александар и Марија М. /Немачка/ 

- 60 € 
3009. Мирко Ј. /Немачка/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
3010. Дејан С. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3011. Анонимно /Словенија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
3012. Лазар М. /Немачка/ - 10 € 
3013. Марко Ј. /Немачка/ - 5 € 
3014. Горан Д. /Немачка/ - 120 € 
3015. Мирјана В. /Немачка/ - 40 € 
3016. Јована О. /Немачка/ - 20 € 
3017. Немања К. /Немачка/ - 25 € 
3018. Госпава Г. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3019. Данијела М. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Илијин) 
3020. Марко Ј. /Немачка/ - 15 € 
3021. Дејан С. /Немачка/ - 5 € 
3022. Жељко М. /Немачка/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
3023. Симон П. /Немачка/ - 50 € 
3024. Небојша В. /Немачка/ - 50 € 
3025. Небојша В. /Немачка/ - 50 € 
3026. Александар В. /Немачка/ - 20 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
3027. Анонимно /Србија/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
3028. Јелена М. /Немачка/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
3029. Александар Б. /Немачка/ - 20 € 

3030. Милош Л. /Немачка/ - 30 € 
3031. Дарио Д. /Немачка/ - 50 € 
3032. Димитрије М. /Аустриjа/ - 10 € 
3033. Жељана П. /Немачка/ - 30 € 
3034. Милица П. /Немачка/ - 10 € 
3035. Бобан Л. /Немачка/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
3036. Слободан А. /Немачка/ - 12 € 
3037. Слободан К. /Немачка/ - 20 € 
3038. Страхиња Ж. /Немачка/ - 25 € 
3039. Милан П. /Немачка/ - 35 € 
3040. Наташа М. /Немачка/ - 75 € 
3041. Петар П. /Немачка/ - 20 € 
3042. Вања В. /Немачка/ - 35 € 
3043. Кристина Л. /Немачка/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
3044. Сања А. /Немачка/ - 10 € 
3045. Младенка К. /Немачка/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
3046. Софија Н. /Немачка/ - 50 € 
3047. Зоран К. /Немачка/ - 20 € 
3048. Јелена Ј. /Немачка/ - 50 € 
3049. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ - 

504,75 € 
3050. Никола И. /Немачка/ - 10 € 
3051. Ђорђе Ђ. /Немачка/ - 10 € 
3052. Смиљана К. /Немачка/ - 15 € 
3053. Јован К. /Немачка/ - 20 € 
3054. Никола Д. /Немачка/ - 30 € 
3055. Душан П. /Немачка/ - 100 € 

(за Божићну акцију) 
3056. Раде С. /Немачка/ - 50 € 
3057. Славиша Д. /Немачка/ - 45 € 
3058. Жељка Д. /Немачка/ - 20 € 
3059. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
3060. Анонимно /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Илијин) 
3061. Анонимно /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Тот-Докић) 
3062. Мирјана К. /Немачка/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
3063. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
3064. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
3065. Ђурђина М. /Немачка/ - 200 € 
3066. Тамара Ж. /Немачка/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
3067. Јелена П. /Немачка/ - 75 € 

(Божићна акција - Илијин) 
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3068. Зорана М. /Немачка/ - 20 € 
3069. Госто Ј. /Немачка/ - 30 € 
3070. Андреј О. /Немачка/ - 15 € 
3071. Срђан Т. /Немачка/ - 10 € 
3072. Предраг С. /Немачка/ - 12 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
3073. Жељка Р. /Немачка/ - 20 € 
3074. Дијана М. /Немачка/ - 50 € 
3075. Vincent C. /Француска/ - 10 € 
3076. Даниела Ф. /Немачка/ - 12 € 
3077. Руди В. /Немачка/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
3078. Ивана А. /Немачка/ - 12 € 
3079. Марко Б. /Немачка/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
3080. Милијана Б. /Немачка/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
3081. Владимир Б. /Немачка/ - 15 € 

(за Божићну акцију) 
3082. Наташа В. /Немачка/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
3083. Бојан М. /Немачка/ - 35 € 
3084. Немања С. /Немачка/ - 120 € 
3085. Драгана Д. /Немачка/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
3086. Мишел Б. /Немачка/ - 200 € 
3087. Александар М. /Немачка/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
3088. Милош Б. /Немачка/ - 3 € 
3089. Радојка С. /Немачка/ - 10 € 
3090. Лука И. /Немачка/ - 10,18 € 
3091. Бранко П. /Немачка/ - 30 € 
3092. Бранислав и Дара П. /Немачка/ - 30 

€ 
3093. Миодраг Ђ. /Немачка/ - 30 € 

(за Божићну акцију) 
3094. Славица Г. /Немачка/ - 45 € 
3095. Светлана Ј. /Немачка/ - 50 € 
3096. Бобан Г. /Немачка/ - 50 € 

(за Републику Српску) 
3097. Далиборка Т. /Немачка/ - 50 € 
3098. Аранђела В. /Немачка/ - 75 € 
3099. Андреа К. /Немачка/ - 15 € 
3100. Анонимно /Словенија/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 
3101. Зоран М. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Илијин) 
3102. Никола Н. /Немачка/ - 12 € 

3103. Милица М. /Немачка/ - 35 € 
(за Божићну акцију) 

3104. Анонимно /Немачка/ - 10 € 
3105. Стеван А. /Немачка/ - 100 € 

(за Божићну акцију) 
3106. Драган Б. /Немачка/ - 3 € 
3107. Милан Б. /Немачка/ - 20 € 
3108. Александар Б. /Немачка/ - 30 € 
3109. Адријана Ч. /Немачка/ - 20 € 
3110. Сања Р. /Немачка/ - 35 € 
3111. Бојан С. /Немачка/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 
3112. Александар Т. /Немачка/ - 10 € 
3113. Мирјана Л. /Немачка/ - 3 € 

3114. Концерта СК Србија, Минхен 
/Немачка/ - 320 € 

3115. Журка из блока, Српски културни 
центар, Карлсрухе /Немачка/ - 820 € 

3116. Милош Г. /Норвешка/ - 100 NOK 
3117. Оливера Л. /Норвешка/ - 200 NOK 
3118. Борислав И. /Норвешка/ - 300 NOK 
3119. Бојан Р. /Норвешка/ - 500 NOK 
3120. Драгана С. /Норвешка/ - 100 NOK 
3121. Петар Т. /Норвешка/ - 400 NOK 
3122. Нина С. /Норвешка/ - 500 NOK 
3123. Андрија Д. /Норвешка/ - 200 NOK 
3124. Жарко П. /Норвешка/ - 300 NOK 
3125. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ - 250 

NOK 
3126. Ненад С. /Норвешка/ - 200 NOK 

(Божићна акција - Тот-Докић) 
3127. Ненад С. /Норвешка/ - 100 NOK 
3128. Саша М. /Норвешка/ - 300 NOK 
3129. Милош М. /Норвешка/ - 250 NOK 
3130. Душан С. /Норвешка/ - 100 NOK 
3131. Саша Б. /Норвешка/ - 50 NOK 
3132. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 
3133. Горан Д. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
3134. Зоран Д. /Норвешка/ - 250 NOK 
3135. Никола Д. /Норвешка/ - 350 NOK 
3136. Ненад Ц. /Норвешка/ - 200 NOK 
3137. Богдан С. /Норвешка/ - 150 NOK 
3138. Новица М. /Норвешка/ - 100 NOK 
3139. Дејан О. /Норвешка/ - 100 NOK 
3140. Урош В. /Норвешка/ - 200 NOK 
3141. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 
3142. Зоран Д. /Норвешка/ - 100 NOK 
3143. Милан В. /Норвешка/ - 100 NOK 
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донација 
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3144. Ненад М. /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Тот-Докић) 
3145. Марија Б. /Норвешка/ - 300 NOK 
3146. Драшко К. /Норвешка/ - 200 NOK 
3147. Маја Б. /Норвешка/ - 300 NOK 
3148. Милица А. /Норвешка/ - 200 NOK 
3149. Милан Л. /Норвешка/ - 100 NOK 
3150. Бојан Е. /Норвешка/ - 100 NOK 
3151. Славко Л. /Норвешка/ - 500 NOK 
3152. Сузана Д. /Норвешка/ - 300 NOK 
3153. Данијела К. /Норвешка/ - 250 NOK 
3154. Горана Ч. /Норвешка/ - 500 NOK 
3155. Младен Р. /Норвешка/ - 333 NOK 
3156. Сања А. /Норвешка/ - 300 NOK 
3157. Александар Т. /Норвешка/ - 500 

NOK 
(за Божићну акцију) 

3158. Jonel S. /Норвешка/ - 200 NOK 
3159. Далибор Р. /Норвешка/ - 200 NOK 
3160. Ања Б. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Божићну акцију) 
3161. Јована Б. /Норвешка/ - 100 NOK 
3162. Данка К. /Норвешка/ - 150 NOK 

(за Божићну акцију) 
3163. Бојан З. /Норвешка/ - 51 NOK 
3164. Милан М. /Норвешка/ - 200 NOK 
3165. Фамилија Лукић /Шведска/ - 200 

SEK 
3166. Марина и Катарина /Шведска/ - 200 

SEK 
(за Косово и Метохију) 

3167. Марина и Катарина /Шведска/ - 200 
SEK 
(за Косово и Метохију) 

3168. Марина и Катарина /Шведска/ - 200 
SEK 
(за Косово и Метохију) 

3169. Марина и Катарина /Шведска/ - 200 
SEK 
(за Косово и Метохију) 

3170. Марина и Катарина /Шведска/ - 200 
SEK 
(за Косово и Метохију) 

3171. Милош А. /Шведска/ - 100 SEK 
3172. Мирела М. /Шведска/ - 100 SEK 
3173. Нина Т. /Шведска/ - 100 SEK 
3174. Војин П. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Новаковиће код Бијељине) 
3175. Владимир Ж. /Шведска/ - 60 SEK 

3176. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 
3177. Стефан В. /Шведска/ - 100 SEK 
3178. Анонимно /Шведска/ - 200 SEK 
3179. Јована М. /Шведска/ - 100 SEK 
3180. Катарина В. /Шведска/ - 300 SEK 
3181. Жарко К. /Шведска/ - 100 SEK 
3182. Миљан Д. /Шведска/ - 100 SEK 
3183. Драженко С. /Шведска/ - 200 SEK 
3184. Љиљана Т. /Шведска/ - 200 SEK 
3185. Драгица Х. /Шведска/ - 100 SEK 
3186. Стефан В. /Шведска/ - 500 SEK 
3187. Саша Т. /Шведска/ - 500 SEK 
3188. Александар С. /Шведска/ - 100 SEK 
3189. Драгана Б. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
3190. Јово Б. /Шведска/ - 200 SEK 
3191. Стефан М. /Шведска/ - 200 SEK 
3192. Јелена Т. /Шведска/ - 100 SEK 
3193. Бошко Т. /Шведска/ - 200 SEK 
3194. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Илијин) 
3195. Смиља Н. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Божићну акцију) 
3196. Дражен В. /Шведска/ - 200 SEK 
3197. Горан И. /Шведска/ - 100 SEK 
3198. Стефан В. /Шведска/ - 33 SEK 

(за Косово и Метохију) 
3199. Снежана Д. /Шведска/ - 200 SEK 
3200. Милош А. /Шведска/ - 300 SEK 
3201. Ивица В. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
3202. Андријана К. /Шведска/ - 100 SEK 
3203. Дејана Г. /Шведска/ - 20 SEK 
3204. Дражен С. /Шведска/ - 100 SEK 
3205. Дијана П. /Шведска/ - 100 SEK 
3206. Аница Ј. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
3207. Марјана Г. /Шведска/ - 500 SEK 
3208. Горан Б. /Шведска/ - 250 SEK 
3209. Драгана М. /Шведска/ - 100 SEK 
3210. Дејан Ф. /Шведска/ - 100 SEK 
3211. Анонимно /Шведска/ - 100 SEK 
3212. Ведрана М. /Шведска/ - 100 SEK 
3213. Марко К. /Шведска/ - 200 SEK 
3214. Весна Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Божићну акцију) 
3215. Сузана М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Божићну акцију) 
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донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за новембар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 93 

 

Списак 

донација 
3216. Љиљана П. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Божићну акцију) 
3217. Марко П. /Шведска/ - 100 SEK 
3218. Љубисав М. /Шведска/ - 300 SEK 
3219. Маја В. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
3220. Горана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
3221. Јанко Б. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Божићну акцију) 
3222. Андреа Д. /Шведска/ - 50 SEK 
3223. Душан К. /Шведска/ - 300 SEK 
3224. Ђорђе Д. /Шведска/ - 200 SEK 
3225. Александар Ц. /Шведска/ - 100 SEK 
3226. Маја П. /Шведска/ - 200 SEK 
3227. Катарина Д. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Божићну акцију) 
3228. Габријела М. /Шведска/ - 100 SEK 
3229. Драгана Б. /Шведска/ - 100 SEK 
3230. Радмила М. /Шведска/ - 100 SEK 
3231. Срђан Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 
3232. Бобана О. /Шведска/ - 1.000 SEK 
3233. Анђела С. /Шведска/ - 50 SEK 
3234. Смиљка Б. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Божићну акцију) 
3235. Јадранка С. /Шведска/ - 150 SEK 
3236. Сања К. /Шведска/ - 500 SEK 
3237. Драгана В. /Шведска/ - 500 SEK 
3238. Јелена Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
3239. Славица М. /Шведска/ - 100 SEK 
3240. Гордан М. /Шведска/ - 50 SEK 
3241. Даница Г. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
3242. Никола М. /Шведска/ - 100 SEK 
3243. Далиборка Ј. /Шведска/ - 150 SEK 
3244. Данијела В. /Шведска/ - 100 SEK 
3245. Виолета В. /Шведска/ - 100 SEK 
3246. Сашка М. /Шведска/ - 50 SEK 
3247. Слађана П. /Шведска/ - 100 SEK 
3248. Давор Ф. /Шведска/ - 100 SEK 
3249. Маја Н. /Шведска/ - 500 SEK 
3250. Александра Д. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Божићну акцију) 
3251. Маја М. /Шведска/ - 400 SEK 
3252. Зоран Ђ. /Шведска/ - 300 SEK 
3253. В. Лукић /Шведска/ - 100 SEK 
3254. Стефан И. /Шведска/ - 100 SEK 
3255. Димитрије Т. /Србија/ - 150 SEK 
3256. Inge V. /Шведска/ - 150 SEK 
3257. Немања П. /Шведска/ - 200 SEK 

3258. Недељко Н. /Шведска/ - 112 SEK 
3259. Тијана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
3260. Наташа Џ. /Шведска/ - 200 SEK 
3261. Наташа Б. /Шведска/ - 50 SEK 
3262. Анђелина С. /Шведска/ - 50 SEK 
3263. Немања И. /Шведска/ - 50 SEK 
3264. Марица Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
3265. Александар К. /Шведска/ - 100 SEK 
3266. Наташа М. /Шведска/ - 100 SEK 
3267. Јелена З. /Шведска/ - 200 SEK 
3268. Олгица А. /Шведска/ - 100 SEK 
3269. Кристина Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
3270. Едита И. /Шведска/ - 300 SEK 
3271. Јовица В. /Шведска/ - 100 SEK 
3272. Бојан У. /Шведска/ - 100 SEK 
3273. Ана Ј.Д. /Шведска/ - 50 SEK 
3274. Александра Н. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Божићну акцију) 
3275. Снежана Н. /Шведска/ - 150 SEK 
3276. Светлана Станкић /Канада/ - $ 40 

CAD 
(за Божићну акцију) 

3277. Биљана и Никола Живојиновић 
/Канада/ - $ 80 CAD 
(за Божићну акцију) 

3278. Нада Вујановић /Канада/ - $ 40 CAD 
(за Божићну акцију) 

3279. Lidija Borojevic & Jeff MacLarty 
/Канада/ - $ 200 CAD 
(за Божићну акцију) 

3280. Andjelka LaMarre /Канада/ - $ 100 
CAD 

3281. Даниел Андрић /Канада/ - $ 10 CAD 
(за Божићну акцију) 

3282. Michael Smoljo /Канада/ - $ 5 CAD 
3283. Мирослав Марковић /Канада/ - $ 40 

CAD 
3284. Ирина Балабан /Канада/ - $ 50 CAD 
3285. Александар Танасић /Канада/ - $ 35 

CAD 
3286. Филип Поповић /Канада/ - $ 20 CAD 
3287. Свјетлана Ћосовић /Канада/ - $ 20 

CAD 
3288. Александра Папић /Канада/ - $ 50 

CAD 
3289. Татјана Кунић /Канада/ - $ 20 CAD 

(за Божићну акцију) 
3290. Мирјана Бабић /Канада/ - $ 15 CAD 
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3291. Маргарета Ћурчић /Канада/ - $ 40 

CAD 
(за Божићну акцију) 

3292. Драган Бурсаћ /Канада/ - $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

3293. Александра и Лука Баљак /Канада/ 
- $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

3294. Ивана Митровић /Канада/ - $ 120 
CAD 
(за Божићну акцију) 

3295. Анонимно /Канада/ - $ 150 CAD 
(Божићна акција - Чутурилов) 

3296. Анонимно /Канада/ - $ 150 CAD 
(Божићна акција - Тот-Докић) 

3297. APMK Consulting /Канада/ - $ 100 
CAD 
(за Божићну акцију) 

3298. Неда Мандић /Канада/ - $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

3299. Александра Павловић /Канада/ - $ 
10 CAD 
(за Божићну акцију) 

3300. Драган Марковић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(за Божићну акцију) 

3301. Бојана Илић /Канада/ - $ 120 CAD 
(за Божићну акцију) 

3302. Ђорђе Ђервида /Канада/ - $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

3303. Слађана Стојковић /Канада/ - $ 60 
CAD 

3304. Марко Бабић /Канада/ - $ 100 CAD 
3305. Владимир Зувела /Канада/ - $ 30 

CAD 
(за Божићну акцију) 

3306. Ана Ђукић /Канада/ - $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

3307. Ђорђе Величковић /Канада/ - $ 60 
CAD 
(за Божићну акцију) 

3308. Јован Папић /Канада/ - $ 25 CAD 
3309. Мирко Хајдуковић /Канада/ - $ 30 

CAD 
3310. Никола Петковић /Канада/ - $ 30 

CAD 
3311. Владо Дракул /Канада/ - $ 100 CAD 
3312. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ - $ 

50 CAD 

3313. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ - 
$ 30 CAD 

3314. Владимир Л. /САД/ - $ 10,72 
3315. Катарина К. /САД/ - $ 21,13 
3316. Иван Р. /САД/ - $ 104,42 
3317. Слађана и Максим Р. /САД/ - $ 50 

(за Божићну акцију) 
3318. Бојана К. /САД/ - $ 15,93 
3319. Милица Б. /САД/ - $ 100 

(за Божићну акцију) 
3320. Александар Р. /САД/ - $ 50 
3321. Милорад Ш. /САД/ - $ 50 
3322. Радован Р. /САД/ - $ 5 
3323. Синиша и Мирјана П. /САД/ - $ 50 
3324. Драгиша М. /САД/ - $ 100 
3325. Данијела Д. /САД/ - $ 50 
3326. Аница А. /САД/ - $ 35 
3327. Анонимно /САД/ - $ 1.000 
3328. Анђелија М. /Канада/ - $ 104,42 
3329. Милан Ђ. /САД/ - $ 35 

(за Божићну акцију) 
3330. Весна Ш. /САД/ - $ 100 
3331. Ксенија М. /САД/ - $ 104,15 
3332. Анонимно /САД/ - $ 35 

(за Божићну акцију) 
3333. Вукоман М. /САД/ - $ 50 
3334. Влада С. /САД/ - $ 27 
3335. Милан Т. /САД/ - $ 50 
3336. Марија В. /САД/ - $ 20 
3337. Бранкица П. /САД/ - $ 25 
3338. Маја С. /САД/ - $ 15,89 
3339. Александар С. /Р. Српска/ - $ 13 
3340. Давид Д. /САД/ - $ 100 
3341. Миљана Г. /САД/ - $ 35 
3342. Анонимно /САД/ - $ 13 
3343. Анонимно /САД/ - $ 100 

(за Божићну акцију) 
3344. Небојша П. /САД/ - $ 150 

(за Божићну акцију) 
3345. Зоран М. /САД/ - $ 100 
3346. Алекса Д. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
3347. Породица Горановић /Аустралија/ - 

$ 100 AUD 
3348. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 
3349. Анонимно /Аустралија/ - $ 93 AUD 
3350. Ђорђије Г. /Аустралија/ - $ 10,41 

AUD 
3351. Анонимно /Аустралија/ - $ 50 AUD 
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3352. Босиљка и Петар Н. /Аустралија/ - $ 

30 AUD 
3353. Гордана Б. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Божићну акцију) 
3354. Славка П. /Аустралија/ - $ 50,86 

AUD 
3355. Јелена Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 

(за Божићну акцију) 
3356. Facebook & Instagram fundraiser 

donation /Аустралија/ - $ 7.260,3 AUD 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

3357. Тијана Р. /Аустралија/ - $ 30 AUD 

3358. NGIL Australia PTY LTD 
/Аустралија/ - $ 1.000 AUD 
(за Божићну акцију) 

3359. Анонимно /Аустралија/ - $ 100 AUD 
(за Божићну акцију) 

3360. Анонимно /Аустралија/ - $ 93 AUD 
(за Божићну акцију) 

3361. Ана С. /Аустралија/ - $ 10 AUD 
(за Божићну акцију) 

3362. Андреа Ј. /Аустралија/ - $ 10 AUD 
(за Божићну акцију) 

3363. Душица Д. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
3364. Смиљан Н. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
3365. Слободан Б. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3366. Дени Н. /Аустралија/ - $ 30 AUD 
3367. Алекс М. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
3368. Бојан Н. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
3369. Татјана Д. /Аустралија/ - $ 93 AUD 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У НОВЕМБРУ: 205.500 €     
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Списак 

донација 
РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР АУД

Почетно стање – 30.09. 5,531,158 111,563 83,122 33,357 5,338 26,354 18,703 24,454 45,297 24,567 22,621
Примљене донације 7,828,826 2,767 39,259 13,277 19,806 26,267 22,718 15,354 36,777 28,538 13,604
Трошкови донација -12,048 -49 -164 -209 -348 -330 -200 -226 -161 -697 -71
Донирана средства -10,846,508 -9,699 -80,830 0 0 0 0 0 0 -23,590 0

 Помоћ породици Миљковић код Сомбора - грађевински радови -2,240,041

 Помоћ породици Вуковић В. на Косову и Метохији - доградња куће 2. део -1,784,991

 Помоћ породици Младеновић код Бојника - мајсторски радови и материјал, кухиња, намештај -1,219,517

 Помоћ породици Рајковић код Сурчина - адаптација куће, материјал -1,096,946

 Помоћ породици Славујевић код Лознице - кухиња, намештај, вод.материјал, радови, прикључак ел.енергије, бела техника-885,261

 Помоћ породици Дамњановић код Ковина - адаптација куће, бојлер, намештај, ламинат, лим.материјал и радови -828,794

 Помоћ породици Николић код Врњачке Бање - адаптација куће, намештај, ламинат, столарија, лим.радови и материјал-784,139

 Помоћ породици Келеува-Томашевић код Бачке Тополе - додатни радови,мајсторски радови -502,160

 Помоћ породици Ивковић код Ћићевца - додатни радови и материјал, мајсторски радови -434,368

 Помоћ породици Бешенски код Лучана - повезивање бунара са кућом -261,408

 Помоћ породици Павловић код Младеновца - тракторска приколица -228,000

 Помоћ породици Савковић код Шида - материјал -192,229

 Помоћ породици Недељковић код Смедеревске Паланке - алат, индустријски усисивач, материјал -107,439

 Помоћ породици Никић код Тополе - грађевински материјал -101,723

 Помоћ породици Петров Милошевић из Врања - услуге судског вештака, област грађевинарство -36,000

 Помоћ породици Минић код Бијелог Поља - израда видео материјала -35,156

 Помоћ породици Мијатовић код Сремске Митровице - веш машина -31,699

 Помоћ породици Тасић код Бујановца - набавка и уградња собних врата -23,250

 Помоћ породици Лојаница из Сјенице - материјал -21,870

 Помоћ породици Апостоловић код Прешева - мајсторски радови -19,800

 Помоћ породици Ђорђевић код Прешева - израда видео материјала -11,718

 Помоћ породици Радуловић код Никшића - прикључак за воду, материјал за фасаду, фасадерски радови -3,921

 Помоћ породици Максимовић код Пљеваља - балирка и аутоматска кука за трактор -3,750

 Помоћ породици Петровић Иго. код Плава - трпезаријски сто и шест столица, угаона гарнитура, веш машина, лим за судоперу, чесма-1,322

 Помоћ породици Петровић Иси. код Плава - трпезаријски сто и шест столица, веш машина, лим за судоперу, чесма -658

 Помоћ породици Крстонић код Пљеваља - услуге јавног бележника -48

 Помоћ породици Крунић из Источног Сарајева - мајсторски радови, материјал -19,626

 Помоћ породици Марчета код Дрвара - трактор -19,100

 Помоћ породици Крстић-Маринковић код Бијељине - материјал -12,404

 Помоћ породици Дарда код Оштре Луке - водоводни материјал, материјал -10,775

 Помоћ породици Ђекић из Козарске Дубице - електро радови, материјал, слаткиши за децу, столарија -7,825

 Помоћ породици Петровић код Бијељине - материјал, столарија -6,112

 Помоћ породици Цвијетић из Теслића - мајсторски радови, материјал -3,638

 Помоћ породици Мајкић из Бања Луке - лимарски материјал и радови, трошкови вештачења -1,350

 Помоћ породици Митровић из С. Македоније - мајсторски радови и материјал -19,740

 Помоћ породици Вељковић из С. Македоније - машина за крцкање лешника -3,850

Oперативни трошкови -3,991,096 -100 -11,779 -3,152 -1,512 -6,709 -1,527 -77 -2,216 -381 -258
 Транспортни трошкови -296,455 -8 -1,374 -486

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -200,000

 Трошкови Тројка из блока, Шабац - озвучење, пехар и медаље, рекл.материјал -33,456

 Трошкови пројекта Тројка из блока Швајцарска - мајице, пехари -12,124 -2,941

Трошкови израде видео материјала за породице у С.Македонији -11,718

 Трошкови Тенис из блока, Прњавор (Мачвански) - медаље -5,000

 Трошкови Баскет из блока, Бијело Поље - пехар и медаље -3,874

 Трошкови Квиз из блока, Београд - пехар и медаље -3,310

 Трошкови Квиз из блока, Лозница - пехар и медаље -3,245

 Трошкови Квиз из блока, Ариље - пехар и медаље -3,101

 Трошкови Пикадо из блока, Лаћарак - пехар и медаље -2,211

 Трошкови пројекта Тројка из блока Русија - заставе -1,800

 Трошкови Пикадо из блока, Нови Сад - штампа плаката -1,110

 Трошкови Пикадо из блока, Футог - штампа плаката -1,036

 Трошак Тројка из блока, Шабац - застава -900

 Трошкови Квиз из блока, Источно Сарајево - организација догађаја -123

 Трошкови Књига из блока, Дервента - транспорт -8

 Учешће на донаторској вечери за завршетак храма Васкрсења Господњег у Франкфурту -500

 Трошкови Журка из блока, Карлсрухе - транспортни трошкови -256

 Трошкови Тројка из блока, Сент Петерсбург - мајице -710

 Трошкови пројекта Тројка из блока САД - пехари -552

 Трошкови Фолклор из блока, Мисисага - организација догађаја -599

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -21,152 -19 -191 -37 -208 -163 -10 -77 -2,216 -381 -32

Трошкови плата двадесетједан запослених у Србији, петоро запослена у Р.Српској -799,283 -5,446

Обавезни намети државе на плате двадесетједан запослених у Србији, петоро запослена у Р.Српској -1,931,275 -2,003

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -87,058 -700

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,007 -81

Трошкови књиговодства -13,890

Трошкови комуналија у канцеларијама -84,725 -72 -615

Административни трошкови организације -374,527 -1,220 -174 -91 -918 -226

Трошкови сервера, домена, хостинга, одржавање сајта, одржавање ИТ опреме -83,839 -3 -60

Трошкови СМС сервиса -19 -60

Трошкови маркетинга -5,133

Интерни трансфери новца 6,605,839 0 26,104 0 -10,000 -38,000 -20,000 0 0 0 -19,138
Трансфер новца од Аустралије за Србију 1,288,932 -19,138

Трансфер новца од САД за Србију 2,211,128 -20,000

Трансфер новца од Немачке за Србију 1,172,201 -10,000

Трансфер новца од САД за Србију 1,933,578 -18,000

Трансфер новца од Канаде за Р. Српску 13,052 -10,000

Трансфер новца од Канаде за Р. Српску 13,052 -10,000

Крајње стање – 30.11. 5,116,171 104,482 55,711 43,273 13,284 7,582 19,693 39,505 79,697 28,438 16,758

АустралијаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија 
и остале 

 
* Пројекти помоћи породицама и заједницама подразумевају обезбеђену помоћ и логистичке, транспортне, правне, маркетиншке и друге трошкове нужне за реализацију акција. 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 
Примљене донације из света (број донација у %)  

 

  
Број примљених донација из света (више од 5 донација) 

 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  1214 

Немачка 424 

Република Српска 283 

Аустрија 236 

Сједињене Америчке Државе 204 

Швајцарска  188 

Шведска 187 

Канада 158 

Црна Гора 132 

                     Аустралија 69 

Норвешка 62 
Словенија 54 
Холандија 21 
Италија 20 

Велика Британија 15 
Данска 13 

Француска 10 
Хрватска 9 

Ирска  8 
УАЕ 8 

Чешка 7 
Северна Македонија 5 

Белгија 5 
Остале државе 37 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 
Прикупљене донације у 2023. години 

 

215.728 €

240.285 € 242.890 €
211.967 €

263.640 €

410.773 €

216.811 €

233.145 €

313.396 €
286.927 €
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Број примљених донација у 2023. години 
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Финансијски 
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Списак 

донација 
Прикупљене донације за новембар од 2006. – 2023. године 

 

  
 

Број примљених донација за новембар 
 од 2006. – 2023. година 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 

Могућности 

донирања СЗС 
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Списак 

донација 

 
 

Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


